

A Hét Hárs I–XI. évfolyamának repertórium
2002–2012

Összeállította
Tokaji Nagy Erzsébet

Az adatbázist készítette és a kiadvány-előkészítést végezte
Rohács Iván



Donáth László

Ami megmarad

Nem tudok betelni Tokaji Nagy Erzsébet munkájával. A Hét Hárs 2002–2012 közötti évfolyamainak repertóriumra arról tanúskodik, hogy a folyóirat nem pusztán tárgyi bizonyítéka a békásmegyeri evangélikus gyülekezet 2000 utáni első évtizedének, hanem zsinórmértéke is a mi közös bázisdemokrata és liberális teológiai meggyőződésünknek, amelyhez annál inkább tartanunk kell magunkat, minél erősebb az a politikai szándék, amely a tömegtársadalomban őket valójában antidemokratikus célok és eszközök segítségével vallási fundamentalistákká, egymásra fenekedő, megosztottságukban gyűlölködő termelőerőkké degradálja.

Ma már szükségszerűnek látszik, hogy a templom megépítését és az orgona felavatását követően a teremtő szellemi szándék folyóiratot hozott létre. Breuer Kati és Donáth Mirjam érdeme mégis, hogy egy közös bécsi útjuk alkalmával a szándék névé lett, majd a név később művé vált. 2001 és 2012 között hatvannál több kortárs újságíró, lelkész, író, pszichológus adta nekünk többször is kéziratát.

A békási templomkertben *bét hársat* ültetett a bátyám. *Egy közjűlik* ezeké a kortársainké, akik gondolataikkal megajándékozták a lapot és általa minket is.

Közülük húszan haltak meg: Popper Péter és Raj Tamás, Frenkl Róbert és fivére, Thurzó Tibor, meghalt Békés Pál és Cséfalvay Pál, Fejtő Ferenc és Vargha Mihály, aztán meghalt Szendrei Lőrinc és Papp Oszkár, és 2004-ben édesanyám, Bozóky Éva is. Pamer Nóra hamvait is már évekkel ezelőtt szétszórta a szél a Fiumei úton, de a még életében kötetbe szerkesztett utol-

só művét nekünk adta. Azok a várost szeretőik is áldják majd emlékezetét, akik e kiváló tudós asszonyt testben nem ismerték. Ebben az évben temettük Bízik Lászlót, Geléért Kis Gábort és Koczor Zoltánt. Erősebben szeretem őket, mint a halál. A Hét Hárs bizonyosság arra, hogy akár csak e három egymástól annyira különböző felfogású, foglalkozású és életutat bejáró írástudó férfiú miképpen tudott és akart jól cselekedni. Mindhárman hittek a gyülekezet, a bázisközösség értelmes voltában. Addig voltak, míg a hitüket meg tudták élni. A *második hárs* halott szerzőinké.

A többi az élőké.

Áttekintve a kétszázötvennél is több telt tartalmazó névmutatót, szívmelengető volt látni, méltán szerepel a kolofonban kiadóként a Csillaghegyi Evangélikus Egyházközség, hiszen szerzőink húsz százaléka rendszeres kapcsolatban van a gyülekezetel. Vannak falusi és vannak városi gyülekezetek, német és szlovák eredetűek, a békásit az írás-olvasás szeretete, a magyar nyelv és a közművelődés iránti felelősség jellemzi. Agárdi Péter, Mező Ferenc, Iványi Gábor és Ludassy Mária, Mártonffy Marcell, Balassa Péter vagy Papp Oszkár írásai tettértékűek: egyház, társadalom, haza – csak a bázison, az egymást ismerő, egymásért tenni tudó emberek közösségeiben léteznek. E közösségeket kell a szellem és a kultúra segítségével szabaddá, önszabályozóvá és függetlenné tenni, hogy a bennük élők szükségszerűen méltóságukhoz és jogaikhoz ragaszkodó, felelős és teremtő emberekké váljanak. Legyen övék, e közösséghez kötődőké a *harmadik hárs*.

Szabadságszerető emberek vagyunk. Sem az államegyházat, sem a népegyházat nem tartjuk evangéliumának, legföljebb történelmi szükségszerűségnek, mely bár régen anakronisztikussá lett, a jelenkori vallási fundamentalizmusban pszeudospirituális mutánsként új erőre kap, és terjed iszo-

nyú erővel. Nem valami tévtanításról van szó, amelytől a tisztességes és jó érzésű keresztény berzenkedik, hanem az egyházzal és annak tudományával gyilkos szándéktól úgyve fajtalankodó, nacionalista, tekintélyelvű és félfasiszta ideológiáról. A Hét Hárs nem pótolja a Magyarországi Evangélikus Egyház hivatalos és arányos tiltakozó fellépését az Európa-idegen, antiszemita, cigányellenes és meleggyűlölő történésekkel szemben. És nem is ad menlevelet: lám, van olyan evangélikus periodika, amely nem alkuszik sem a kurrens világi hatalommal, sem a korszellemmel, sem semmiféle söpredék ideológiájával. Mégis, a *negyedik hárs* azoké, akik nem szégyellték, hogy gondolkodásuk kialakításában az evangélikus eszmélődésnek szerepe volt.

Nekünk fontos, hogy Martin Luther, Kierkegaard, Bonhoeffer és Tillich mellett a kortárs magyar evangélikus teológusok is megszólaljanak, akkor is – s kiváltképp akkor –, ha számos eltérés akad megközelítésünkben. Az is jó érzéssel tölt el, hogy a húsz evangélikus lelkészdiplomával rendelkező között akad egy püspök is. A hierarchiát változatlanul nem szeretem, de a jó kéziratért a stallumra nem tekintek. Méltán illeti meg e lelkészeket, teológusokat az *ötödik hárs*.

A *hatodik hárs* az összes szerző közül kétötödéé, a szépíróké. Nekünk a vers nem illusztráció. A Szentírás, József Attila, Pilinszky, Ady, Orbán Ottó és Petri György, Baka, Balla, Baranyi és Bari – norma normans. Nincs alku. Horthy és Wass Albert nem kell. De kell Dsida, Reményik és Áprily. S persze eszünk ágában sincs sem Hamvas Bélát, sem Weöres Sándort holtukban re-lutheranizálni. Határtalankodó gondolkodásuk örök ítéletévé lesz minden szűkkeblű felekezetieskedésnek.

Édesanyámtól sokat tanultam. A könyv, a könyvtár és a könyvtárosok megbecsülését is. Húsz éven át a szaklap irodalmi ro-

vatvezetője volt. 1960 és '80 között bejárta az egész ország bibliotékáit. Akkor még ezekből is annyi volt, mint postafiókból és templomból. Ma már csak kocsmá van minden településen. A szellem halhatatlan. De ahhoz, hogy ez nyilvánvalóvá legyen, kell a könyv, és kell a könyvtár. És kell a könyvtáros is. Anyám tudta ezt, és mindig büszke volt saját könyvtárosi múltjára. Ha kiszabadult, mindig itt kapott munkát. Volt idő, amikor a Hét Hárs 2003-tól mindmáig szerkesztője, Ittzés Nóra is könyvtáros tanárként kereste kenyerét az egykori József Attila Gimnáziumban. Van miért hálásnak lennem nekik. Miképpen Tokaji Nagy Erzsébetnek is, aki egy éven át dolgozott a repertóriumon kortárs magyar evangélikus tudósként és hű híveként a békásmegyeri gyülekezetnek. Hársas barátunkká lett ő is.

És kié a *hetedik hárs*? József Attilával mondom: „a hetedik te magad légy!”

Holt és élő szerzőink keze munkáját áldja meg az Örökkévaló!

Tokaji Nagy Erzsébet

Bevezetés

Nagykorúsítási eljárás, egyfajta felnőtté válás, „beavatás”, mikor egy lapnak repertóriumra készül. Egy ilyen számbavétel egyben igazolás is: a feldolgozott periodikum nem kérészetű, nem elhibázott kezdeményezés, hanem évek, évtizedek óta sikeresen szolgálja közönségét.

A békásmegyeri evangélikus gyülekezet kiadványa is immár több mint egy évtizede szól gyülekezeti tagokhoz és kívülállókhoz egyaránt.

Munkánkkal mindazokat köszöntjük, akik áldozatos tevékenységükkel fenntartották, sőt – mint ez repertóriumából is kiderül – tartalmában, terjedelmében csiszoltatták, bővítették a folyóiratot. Természetesen a repertóriumok elsősorban az olvasók kedvéért születnek: mi is nekik szeretnénk most segítséget nyújtani, hogy a régen olvasott, felidézni kívánt írásokat a mutatók alapján könnyebben visszakereshessék, hogy tétel lenyomatát adjuk egy szellemi műhelynek, bebarangolhatóvá tegyük minden régi és új olvasójának.

A kötet rendje

A kötet elején jegyzék sorolja fel a Hét Hárs feldolgozott számait.

A repertórium lényegi részét a feldolgozott folyóiratszámok cikkeinek leírásai képezik.

A repertóriumot

- szerzői mutató
- név- és tárgymutató
- bibliai idézetek mutatója egészíti ki.

A cikkek bibliográfiai leírása

A leírások a repertóriumok, bibliográfiák általános konvencióit követik.

Minden egyes publikációnak külön sorszámot (tételszámot) adtunk, az évfolyamok, illetve az egyes közlemények megjelenésének oldalszám szerinti sorrendjében. Az értelmezhetőség miatt néha kiegészítettük a címet, vagy megjegyzéssel láttuk el a tételleírásokat.

– Ha megállapítható egyedi szerzője van a cikknek, a leírás első adata az ő neve. Interjúknál az elsődleges szerző az interjú adó személy, az interjú készítője szögletes zárójelben a „Riporter:” kifejezés után, közreműködői adatként került felvételre. A szerzőségi közlésben az általunk kiegészített adatokat (neveket, illetve nem közölt névrészleteket) szögletes zárójelbe tettük. Több szerző esetén (legfeljebb háromig) a szerzőket kötőjellel elválasztva tüntettük fel, minden esetben kettősponttal különítve el a cím- és alcímadatoktól.

– A címadatokat a folyóiratbeli megjelenésnek megfelelően, betűhíven írtuk le. Amennyiben nincs címe a cikknek, a megállapított címet szögletes zárójelben szerepeltettük. Mindig szögletes zárójelbe tettük a cikk megállapított műfaját is.

– A cikk megjelenési adatai (év; számozás; a Hét Hársra jellemző, az egyes keresztény ünnepkörhöz kötődő, éven belüli időmeghatározás; oldalszám) egyenlőségjel után következnek. Amennyiben nincs oldalszám a nyomtatványon, a megállapított oldalszámot szögletes zárójelben közöltük.

– A bibliográfiai adatok körét a megjegyzés zárja le. Ez lehet a bibliográfiai adatot kiegészítő (pl. új megjelenés) vagy ritkábban tartalmi jellegű annotáció, pl. 193. tétel: „*A magyar test szó kétféle újszövetségi görög előfordulásának felsorolásával*”.

Mutatók

A szerzők, a tárgyszavak és a bibliai idézetek utáni számok a tételszámra utalnak.

Szerzői mutató

Betűrendben tartalmaz minden személynevet, amely az elsődleges szerzőségi közlésben vagy közreműködői funkcióban előfordul. A mutatóban utalással szerepelnek a névváltozatok és a feloldott névrövidítések, pl. Aquinói Szent Tamás I. Tommaso d'Aquino.

Név- és tárgymutató

Egységes betűrendben tartalmaz minden tárgyszót, amely a cikk témáját jellemzi, beleértve a személyneveket is. A nevek közlés módja megegyezik a szerzői mutatóval.

Bibliai idézetek mutatója

A folyóirat jellegéből adódóan a szerzői mutató, a név- és tárgymutató kiegészült a cikkekben előforduló bibliai igehelyek jegyzékével.

A Hét Hárs lapszámainak leírása

2002. 1–3. számig: A csillaghegy-békkásme-
gyeri evangélikus gyülekezet levele
2002. 4. számtól: A csillaghegy-békkásme-
gyeri evangélikus gyülekezet lapja
2002. [1. sz.] – húsvét. [4] p.
2002. [2. sz.] – pünkösd. [4] p.
2002. [3. sz.] – reformáció. [6] p.
2002. [4. sz.] – karácsony. [12] p. A számot
Albrecht Dürer metszetei illusztrálják
2003. [1. sz.] – böjt–húsvét. [14] p. A szá-
mot Ernst Barlach művei illusztrálják.
2003. 2. sz. – nyár. [16] p. *Tematikus szám*,
téma: egyház, templom. A számot ör-
ményországi templomok és műtárgyak
képei illusztrálják.
2003. 3. sz. – reformáció. 16 p. *Tematikus
szám*, téma: reformáció, revolúció. A szá-
mot Papp Oszkár Fejek sorozatának ké-
pei illusztrálják
2003. 4. sz. – karácsony. 20 p. *Tematikus
szám*, téma: ember. A számban János
evangéliuma 1. részének 14. verse olvas-
ható görög, latin, német nyelven és ko-
rai magyar fordításokban. A számot Ma-
donna- és Piéta-szobrok, festmények
illusztrálják.
2004. 1. sz. – böjt–húsvét. 20 p. *Tematikus
szám*, téma: tolerancia. A számot Med-
nyánszky László grafikái illusztrálják.
2004. 2. sz. – pünkösd–Szentháromság, 20
p. *Tematikus szám*, téma: lélek, nyelv, igaz-
ság, valamint Frenkl Róbert 70 éves.
2004. 3. sz. – reformáció. 20 p. *Tematikus
szám*, téma: ősz, szüret. A számot közép-
kori magyarországi síremlékek képei il-
lusztrálják.
2004. 4. sz. – karácsony. 20 p. *Tematikus
szám*, téma: teremtés, Ádám és Éva. A
számot a teremtéstörténetet ábrázoló
metszetek és grafikák illusztrálják.
2005. 1. sz. – húsvét. 24 p. *Tematikus szám*,
téma: József Attila születésének 100. év-
fordulója. A számot Veress Pál képei il-
lusztrálják
2005. 2. sz. – pünkösd–Szentháromság, 28
p. *Tematikus szám*, téma: Hogy lehet az
egy három, és a három egy? A számot
Papp Oszkár háromszögformái illusztr-
álják.
2005. 3. sz. – reformáció. 24 p. *Tematikus
szám*, téma: az idő. A számot középkori
haláltánc-ábrázolások, valamint a Mező
utcai templom képei illusztrálják.
2005. 4. sz. – karácsony. 28 p. *Tematikus
szám*, téma: újjászületés. A számot Alb-
recht Dürer Jézus gyermekségi történe-
téhez kapcsolódó rézkarcai és fametsze-
tei illusztrálják.
2006. 1. sz. – húsvét. 36 p. *Tematikus szám*;
téma: eucharisztia. A számban úrva-
csorai kelyhek és cibóriumok, valamint
Gádor Magda grafikái és Nagy Sándor
szobrai láthatók.
2006. 2. sz. – pünkösd–Szentháromság, 28
p. *Tematikus szám*, téma: pünkösd. A szá-
mot Rembrandt és Papp Oszkár grafikái
illusztrálják.
2006. 3. sz. – reformáció. 36 p. *Tematikus
szám*, téma: az 1956-os forradalom 50.
évfordulója. A számot Papp Oszkár 1954
és 1957 között készült rajzai illusztrálják.
2006. 4. sz. – karácsony. 36 p. A számot XV.
századi német metszetek illusztrálják.
2007. 1. sz. – húsvét. 52 p. *Tematikus szám*,
téma: Júdás. A számot Júdás-ábrázolások
illusztrálják.
2007. 2. sz. – Szentháromság. 28 p. *Temati-
kus szám*, téma: öregség, irgalom. A szá-
mot Csorba-Simon László és Papp Osz-
kár képei illusztrálják.
2007. 3–4. sz. – reformáció–karácsony. 48
p. *Tematikus szám*, téma: pazarlás, tékoz-
lás. A számot 15–17. századi németalföl-

- di és német mestereknek A tékozló fiú példázatahoz készített metszetei illusztrálják.
2008. 1. sz. – húsvét. 48 p. *Tematikus szám*, téma: pokol. A számot pokolábrázolások és Kontraszty László képei illusztrálják.
2008. 2. sz. – Szentháromság. 40 p. *Tematikus szám*, téma: határ, korlát. A számot Gádor Magda grafikai illusztrálják.
2008. 3. sz. – reformáció. 44 p. *Tematikus szám*, téma: igazság, igazságosság. A szám Albrecht Dürer és ifjabb Hans Holbein bibliailusztrációit tartalmazza.
2008. 4. sz. – karácsony. 28 p. *Tematikus szám*, téma: gyermek, játék. A számot a gyermek-bibliakörös gyerekek rajzai illusztrálják.
2009. 1. sz. – húsvét. 32 p. *Tematikus szám*, téma: a nő. A számot Kalmár János grafikai illusztrálják.
2009. 2–3. sz. – reformáció. 60 p. *Tematikus szám*, téma: utópia, valamint beszámoló a Buchenwaldi asszonyok című tárlatról. A számot Lossonczy Tamás és Papp Oszkár grafikai illusztrálják.
2009. 4. sz. – karácsony. 52 p. *Tematikus szám*, téma: Sztehlo Gábor születésének 100. évfordulója. A számot Rác András rajzai illusztrálják.
2010. 1. sz. – húsvét. 32 p. *Tematikus szám*, téma: In memoriam Frenkl Róbert. A számot Papp Oszkár képei illusztrálják.
2010. 2–3. sz. – reformáció. 48 p. *Tematikus szám*, téma: csalás. A számot Jákó tör-ténetéhez kapcsolódó alkotások és Papp Oszkár képei illusztrálják.
2010. 4. sz. – karácsony. 72 p. *Tematikus szám*, téma: cigányság. A számot Péli Tamás és Szentandrassy István grafikai illusztrálják.
2011. 1–2. sz. – húsvét–pünkösd. 40 p. *Tematikus szám*, téma: szenvedés. A számot a Hrisztosz vo Grobe-ikon, Ozsvári Csaba Krisztus a koporsóban című öt-vösmunkája, valamint középkori feszületrészletek, Vir Dolorum- és Piéta-ábrázolások illusztrálják.
2011. 3–4. sz. – reformáció–karácsony. 68 p. *Tematikus szám*, téma: törvény. A számot törvénytábla-ábrázolások és törtekercek illusztrálják.
2012. 1–2. sz. – húsvét–pünkösd. 56 p. *Tematikus szám*, téma: bolondok, bolondság. A számot Konok Tamás képei illusztrálják.
2012. 3–4. sz. – reformáció–karácsony. 48 p. *Tematikus szám*, téma: In memoriam Koczor Miklós. A számot Csáky Lajos festőművész képei és Horváth Dávid szociofotói illusztrálják.

Az egyes lapszámokban a tematikához kötődő írások és illusztrációk mellett interjúk, a gyülekezet életéhez, eseményeihez kapcsolódó cikkek, képek is találhatóak.

A publikciók bibliográfiai leírása

1.
–: A hársfa szív alakú... [Beköszöntő.] = 2002. [1. sz.] húsvét. [1.] p.
2.
Donáth László: A legnagyobb kísértés. [Publicisztika.] = 2002. [1. sz.] húsvét. [1.] p.
3.
Bozóky Éva: In hoc signo vincet. [Publicisztika.] = 2002. [1. sz.] húsvét. [2.] p.
4.
Kertész Ákos: Böjti tűnődés a szeretetről és a jóságról. [Publicisztika.] = 2002. [1. sz.] húsvét. [2.] p.
5.
–: A „gyülekezeti tanév” választott... [Felhívás.] = 2002. [1. sz.] húsvét. [3.] p.
6.
–: A megfeszített Krisztushoz. [Vers.] = 2002. [1. sz.] húsvét. [3.] p.
Ismeretlen spanyol költő, ford. Vas István.
7.
–: Ifjúsági csoportunk... [Felhívás.] = 2002. [1. sz.] húsvét. [3.] p.
8.
Donáth László: Jób könyve. [Felhívás.] = 2002. [1. sz.] húsvét. [3.] p.
9.
Gálos Ildikó–Biczó Dénes: A csillaghegyi „öreg” templomban... [Felhívás.] = 2002. [1. sz.] húsvét. [3.] p.
Próbte Károly A sz evangélium igazsága c. könyvének feldolgozása.
10.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2002. [1. sz.] húsvét. [4.] p.
11.
Donáth László: Jaj nektek, képmutatók. [Publicisztika.] = 2002. [2. sz.] pünkösd. [1.] p.
12.
Molière: „Ez ma már nem szégyen...” [Dráma, részlet.] = 2002. [2. sz.] pünkösd. [1.] p.
Molière Don Juan-monológiából.
13.
Tátrai Zsuzsanna: Pünkösd. [Tanulmány.] = 2002. [2. sz.] pünkösd. [2.] p.
14.
Nagy Csaba, Sz.: Barabbás. [Publicisztika.] = 2002. [2. sz.] pünkösd. [3.] p.
15.
Szatmári Gézané: Hársunk gyökere. Beszélgetés Ilonka néniel, Szatmári Gézanéval. [Riporter: Donáth Míriam.] [Interjú.] = 2002. [2. sz.] pünkösd. [3–4.] p.
16.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2002. [2. sz.] pünkösd. [4.] p.
17.
Donáth László: Csillaghegyi numerai – avagy az öntudatos névtelenek számáról. [Publicisztika.] = 2002. [3. sz.] reformáció. [1–2.] p.
18.
Mező Ferenc: Kedves Testvéreim! [Prédikáció.] = 2002. [3. sz.] reformáció. [2–3.] p.

19.
dm [Donáth Mirjam]: A big, a big, a bigbig brother... [Publicisztika.] = 2002. [3. sz.] reformáció. [3–4.] p.
20.
Tátrai Zsuzsanna: Kisfarsang. [Tanulmány.] = 2002. [3. sz.] reformáció. [4–6.] p.
21.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2002. [3. sz.] reformáció. [6.] p.
22.
Luther, Martin: „Ez a sáfárság...” [Értekezés, részlet.] = 2002. [3. sz.] reformáció. [6.] p.
Részlet Martin Luther Értekezés a keresztény ember szabadságáról c. művéből.
23.
Bozóky Éva: Az Ige testté lőn... [Publicisztika.] = 2002. [4. sz.] karácsony. [1.] p.
Reményik Sándor János evangéliuma c. versének idézésével.
24.
Bodor Pál (Diurnus): Gonosz vagy közönyös a többség? [Publicisztika.] = 2002. [4. sz.] karácsony. [2–3.] p.
25.
Nagy Csaba, Sz.: Aforizmák. [Aforizma.] = 2002. [4. sz.] karácsony. [3.] p.
26.
–: Halljátok ti, kik a porban laktok... (Kis-telek, 1952). [Népköltészet.] = 2002. [4.] sz. karácsony. [3.] p.
In: A magyar népzene tára. Jeles napok. Bp. 1953, Akad. Kiadó.
27.
Breuer Katalin: Szép új világ. [Publicisztika.] = 2002. [4. sz.] karácsony. [4.] p.
28.
Thurzó Tibor: Felemás üzenet. [Publicisztika.] = 2002. [4. sz.] karácsony. [4.] p.
29.
Weöres Sándor: A felső fény. [Vers.] = 2002. [4. sz.] karácsony. [5.] p.
30.
Márton László: Papp Oszkár kiállítása Békásmegyeren. 2002. november 17–2003. február 28. [Kiállításmegnyitó, részlet.] = 2002. [4. sz.] karácsony. [5–6.] p.
Papp Oszkár fényképével.
31.
Weöres Sándor: Ünnepek. [Vers.] = 2002. [4. sz.] karácsony. [6.] p.
32.
Cseh Júlia–Cseh Miklós: Mennyivel szebb a karácsony, ha nincs ajándék... [Riporter: Donáth Mirjam.] [Interjú.] = 2002. [4. sz.] karácsony. [6–7.] p.
33.
Tátrai Zsuzsanna: A karácsonyi ünnepkör evangélikus néphagyományai. [Tanulmány.] = 2002. [4. sz.] karácsony. [8–9.] p.
34.
Donáth László: A gyalom. [Publicisztika.] = 2002. [4. sz.] karácsony. [10–11.] p.
Pilinszky János: Halak a hálóban c. versének idézésével.
35.
–: Három királyok napján... (Gombos, 1939). [Népköltészet.] = 2002. [4. sz.] karácsony. [11.] p.
In: A magyar népzene tára. Jeles napok. Bp. 1953, Akad. Kiadó.

36.
–: Új esztendő, vígságszerző. (Nagyszalon-
ta, 1916). [Népköltészet.] = 2002. [4. sz.]
karácsony. [11.] p.
*In: A magyar népzene tára. Jeles napok. Bp.
1953, Akad. Kiadó.*
37.
Melanchthon, Philipp: Tanítják továbbá...
[Hitvallás, részlet.] = 2002. [4. sz.] kará-
csony. [11.] p.
Albrecht Dürer Melanchthon portréjával.
38.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2002.
[4. sz.] karácsony. [12.] p.
39.
Donáth László: Mégis igaza lenne
Elifáznak? [Publicisztika.] = 2003. [1. sz.]
böjt-húsvét. [1.] p.
40.
Fejtő Ferenc: Büntetés vagy próbatétel.
Ford. Falvy Dóra. [Esszé, részlet.] =
2003. [1. sz.] böjt-húsvét. [2–3.] p.
*Részlet a szerző Isten, ember, ördög (Budapest,
2006) c. művéből.*
41.
Frenkl Róbert: Gyónás. [Nekrológ.] = 2003.
[1. sz.] böjt-húsvét. [3.] p.
42.
Kertész Ákos: Szálla alá a poklokra. [Pub-
licisztika.] = 2003. [1. sz.] böjt-húsvét.
[4.] p.
43.
–: „De aztán megtanultam...” [Nekrológ.]
= 2003. [1. sz.] böjt-húsvét. [5.] p.
Horváth Dávid Orbán Ottó-fotójával.
44.
Orbán Ottó: Hallod-e te sötét árnyék.
[Vers.] = 2003. [1. sz.] böjt-húsvét. [5.] p.
45.
Bízik László: Lidocain. [Publicisztika.] =
2003. [1. sz.] böjt-húsvét. [5–6.] p.
46.
Csepregi András: Mítosztalan utópisták.
[Prédikáció.] = 2003. [1. sz.] böjt-hús-
vét. [6–7.] p.
47.
Lovász Ferenc: A közömbös többség élet-
veszélyes... [Riporter: Gombocz Esz-
ter.] [Interjú.] = 2003. [1. sz.] böjt-hús-
vét. [7–8.] p.
48.
Orbán Ottó: Dal a heverőről és az óceánról.
[Vers.] = 2003. [1. sz.] böjt-húsvét. [8.] p.
49.
Orbán Ottó: Dal a mindennapos vereség-
ről. [Vers.] = 2003. [1. sz.] böjt-húsvét.
[8.] p.
50.
Bozóky Éva: Asszonyok, császárnék, jelké-
pek. [Publicisztika.] = 2003. [1. sz.] böjt-
húsvét. [8–9.] p.
51.
Tátrai Zsuzsanna: A húsvéti ünnepkör
evangélikus néphagyományai. [Tanul-
mány.] = 2003. [1. sz.] böjt-húsvét. [9–
10.] p.
52.
Mravinác Edéné Malaga Sára: Sári néni. [Ri-
porter: Ittész Nóra.] [Interjú.] = 2003. [1.
sz.] böjt-húsvét. [11–12.] p.
Mravinác Ede és Malaga Sára fényképével.
53.
–: E számunkat az európai expresszioniz-
mus... [Ismertető.] = 2003. [1. sz.] böjt-
húsvét. [12.] p.

54.
Bornemisza Péter: Cantio optima. [Vers.] = 2003. [1. sz.] böjt–húsvét. [13.] p.
55.
Bornemisza Péter: Ó, mi urunk... [Imádság.] = 2003. [1. sz.] böjt–húsvét. [13.] p.
56.
Orbán Ottó: Cantio optima. [Vers.] = 2003. [1. sz.] böjt–húsvét. [13.] p.
57.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2003. [1. sz.] böjt–húsvét. [14.] p.
58.
Donáth László: Szerelem félelem nélkül. [Publicisztika.] = 2003. 2. sz. nyár. [1.] p.
59.
I[ttzés] N[óra]: Egy-ház. [Tanulmány.] = 2003. 2. sz. nyár. [2.] p.
60.
P[ikó] Gábor Mózes: Az isteni Anya. [Tanulmány, részlet.] = 2003. 2. sz. nyár. 2–3. p.
61.
Csepregi Zoltán: Galeria omnium sanctorum. [Könyvkritika.] = 2003. 2. sz. nyár. 3–4. p.
A Vitetnek ítélőszékére... (Pozsony 2002) c. könyvről.
62.
Jékely Zoltán: Seol ellen. [Vers, részlet.] = 2003. 2. sz. nyár. 4., 6. p.
63.
Takácsné Kovácsházi Zelma: Jó-hír-vivők. [Prédikáció.] = 2003. 2. sz. nyár. 5–6. p.
64.
Koczor Zoltán: Az egyház mint a kereszténység gátja. [Tanulmány.] = 2003. 2. sz. nyár. 6–8. p.
65.
Áprily Lajos: Templom. [Vers.] = 2003. 2. sz. nyár. 9. p.
66.
Mező Ferenc: Az elfelejtett esküvő. [Elbeszélés.] = 2003. 2. sz. nyár. 9. p.
A Skót nadrág (Ulpius-ház, 2001) c. kötetben megjelent írás újraközlése.
67.
Bozóky Éva: Miért teremtett Isten szünyogot? [Publicisztika.] = 2003. 2. sz. nyár. 9–10. p.
Az írást Szabó Eszter Isten vagy történelem c. filmje ihlette.
68.
Papp Oszkár: Ember – kultúra – templom, avagy Jákób lajtorjája. [Tanulmány.] = 2003. 2. sz. nyár. 11. p.
69.
Pilinszky János: Gótika. [Vers.] = 2003. 2. sz. nyár. 11. p.
70.
Jékely Zoltán: A templom. [Vers, részlet.] = 2003. 2. sz. nyár. 11., 13. p.
71.
Tátrai Zsuzsanna: Fa és faág a magyar néphagyományban. Életfa, karácsonyfa, májusfa. [Tanulmány.] = 2003. 2. sz. nyár. 12–13. p.
72.
Pamer Nóra: „...mert nekem sok csoda volt az életemben”. Interjú Pamer Nóra építészettörténésszel. 1. rész. [Ripor-

- ter: Ittzés Nóra.] [Interjú.] = 2003. 2. sz. nyár. 13–15. p.
73.
Heltai Gáspár: A nyúlról és a kék káposztáról. [Fabula.] = 2003. 2. sz. nyár. 15. p.
74.
Heltai Gáspár: Háló. [Prédikáció, részlet.] = 2003. 2. sz. nyár. 15. p.
75.
Jékely Zoltán: A marosszentimrei templomban. [Vers.] = 2003. 2. sz. nyár. 15. p.
76.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2003. 2. sz. nyár. 16. p.
77.
Donáth László: Mindszent hava. [Publicisztika.] = 2003. 3. sz. reformáció. 1–2. p.
78.
–: Az Úr Isten az én világosságom... [Zsoltár.] = 2003. 3. sz. reformáció. 2. p. XXVII. Soltar T. B., 1–2. versszak.
79.
Csepregi András: Reformáció és revolúció kapcsolata Bibó Istvánnál. [Tanulmány.] = 2003. 3. sz. reformáció. 2–3. p.
80.
–: Az Isten a mi reménységünk... [Zsoltár.] = 2003. 3. sz. reformáció. 4. p. XLVI. Soltar. C. M. 82.
81.
Frenkl Róbert: Újulásra várva. [Publicisztika.] = 2003. 3. sz. reformáció. 4. p.
82.
Breuer Katalin: A forradalomról. Egy előadás emlékére. [Publicisztika.] = 2003. 3. sz. reformáció. 5. p.
- Peter Weiss Jean Paul Marat üldöztetése és meggyilkolása, ahogy a charentoni elmeegógyintézet színjátékosai előadják de Sade úr betanításában c. művének előadása nyomán.*
83.
–: Oh én Uram, ki erőt adsz énnékem... [Zsoltár.] = 2003. 3. sz. reformáció. 6. p. XVIII. Soltar. C. M. 144., 1. versszak.
84.
Bodor Pál (Diurnus): Egy újságíró szerette, kibem Bozóky Évát köszönti... [Köszöntő.] = 2003. 3. sz. reformáció. 6. p. 80. születésnapja alkalmából.
85.
–: Hallgasd meg Uram kérésem... [Zsoltár.] = 2003. 3. sz. reformáció. 7. p. CII. Soltar. T. B.
86.
Bozóky Éva: Forradalmak évadán. [Publicisztika.] = 2003. 3. sz. reformáció. 7. p.
87.
–: Várván vártam az fölséges Urat... [Zsoltár.] = 2003. 3. sz. reformáció. 8. p. XL Soltar. T. B. 1., 6–8. versszak.
88.
Bízik László: Jóm kippur és ministerium reconciliationis. Az engesztelés napja és az engesztelés szolgálata. [Tanulmány.] = 2003. 3. sz. reformáció. 8–9. p.
89.
Mezei Ottó: Egy festő Közép-Kelet-Európából. [Könyv, részlet.] = 2003. 3. sz. reformáció. 9. p.
90.
Rákos Sándor: Csomópontok és erővonalak... [Vers.] = 2003. 3. sz. reformáció. 9. p.

91.
–: Az Úr ennékem őriző pásztorom... [Zsoltár.] = 2003. 3. sz. reformáció. 10. p.
XXIII. Soltar. C. M.
92.
Tátrai Zsuzsanna: Tűz és tűzgyújtás a magyar néphagyományban. [Tanulmány.] = 2003. 3. sz. reformáció. 10–11. p.
93.
–: Áldgyad én lelkem az Urat... [Zsoltár.] = 2003. 3. sz. reformáció. 11. p.
CXLVI. Soltar. T. B.
94.
–: Bizonyára jo az Isten... [Zsoltár.] = 2003. 3. sz. reformáció. 11. p.
LXXIII. Soltar. T. B. 1–3., 12–13. versszak.
95.
Pamer Nóra: „...én a Deák téri templomot mindegyiknél jobban szeretem”. Interjú Pamer Nóra építéstudományával. 2. rész. [Riporter: Ittész Nóra.] [Interjú.] = 2003. 3. sz. reformáció. 12–13. p.
96.
Grunwalsky Ferenc: Zsoltárok, bibliai zsolozsmák. [Riporter: Donáth Míriam.] [Interjú.] = 2003. 3. sz. reformáció. 14. p.
Grunwalsky filmetűdjei az alábbi Szentzsi Molnár Albert-zsoltárokat dolgozzák fel: Mint az szép híves patakra..., Az földi népeknek mi szándékok?, Sok ellenségim és sok gyűlölőim tusakodnak ellenem..., Ne büntess az hitlenekkel...
97.
–: Az ki nem jár hitlenec tanácsán... [Zsoltár.] = 2003. 3. sz. reformáció. 15. p.
I. Soltar. CL. M. 1., 4. versszak.
98.
[Szentzsi] Molnár Albert: Psalterium Ungaricum. [Zsoltár.] = 2003. 3. sz. reformáció. 15. p.
99.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2003. 3. sz. reformáció. 16. p.
100.
Donáth László: Ádventi töprengés Isten irgalmáról. [Publicisztika.] = 2003. 4. sz. karácsony. 1. p.
101.
Mártonffy Marcell: Jegyzet a születés történetéhez. [Tanulmány.] = 2003. 4. sz. karácsony. 2–4. p.
102.
Gellért Kis Gábor: Ember – kép. [Tanulmány.] = 2003. 4. sz. karácsony. 4–6. p.
103.
Nagy Csaba, Sz.: Mind csak dalolni. [Vers.] = 2003. 4. sz. karácsony. 6. p.
104.
Frenkl Thurzó Tibor: Az ember sorsa. [Publicisztika.] = 2003. 4. sz. karácsony. 6–7. p.
105.
Nagy Csaba, Sz.: Ha. [Vers.] = 2003. 4. sz. karácsony. 7. p.
106.
Bodor Pál (Diurnus): Ha mindenki nagyon jó... [Publicisztika.] = 2003. 4. sz. karácsony. 8. p.
107.
Breuer Katalin: Libertinizmus, avagy feljegyzések a vakondlyukból. [Publicisztika.] = 2003. 4. sz. karácsony. 8–9. p.

108.
Donáth László: Töredékek egy interjúból. [Publicisztika.] = 2003. 4. sz. karácsony. 10–11. p.
109.
Bitó László: Meddig kell élni akarnunk? [Publicisztika.] = 2003. 4. sz. karácsony. 11–13. p.
110.
Nagy Csaba, Sz.: Műszaki élet. [Vers.] = 2003. 4. sz. karácsony. 13. p.
111.
Mező Ferenc: Karácsony. [Elbeszélés.] = 2003. 4. sz. karácsony. 13–14. p.
A Skót nadrág (Ulpius-ház, 2001) c. kötetben megjelent írás újraközlése.
112.
Tátrai Zsuzsanna: Kolompolás, csergetés, urálás, hejgetés. [Tanulmány.] = 2003. 4. sz. karácsony. 14–15. p.
113.
Nagy Csaba, Sz.: Levél feleségemnek Budapestre, IV. [Vers.] = 2003. 4. sz. karácsony. 15. p.
114.
Nagy Csaba, Sz.–Nagy Éva: Európa országútjain. Interjú Nagy Csabával és Nagy Évával. 1. rész. [Riporter: Ittész Nóra.] [Interjú.] = 2003. 4. sz. karácsony. 16–18. p.
Nagy Csaba és Nagy Éva fényképével.
115.
Nagy Csaba, Sz.: Költősors. [Vers.] = 2003. 4. sz. karácsony. 17. p.
116.
Nagy Sándor: Utolsó kategóriáját a lélekszám szerint... [Tanulmány, részlet.] = 2003. 4. sz. karácsony. 18. p.
- Részlet Sz. Nagy Csaba édesapjának, Nagy Sándor bukaresti lelkésznek A „regáti kérdés” c. tanulmányából, mely az Egyházi Újság (Bukarest) 1931 és 1935 közötti évfolyamaiban jelent meg.*
117.
Bozóky Éva: A Szárnyasoltár... [Előszó.] = 2003. 4. sz. karácsony. 19. p.
A Szárnyasoltár (Luther Kiadó, 2003) c. kötet előszavának újraközlése.
118.
Huszár Gál: Mert a Psalmusokból... [Előszó.] = 2003. 4. sz. karácsony. 19. p.
Huszár Gál graduál-énekeskönyvéből (1574).
119.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2003. 4. sz. karácsony. 20. p.
120.
Donáth László: „Kiált, ne sajnáld a torokod!”. [Publicisztika.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 1. p.
121.
Béres Tamás: A toleranciától a szeretetig. [Publicisztika.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 2–3. p.
122.
Bartha István: Szabadság, türelem... [Publicisztika.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 3–5. p.
123.
–: Vargha Magdus versei elé. [Ismerető.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 5. p.
Vargha Magdus Isten Ösvényére lépek c. versének közlésével.
124.
Bárdossy Tamás: Mit választhatok? [Publicisztika.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 6–7. p.

125.
Gáncs Kristóf: Gondolatok a krisztusi toleranciáról. [Publicisztika.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 7–8. p.
126.
Vargha Magdus: Búcsú. [Vers.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 8. p.
127.
Kertész Ákos: A Názareti és a globális szeretet. [Publicisztika.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 9–10. p.
128.
Koczor Tamás: A felmagasztaltság kényszere. [Publicisztika.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 10–12. p.
129.
Vargha Magdus: Ha félek. [Vers.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 12. p.
130.
Papp Oszkár: Mednyánszky. [Kiállításkritika.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 12–13. p.
131.
Vargha Magdus: A megbocsátás napjai. [Vers.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 13. p.
132.
Vargha Mihály: Változatok egy témára. [Publicisztika.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 14. p.
Részletek a szerzőnek a Magyar Hírlapban (2004. január 28.), az Élet és Irodalomban (2004. január 30.), valamint a Népszabadságban (2004. január 31.) megjelent írásaiból.
133.
Tátrai Zsuzsanna: Aranyos víz, szótlán víz. [Tanulmány.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 15–16. p.
134.
Nagy Csaba, Sz.–Nagy Éva: „Én nem gatyázní jöttem ám ide”. Interjú Nagy Csabával és feleségével, Nagy Évával. 2. rész. [Riporter: Ittész Nóra.] [Interjú.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 16–18. p.
135.
Vargha Magdus: Az áldozat útja. [Vers.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 18. p.
136.
Pamer Nóra: A reformáció emlékhelyei. Wittenberg. [Tanulmány.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 19. p. ill.
137.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2004. 1. sz. böjt–húsvét. 20. p.
138.
Donáth László: Lélekben és igazságban. [Publicisztika.] = 2004. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 1. p.
139.
Balla Zsófia: Bábel tornyán. [Vers.] = 2004. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 2. p.
140.
Mártonffy Marcell: ...amikor a jó nem történt meg. Emlékezet: értelmezés és újraolvasás. [Prédikáció.] = 2004. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 2–5. p.
141.
–: Balla Zsófia versei. [Ismertető.] = 2004. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 5. p.
142.
Balla Zsófia: A léleket. [Vers.] = 2004. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 5. p.

143.
Bodor Pál (Diurnus): „...mindegyik a maga nyelvén hallá őket”. [Aforizma.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 6–7. p.
144.
Balla Zsófia: Eső és szivárvány. [Vers.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 7. p.
145.
Balla Zsófia: A fény árnyéka. [Vers.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 8. p.
146.
Bízik László: Miért nem írta le?! [Tanulmány.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 8. p.
147.
Balla Zsófia: Két J. A.-sor rácsát feszítve I. [Vers.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 9. p.
148.
Mező Ferenc: Magas vérnyomás. [Publicisztika.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 9. p.
A Skót nadrag (Ulpius-bázy, 2001) c. kötetben megjelent írás újraközlése.
149.
Frenkl Thurzó Tibor: Édesapánk: dr. Frenkl Antal. Frenkl Róbert 70 éves. [Visszaemlékezés.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 10. p.
150.
Gadó Pál: Születésnap-i köszöntés. Frenkl Róbert 70 éves. [Köszöntő.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 10–11. p. ill.
Frenkl Róbert fényképével.
151.
Fabiny Tibor: Levél a gimnazista Frenkl Robinak. Frenkl Róbert 70 éves. [Levél.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 11. p. ill.
Frenkl Róbert fényképével.
152.
Takácsné Kováczházi Zelma: Frenkl Róbertről. Interjú Takácsné Kováczházi Zelmával. Frenkl Róbert 70 éves. [Riporter: Donáth Mirjam.] [Interjú.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 11–13. p. ill.
Frenkl Róbert fényképével.
153.
Bárándy Péter: Frenkl Róbertről. Interjú Bárándy Péterrel. Frenkl Róbert 70 éves. [Riporter: Gáncs Kristóf.] [Interjú.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 13. p.
154.
Koczor Zoltán: Az empatikus lineátor avagy a megoldások mestere. Frenkl Róbert 70 éves. [Visszaemlékezés.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 14–15. p.
155.
Balla Zsófia: Madarak. [Vers.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 15. p.
156.
Szent-Iványi Ilona: Az Örökkévaló tegye áldottá életed! Frenkl Róbert 70 éves. [Visszaemlékezés.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 15. p.
157.
Breuer Katalin: Kis inkvizítorok. [Publicisztika.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság, 16. p.
Válasz a Bitó László cikkére (Hét Hárs, 2003. 4. sz.) reagáló írásokra.
158.
Tátrai Zsuzsanna: „Áldjad Jézusodat, megváltó Krisztusodat?”. [Tanulmány.] =

2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 17. p.
159.
Balla Zsófia: Csend. [Vers.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 18. p.
160.
Balla Zsófia: Megszólítás. [Vers.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 18. p.
161.
I[ttzés] N[óra]: Hommage à Bozóky Éva. [Nekrológ.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 18. p.
162.
Pamer Nóra: A reformáció emlékhelyei. Worms. [Tanulmány.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 18–19. p. ill.
163.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2004. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 20. p.
164.
Donáth László: Vígán, tűnődve. [Publicisztika.] = 2004. 3. sz. reformáció. 1. p.
165.
Hamvas Béla: A bor filozófiája. Részletek. [Esszé, részlet.] = 2004. 3. sz. reformáció. 2. p.
166.
Bízik László: Ősz. [Publicisztika.] = 2004. 3. sz. reformáció. 3–4. p.
167.
Kosztolányi Dezső: Őszi reggeli. [Vers.] = 2004. 3. sz. reformáció. 4. p.
168.
Kertész Ákos: Őszi meditáció. [Publicisztika.] = 2004. 3. sz. reformáció. 4–5. p.
169.
Babits Mihály: Szület előtt. [Vers.] = 2004. 3. sz. reformáció. 5. p.
170.
Kosztolányi Dezső: Vörös és sárga az ősz színe... [Vers.] = 2004. 3. sz. reformáció. 5. p.
171.
Bartha István: Születi számvetés – liberális értelmiségi módra. [Publicisztika.] = 2004. 3. sz. reformáció. 6–7. p.
172.
Csepregi Zoltán: Koszorú és álarc. [Publicisztika.] = 2004. 3. sz. reformáció. 8. p.
173.
Füst Milán: Őszi sötétség. I. Nyilas hava. [Vers.] = 2004. 3. sz. reformáció. 8. p.
174.
Kosztolányi Dezső: Panoptikum. [Vers.] = 2004. 3. sz. reformáció. 9. p.
175.
Németh Zoltán: Kis keresztyén kannibalizmus. [Publicisztika.] = 2004. 3. sz. reformáció. 9. p.
176.
Ady Endre: Szület az Athoszhegyen. [Vers.] = 2004. 3. sz. reformáció. 10. p.
177.
Békés Pál: A hering ünnepe. [Publicisztika.] = 2004. 3. sz. reformáció. 10. p.
178.
Donáth Mirjam: A francia paradoxon. [Publicisztika.] = 2004. 3. sz. reformáció. 11. p.

179.
Huch, Ricarda: Ősz. Kosztolányi Dezső fordítása. [Vers.] = 2004. 3. sz. reformáció. 11. p.
180.
Füst Milán: A szőlőműves. [Vers.] = 2004. 3. sz. reformáció. 12. p.
181.
Tátrai Zsuzsanna: „Dicsérjük a Jézus nevét, igyuk meg a szőlő levét!”. [Tanulmány.] = 2004. 3. sz. reformáció. 12–13. p.
182.
Ady Endre: Az Ősz muzsikája. [Vers.] = 2004. 3. sz. reformáció. 13. p.
183.
Bodor Pál (Diurnus): Bitó László – az emberiség ártatlanságának vélelméről. [Köszöntő.] = 2004. 3. sz. reformáció. 14. p.
Elhangzott 2004. szeptember 19-én, az összegyülekezés napján Bitó László 70. születésnapja alkalmából.
184.
Juhász Gyula: Dedikáció. [Vers.] = 2004. 3. sz. reformáció. 14. p.
185.
Schrecker Éva, Cs.: „...hogy írja le a családja történetét és az életét”. Interjú Cs. Schrecker Évával. 1. rész. [Riporter: Ittész Nóra.] [Interjú.] = 2004. 3. sz. reformáció. 15–17. p.
186.
Füst Milán: Őszirózsa. [Vers.] = 2004. 3. sz. reformáció. 17. p.
187.
Pamer Nóra: A reformáció emlékhelyei. Wartburg. [Tanulmány.] = 2004. 3. sz. reformáció. 17–19. p. ill.
188.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2004. 3. sz. reformáció. 20. p.
189.
Donáth László: Megteremtette és megáldotta őket. [Publicisztika.] = 2004. 4. sz. karácsony. 1. p.
190.
Migliore, Daniel L.: Az istenképű emberiség. Fordította Csepregi András. [Könyv, részlet.] = 2004. 4. sz. karácsony. 2–3. p.
Részletek Migliore Faith Seeking Understanding (Michigan, 1991) c. könyvéből.
191.
Mező Ferenc: „Alanyikám”. [Önéletrajz.] = 2004. 4. sz. karácsony. 4. p.
192.
Mező Ferenc: Nem jó az embernek egyedül. [Vers.] = 2004. 4. sz. karácsony. 4. p.
193.
Bízik László: Test. [Tanulmány.] = 2004. 4. sz. karácsony. 4–5 p.
A magyar test szó kétféle újszövetségi görög előfordulásának felsorolásával.
194.
Mező Ferenc: A férfi. [Vers.] = 2004. 4. sz. karácsony. 6. p.
195.
Mező Ferenc: A nő. [Vers.] = 2004. 4. sz. karácsony. 6. p.
196.
Mező Ferenc: Este. [Vers.] = 2004. 4. sz. karácsony. 6. p.
197.
Donáth Mirjam: Ádám, Éva és a test. [Publicisztika.] = 2004. 4. sz. karácsony. 6–7. p.

198.
Mező Ferenc: Amor sanctus. [Vers.] = 2004. 4. sz. karácsony. 7. p.
199.
Mező Ferenc: Tánc. [Vers.] = 2004. 4. sz. karácsony. 7. p.
200.
Csányi Vilmos: A tudomány Ádámja. [Tanulmány.] = 2004. 4. sz. karácsony. 8. p.
201.
Janka Zoltán: Szerotonin diszfunkciók a hét főbűn hátterében. [Tanulmány.] = 2004. 4. sz. karácsony. 9. p.
202.
Valachi Anna: Pszichogravitáció. [Elbeszélés.] = 2004. 4. sz. karácsony. 10–12. p.
203.
Angelus Silesius: Egymásból, s egymással lesznek. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 12. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerúbi vándor c. epigrammagyűjteményéből.
204.
Angelus Silesius: Isten képmása. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 12. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerúbi vándor c. epigrammagyűjteményéből.
205.
Angelus Silesius: Társául szegődni: hihetetlen csoda. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 12. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerúbi vándor c. epigrammagyűjteményéből.
206.
Angelus Silesius: Egymásban egymásért. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 13. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerúbi vándor c. epigrammagyűjteményéből.
207.
Angelus Silesius: Minden még ott van Istenben. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 13. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerúbi vándor c. epigrammagyűjteményéből.
208.
Báthori Csaba: Két munka. [Publicisztika.] = 2004. 4. sz. karácsony. 13. p.
209.
Tátrai Zsuzsanna: Paradicsomjáték. [Tanulmány.] = 2004. 4. sz. karácsony. 13–14. p.
210.
Angelus Silesius: Ami tiszta, megmarad. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 14. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerúbi vándor c. epigrammagyűjteményéből.
211.
Angelus Silesius: Az ember Isten élete volt. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 14. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerúbi vándor c. epigrammagyűjteményéből.
212.
Angelus Silesius: Az ember: öröklét. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 14. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerúbi vándor c. epigrammagyűjteményéből.

213.

Angelus Silesius: Isten bennem, őbenne én. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 14. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerübi vándor c. epigrammagyűjteményéből.

214.

Angelus Silesius: Szárnyalj magad fölé. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 14. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerübi vándor c. epigrammagyűjteményéből.

215.

Hajdu István: Arctalanok... Szemérmetlen magyarázatpróba Lugossy Mária művéről. [Emlékműavatás.] = 2004. 4. sz. karácsony. 14–15 p. ill.
A beszéd elhangzott 2004. november 4-én Tattán, Lugossy Mária holokauszt-émlékművének avatásán.

216.

Angelus Silesius: Az örök kiválasztás. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 15. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerübi vándor c. epigrammagyűjteményéből.

217.

Angelus Silesius: Én és Te: minden. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 15. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerübi vándor c. epigrammagyűjteményéből.

218.

Angelus Silesius: Földdé lesz az ég. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 15. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerübi vándor c. epigrammagyűjteményéből.

219.

Angelus Silesius: Ki és be, szülni és születni. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 15. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerübi vándor c. epigrammagyűjteményéből.

220.

Angelus Silesius: Magad vagy minden dolog. Kulcsár F. Imre fordítása. [Epigramma.] = 2004. 4. sz. karácsony. 15. p.
Részletek Angelus Silesius (1624–1677) A kerübi vándor c. epigrammagyűjteményéből.

221.

Schrecker Éva, Cs.: „Én csak olyankor és oda megyek, ha érdekel valami...”. Interjú Cs. Schrecker Évával. 2. rész. [Riporter: Ittész Nóra.] [Interjú.] = 2004. 4. sz. karácsony. 16–17. p.

222.

Pamer Nóra: A reformáció emlékhelyei. Augsburg. [Tanulmány.] = 2004. 4. sz. karácsony. 18–19. p. ill.

223.

–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2004. 4. sz. karácsony. 20. p.

224.

Donáth László: A besúgók utolsó megkísértése. [Publicisztika.] = 2005. 1. sz. húsvét. 1–2. p.

225.

–: 100 éve, 1905. április 11-én született József Attila. [Megemlékezés.] = 2005. 1. sz. húsvét. 2. p.

226.

József Attila: Születésnapomra. [Vers.] = 2005. 1. sz. húsvét. 3. p.

227.
Agárdi Péter: Húsvéti üzenet József Attilától. [Tanulmány.] = 2005. 1. sz. húsvét. 3–4. p.
228.
Balla Zsófia: Az élő forma. [Vers.] = 2005. 1. sz. húsvét. 5. p.
229.
Báthori Csaba: Meglepetés. [Vers.] = 2005. 1. sz. húsvét. 5. p.
230.
Balassa Péter: Távol József Attilától. Az az meddig lehetünk ennyire eszméletlenek? [Publicisztika.] = 2005. 1. sz. húsvét. 6–7. p.
A Szabadban (Liget Műhely, 2003) c. kötetben megjelent írás újraközlése.
231.
Petri György: Születésnap előtt. [Vers.] = 2005. 1. sz. húsvét. 8. p.
232.
Valachi Anna: „Fogadj fiadnak, Istenem”. [Tanulmány.] = 2005. 1. sz. húsvét. 8–13. p.
233.
Kovács András Ferenc: Bírálóimhoz. Születésnapomra. Plágium! [Vers.] = 2005. 1. sz. húsvét. 13. p.
234.
Tóth Krisztina: Porhó. [Vers.] = 2005. 1. sz. húsvét. 14. p.
235.
Csepregi Zoltán: A 46. zsoltár diadalútjához. [Tanulmány.] = 2005. 1. sz. húsvét. 14–16. p.
- Martin Luther: Erős vár a mi Istenünk zsoldárának, valamint József Attila és Szabédi László fordításának közlésével.*
236.
Orbán Ottó: Születésnapodra. [Vers.] = 2005. 1. sz. húsvét. 16. p.
237.
Wehner Tibor: Templomtárlat. Veress Pál kiállítása. [Kiállításmegnyitó.] = 2005. 1. sz. húsvét. 17–18. p.
238.
Donáth László–Lukácsy Gábor–Papp Oszkár: [Veress Pál kiállításról.] [Beszélgetés.] = 2005. 1. sz. húsvét. 18–19. p.
239.
Rákos Sándor: Bálványok. Veress Pálnak. [Vers.] = 2005. 1. sz. húsvét. 20. p.
240.
Deák Dániel: Luther Hollywoodban. [Filmkritika.] = 2005. 1. sz. húsvét. 20–21. p.
Eric Till Luther c. filmjéről.
241.
József, Attila: Mir zum Geburtstag. Báthori Csaba fordítása. [Vers.] = 2005. 1. sz. húsvét. 21. p.
József Attila Születésnapomra c. verse németül.
242.
Pamer Nóra: A kereszténység kezdetei Pannóniában. [Tanulmány.] = 2005. 1. sz. húsvét. 22–23. p. ill.
243.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2005. 1. sz. húsvét. 24. p.

244.
Donáth László: Hogy lehet az egy három, és a három egy? [Publicisztika.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 1. p.
245.
József Attila: (Szegénység szennylepleiben...) [Vers.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 2. p.
246.
Schweitzer József: Vallás és közösség. [Publicisztika.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 2. p.
247.
Szent-Iványi Ilona: Egy az Isten. [Tanulmány.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 2–5. p.
248.
Hildebert de Lavardin éneke az Istenséghez. Babits Mihály fordítása. [Vers.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 5. p.
249.
P[ikó] Gábor Mózes: A keresztény egyistenhit kérdései. [Tanulmány.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 6–7. p.
250.
Nicetas himnusza az Isten dicséretére. Babits Mihály fordítása. [Vers.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 7. p.
251.
Geréby György: A Szentháromságról. [Tanulmány.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 8–12. p.
252.
John Peckam himnusza a Szentháromságról. Babits Mihály fordítása. [Vers.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 13. p.
253.
Bartha István: Számok háborúja I–II–III. [Tanulmány.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 13–15. p.
254.
Szent Ambrus esti imája. Babits Mihály fordítása. [Vers.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 15. p.
255.
Deák Dániel: „Isten nem számol”. [Tanulmány.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 16–18. p.
256.
–: Gót szerzetesek éjjeli imája. Babits Mihály fordítása. [Vers.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 18. p.
257.
Papp Oszkár: Meditáció a hármadról. [Tanulmány.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 19–20. p.
258.
–: A tiszteletre méltó Béda zsoltára a Mindenek Urához. Babits Mihály fordítása. [Vers.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 20. p.
259.
Görög Tibor: „Ma is keresem a világosságot, halálig...”. Interjú –ral. [Riporter: Donáth László.] [Interjú.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 20–23. p.
Az interjú mellett részletek Görög Tibor meditációjából.
260.
Babits Mihály: Reggeli templom. [Vers.] = 2005. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 24. p.

261.
Donáth Mirjam: Önfeledt szórakozásban. [Színházkritika.] = 2005. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 24–25. p.
Spiró György Koccanás (Katona József Színház, rendezte: Zsámbéki Gábor) c. drámájának előadásáról.
262.
Hrabanus Maurus pünkösd-i himnusza. Babits Mihály fordítása. [Vers.] = 2005. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 25. p.
263.
Pamer Nóra: A kereszténység kezdetei Pannóniában. Az üldözések kora. [Tanulmány.] = 2005. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 26–27. p. ill.
264.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2005. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 28. p.
265.
Donáth László: Örvendezz, amíg időd van! [Publicisztika.] = 2005. 3. sz. reformáció. 1. p.
266.
Sági Loncz Péter [Csepregi Zoltán]: A mulandóság cáfolatai. [Publicisztika.] = 2005. 3. sz. reformáció. 2. p.
267.
Berzsenyi Dániel: Horác. [Vers.] = 2005. 3. sz. reformáció. 3. p.
268.
Mártonffy Marcell: A kettőzödéstörténet utókora. (Vázlat.) [Tanulmány.] = 2005. 3. sz. reformáció. 3–7. p.
269.
Berzsenyi Dániel: A közelítő tél. [Vers.] = 2005. 3. sz. reformáció. 7. p.
270.
Mády Katalin–Reichel, Uwe: Van-e időnk beszélni? [Tanulmány.] = 2005. 3. sz. reformáció. 8–9. p.
271.
Berzsenyi Dániel: Barátomhoz. [Vers.] = 2005. 3. sz. reformáció. 9. p.
272.
Tóth Gábor: Mi hát az idő? [Publicisztika.] = 2005. 3. sz. reformáció. 10. p.
273.
Vargha Magdus: Órák és idők. [Publicisztika.] = 2005. 3. sz. reformáció. 10–11. p.
274.
Bodor Pál (Diurnus): Hát érdemes órát venni? Kicsi groteszk krocki a karóra időbilincseről. [Publicisztika.] = 2005. 3. sz. reformáció. 11–12. p.
275.
Berzsenyi Dániel: Barátimhoz (I.) [Én is éreztem...] [Vers.] = 2005. 3. sz. reformáció. 13. p.
276.
I[ttzés] N[óra]: A Csillaghegyi Evangélikus Egyházközség története. [Tanulmány.] = 2005. 3. sz. reformáció. 13–17. p.
277.
Berzsenyi Dániel: Barátimhoz (II.) [Már már félreteszem lesbosi lantomat...] [Vers.] = 2005. 3. sz. reformáció. 17. p.
278.
Breuer Katalin–Donáth László–Thurnay Béla: Öt év után. Beszélgetés Breuer Katalinnal, Donáth Lászlóval és Thurnay Bélával. 1. rész. [Riporter: Ittzés Nóra.] [Interjú.] = 2005. 3. sz. reformáció. 18–21. p.

279.
Rákos Sándor: Mérleg. [Vers.] = 2005. 3. sz. reformáció. 21. p.
280.
Pamer Nóra: A kereszténység kezdetei Pannóniában. Nagy Konstantin győzelme után. [Tanulmány.] = 2005. 3. sz. reformáció. 22–23. p. ill.
281.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2005. 3. sz. reformáció. 24. p.
282.
Donáth László: Testtől és lélektől. [Publicisztika.] = 2005. 4. sz. karácsony. 1. p.
283.
Csepregi Zoltán: Mikulás – avagy bicikli ádventben. [Prédikáció.] = 2005. 4. sz. karácsony. 2–3. p.
284.
–: O gloria Domina. [Vers.] = 2005. 4. sz. karácsony. 4. p.
285.
Popper Péter: A cirénei rabbi éjszakája. [Tanulmány.] = 2005. 4. sz. karácsony. 4–6. p.
286.
–: O solis ortus cardine. [Vers.] = 2005. 4. sz. karácsony. 7. p.
287.
Bitó László: Mindennapi újjászületésünket add meg nekünk... [Regény, részlet.] = 2005. 4. sz. karácsony. 7–8. p.
288.
–: In dulci jubilo. [Vers.] = 2005. 4. sz. karácsony. 8. p.
289.
Koczor Zoltán: A világosságról – egy rosszul látó szájából. [Publicisztika.] = 2005. 4. sz. karácsony. 9–10. p.
290.
–: Karácsonyi ének. [Vers.] = 2005. 4. sz. karácsony. 10. p.
291.
Deák Dániel: Akik újjászületnek. Örültek színpadon és filmvásznon. [Tanulmány.] = 2005. 4. sz. karácsony. 11–14. p.
292.
Bornemisza Péter: [Születésnek drágalatos voltát...] [Prédikáció.] = 2005. 4. sz. karácsony. 14. p.
Karácsonyi prédikáció Bornemisza Péter Ötkötetes prédikációskönyvéből (1573).
293.
Petri Gábor: Isten tervez – ember végez. [Tanulmány.] = 2005. 4. sz. karácsony. 15–16. p.
294.
–: Szent ének, ki dicséri Szíz Máriát és az ő Szent Fiát. [Vers.] = 2005. 4. sz. karácsony. 16–17. p.
295.
Donáth Mirjam: Ádventi morgolóadás. [Publicisztika.] = 2005. 4. sz. karácsony. 17–18. p.
296.
Szegei Gergely: Az Úr Krisztusnak születése innepére. I. [Vers.] = 2005. 4. sz. karácsony. 18. p.

297.
Iványi Gábor: Ne legyenek néked idegen isteneid én előttem! [Nekrológ.] = 2005. 4. sz. karácsony. 19. p.
Eörsi István fényképével.
298.
Szegedi Gergely: Az Úr Krisztusnak születése innepére. II. [Vers.] = 2005. 4. sz. karácsony. 20. p.
299.
Breuer Katalin–Donáth László–Thurnay Béla: Öt év után. Beszélgetés Breuer Katalinnal, Donáth Lászlóval és Thurnay Bélával. 2. rész. [Riporter: Ittész Nóra.] [Interjú.] = 2005. 4. sz. karácsony. 20–24. p.
300.
Batizi András: A Krisztus Jézusnak isteni és emberi természetéről. [Vers.] = 2005. 4. sz. karácsony. 24. p.
301.
Pamer Nóra: A kereszténység kezdetei Pannóniában. A 4. század közepétől az avarokig. [Tanulmány.] = 2005. 4. sz. karácsony. 25–27. p. ill.
302.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2005. 4. sz. karácsony. 28. p.
303.
Donáth László: Válassz! [Publicisztika.] = 2006. 1. sz. húsvét. 1. p.
304.
Katona Lajos: A húsvéti bárány. [Tanulmány, részlet.] = 2006. 1. sz. húsvét. 2. p.
Részletek a Pesti Napló 1895. április 14-ei számában megjelent írásból.
305.
P[ikó] Gábor Mózes: Az eucharisztia való-sága. [Tanulmány.] = 2006. 1. sz. húsvét. 2–3. p.
306.
[Tommaso d'Aquino] Aquinói Szent Tamás: Éneke Krisztus testéről. Babits Mihály fordítása. [Vers.] = 2006. 1. sz. húsvét. 3. p.
307.
Zsigmond Benedek: Az örmény eucharisztia. [Tanulmány.] = 2006. 1. sz. húsvét. 4–7. p.
308.
[Tommaso d'Aquino] Aquinói Szent Tamás: Himnusza az Oltárizsentségről. Babits Mihály fordítása. [Vers.] = 2006. 1. sz. húsvét. 7. p.
309.
Nánai László Endre: Gondolatok az eucharisztiairól. [Tanulmány.] = 2006. 1. sz. húsvét. 8–10. p.
310.
Mártonffy Marcell: A mesebeli farkas. [Műelemzés.] = 2006. 1. sz. húsvét. 10–12. p.
KZ oratórium.
311.
Deák Dániel: Csend által hallhatóan. [Tanulmány.] = 2006. 1. sz. húsvét. 12–14. p.
Bergman, Ingmar: Tükör által homályosan, Úrvacsora, Csend.
312.
Pilinszky János: A mélypont ünnepélye. [Vers.] = 2006. 1. sz. húsvét. 14. p.
313.
Veres Emese-Gyöngyvér: Az úrvacsora szokása a barcasági csángó gyülekezetek-

- ben. [Tanulmány.] = 2006. 1. sz. húsvét. 15–19. p.
314.
Babits Mihály: Eucharistia. [Vers.] = 2006. 1. sz. húsvét. 19. p.
315.
Kereszty Éva: Emberevés: jelkép és szer-
tartás. A kannibalizmus jelensége. [Ta-
nulmány, részlet.] = 2006. 1. sz. húsvét.
20–23. p.
*Részlet a Halottak, akik közöttünk élnek (Me-
dicina Kiadó, 2006) c. kötetből.*
316.
[Tommaso d'Aquino] Aquinói Szent Ta-
más: Úrnapi éneke. Babits Mihály fordí-
tása. [Vers.] = 2006. 1. sz. húsvét. 24. p.
317.
Donáth Mirjam: Áldd meg, amit adtál né-
künk! [Publicisztika.] = 2006. 1. sz. hús-
vét. 25. p.
318.
Ady Endre: Szüret az Athoszhegyen. [Vers.]
= 2006. 1. sz. húsvét. 26. p.
319.
Nagy T. Katalin: Kiáltás és emlékezés. Gá-
dor Magda és Nagy Sándor kiállítá-
sa. 2005. november 20–2006. április 30.
[Kiállításmegnyitó.] = 2006. 1. sz. hús-
vét. 26–29. p. ill.
*Elhangzott 2005. november 20-án a békásme-
gyeri evangélikus templomban.*
320.
Fülöp Attila–Tátrai Zsuzsanna: Egy csa-
ládregény közepe. Interjú a Fülöp–Tátrai
családdal. 1. rész. [Riporter: Ittész Nóra.]
[Interjú.] = 2006. 1. sz. húsvét. 29–32. p.
321.
Csepregi Zoltán: Budapest és a szabadkő-
művesség. Berényi Zsuzsanna Ágnes
könyve (2005). [Könyvkritika.] = 2006.
1. sz. húsvét. 33. p.
322.
Pamer Nóra: Evangélikus emlékek a Nyu-
gat-Dunántúlon. Sárvár. [Tanulmány.] =
2006. 1. sz. húsvét. 34–35. p.
323.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2006.
1. sz. húsvét. 36. p.
324.
Donáth László: A botránkoztatóról... [Pré-
dikáció.] = 2006. 2. sz. pünkösd–Szent-
háromság. 1–3. p.
325.
Tátrai Vilmos: Rembrandttól mi sem áll tá-
volabb... [Ismertető.] = 2006. 2. sz. pün-
kösd–Szentháromság. 3. p.
326.
Csepregi Zoltán: A tanulóról... [Prédikáció.]
= 2006. 2. sz. pünkösd–Szentháromság.
4–5. p.
327.
–: Az Pünköstnek jeles napján. [Ének.] =
2006. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 5.
p.
*Kájoni János Cantionale catholicum (1676) c.
énekeskönyvéből.*
328.
Schweitzer József: Savuot. A kinyilatkozta-
tás ünnepe. [Tanulmány.] = 2006. 2. sz.
pünkösd–Szentháromság. 6–7. p.

329.

–: Veni Sancte Spiritus Et mitte coelitus. [Ének.] = 2006. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 7. p.
Kájoni János Cationale catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

330.

Korányi András: „Nem hagylak titeket árván...”. Mennybementel és pünkösöd valósága az egyház történetében. [Tanulmány.] = 2006. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 7–10. p.
Elhangzott a Deák téren 2006. május 24-én Teljesedjétek be Szentlélekkel! címmel rendezett konferencián.

331.

–: Jövel Szent Lélek Ur Isten. [Ének.] = 2006. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 10. p.
Huszár Gál énekeskönyvéből, 1574.

332.

Németh Zoltán: Végtelen történet. [Publicisztika.] = 2006. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 11. p.

333.

Batizi András: Pinkesd innepire. [Vers.] = 2006. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 12. p.

334.

Deák Dániel: Nehézkedés és világosság. [Tanulmány.] = 2006. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 12–13. p.

335.

–: Jövel Szent Lélek Ur Isten. [Ének.] = 2006. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 14. p.
Huszár Gál énekeskönyvéből, 1574.

336.

Tátrai Zsuzsanna: Pünkösdi zöldágak, májusfák az evangélikus templomokban. [Tanulmány.] = 2006. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 14–15. p.

337.

–: Régi pünkösztnek idején. NOTA: Az Pünkösztnek jeles napján. [Ének.] = 2006. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 16. p.
Kájoni János Cationale Catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

338.

Koltai Krisztina–Tóth Réka: Kedves Szüleink... [Köszöntő.] = 2006. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 16. p.

339.

–: Az Ur Christus Isten Fia. NOTA: Menyországnak királynéja. [Ének.] = 2006. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 17. p.
Kájoni János Cationale catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

340.

Papp Oszkár: Négyszáz éve, 1606. július 15-én született Harmensz. van Rijn Rembrandt. Találkozásaim Rembrandttal. [Publicisztika.] = 2006. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 17–18. p.

341.

–: Szent Hildegard éneke a Szentlélekről. Babits Mihály fordítása. [Vers.] = 2006. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 18. p.

342.

–: Kettős könyvbemutató Békásmegyeren. [Hír.] = 2006. 2. sz. pünkösöd–Szentháromság. 19. p.

343.

–: Veni Creator Spiritus Mentis tuorum visita...! [Ének.] = 2006. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 19. p.
Kájoni János Cantionale catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

344.

Papp Oszkár: Rajzaimból. Részlet. [Bevezető.] = 2006. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 19. p.
A szerző Rajzaimból (Papp O., 2005) c. kötetéből.

345.

Bodor Pál (Diurnus): Donáth László, a biblikus közíró. [Könyvkritika.] = 2006. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 20–21. p.
Donáth László "Kiáltis, ne sajnáld a torkod" (Wesley Kiadó, 2005) c. kötetéről.

346.

–: Spiritus Sancti gratia. [Ének.] = 2006. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 21. p.
Kájoni János Cantionale catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

347.

Fülöp Attila, ifj.–Fülöp Zsuzsanna: Egy családregény közepe. Interjú a Fülöp-Tátrai családdal. 2. rész. [Riporter: Ittész Nóra.] [Interjú.] = 2006. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 22–25. p.

348.

Pamer Nóra: Evangélikus emlékek a Nyugat-Dunántúlon. Sopron. [Tanulmány.] = 2006. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 26–27. p. ill.

349.

–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2006. 2. sz. pünkösd–Szentháromság. 28. p.

350.

Donáth László: Ami számít, és ami nem. [Publicisztika.] = 2006. 3. sz. reformáció. 1. p.

351.

Orbán Ottó: Ősz. [Vers.] = 2006. 3. sz. reformáció. 2. p.

352.

Csepregi Zoltán: Az aradi tizenhármak. [Publicisztika.] = 2006. 3. sz. reformáció. 2–3. p.

353.

Orbán Ottó: Nemzeti dal. [Vers.] = 2006. 3. sz. reformáció. 3. p.

354.

P[ikó] Gábor Mózes: Az igazság ünnepe. [Visszaemlékezés.] = 2006. 3. sz. reformáció. 4. p.

355.

Baka István: Fegyverletétel. [Vers.] = 2006. 3. sz. reformáció. 5. p.

356.

Frenkl Thurzó Tibor: Az emlékezés kötelezettsége. [Visszaemlékezés.] = 2006. 3. sz. reformáció. 5–6. p.

357.

Tamás Ferenc: Epitáfium. [Vers.] = 2006. 3. sz. reformáció. 6. p.

358.

Bodor Pál (Diurnus): Kolozsvári emlékek, töredékek, zárójelek 1956 őszéről. [Visszaemlékezés.] = 2006. 3. sz. reformáció. 7–14. p.
Szabédi László 1956. szeptember 29-én Kolozsváron elmondott beszédének közlésével.

359.
Petri György: A 301-es parcelláról. [Vers.] = 2006. 3. sz. reformáció. 14. p.
360.
Veres Emese-Gyöngyvér: Apáink, a „börtöntöltelékek”. 1956 Erdélyben. [Visz-szaemlékezés.] = 2006. 3. sz. reformáció. 15–19. p.
361.
–: 2006. szeptember 27-e... [Bevezető.] = 2006. 3. sz. reformáció. 19. p.
Az áldozat értelme és értelmetlensége c. konferenciáról (Innsbruck, 2006. szeptember 27–október 1).
362.
Petri György: 1956. [Vers.] = 2006. 3. sz. reformáció. 19. p.
363.
Németh Marcell: Az áldozat ökonómiája és értelme. [Tanulmány.] = 2006. 3. sz. reformáció. 19–25. p.
Az áldozat értelme és értelmetlensége c. konferencián (Innsbruck, 2006. szeptember 27–október 1.) elhangzott előadás rövidített változata.
364.
Baka István: November. [Vers.] = 2006. 3. sz. reformáció. 25. p.
365.
Gáspár Judit, B.: „Rettenetes a kísértés a jórral!”. [Tanulmány.] = 2006. 3. sz. reformáció. 26–30. p.
Az áldozat értelme és értelmetlensége c. konferencián (Innsbruck, 2006. szeptember 27–október 1.) elhangzott előadás rövidített változata.
366.
Baka István: Halottak napja. [Vers.] = 2006. 3. sz. reformáció. 30. p.
367.
Breuer Katalin: Nyári szilánkok. [Útleírás.] = 2006. 3. sz. reformáció. 31–33. p.
368.
Baka István: Prédikátor-ének. [Vers.] = 2006. 3. sz. reformáció. 33. p.
369.
Pamer Nóra: Evangélikus emlékek a Nyugat-Dunántúlon. Templomépítés a türelmi rendelet előtt. [Tanulmány.] = 2006. 3. sz. reformáció. 34–35. p. ill.
370.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2006. 3. sz. reformáció. 36. p.
371.
Donáth László: Időbetegek. [Publicisztika.] = 2006. 4. sz. karácsony. 1–2. p.
372.
Mártonffy Marcell: Hol az Isten? [Prédikáció.] = 2006. 4. sz. karácsony. 2–4. p.
373.
–: Menyből az Ige le-jöve. [Ének.] = 2006. 4. sz. karácsony. 5. p.
Kájoni János Cationale Catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.
374.
Fabiny Tamás: Exegetikai forgácsok János Logosz-himnuszáról. [Tanulmány.] = 2006. 4. sz. karácsony. 5–6. p.
375.
–: Christus Jesus születék. [Ének.] = 2006. 4. sz. karácsony. 6–7. p.
Kájoni János Cationale Catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

376.

Gellért Kis Gábor: Hit, hitel, hitelesség. [Publicisztika.] = 2006. 4. sz. karácsony. 7–13. p.

377.

–: Gyermek születék Betlehemben. [Ének.] = 2006. 4. sz. karácsony. 14. p.
Kájoni János Cationale Catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

378.

Bodor Pál (Diurnus): Születésnap Rétimajorban. [Köszöntő.] = 2006. 4. sz. karácsony. 14. p.
Gellért Kis Gábor 60. születésnapja alkalmából.

379.

–: Gabriel el-választaték. [Ének.] = 2006. 4. sz. karácsony. 15. p.
Kájoni János Cationale Catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

380.

D[onáth] L[ászló]: Az idő szorításában. [Köszöntő.] = 2006. 4. sz. karácsony. 15. p.
Gellért Kis Gábor 60. születésnapja alkalmából.

381.

Boór János: A szabadságharc és abszolút jövőnk. [Publicisztika.] = 2006. 4. sz. karácsony. 16. p.
A Pax Romana 1966. évi 8. számában megjelent írás újraközlése.

382.

–: A' Szüz szüle szent Fiát: örvendezzünk. [Ének.] = 2006. 4. sz. karácsony. 17. p.
Kájoni János Cationale Catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

383.

Frenkl Thurzó Tibor: „Járj közöttünk...” [Prédikáció.] = 2006. 4. sz. karácsony. 17–18. p.

384.

Szenc[z]i Molnár Albert: Az Simeonnaceneke. Lucae 2. Nunc dimittis servum. [Ének.] = 2006. 4. sz. karácsony. 18. p.

385.

Frenkl Róbert: Furcsa mérleg. Interjú Frenkl Róberttel. 1. rész. [Riporter: Donáth László, Ittész Nóra.] [Interjú.] = 2006. 4. sz. karácsony. 19–22. p.

386.

–: Szent Esaiás így irt Christusnak szent Születéséről. [Ének.] = 2006. 4. sz. karácsony. 22. p.
Kájoni János Cationale Catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

387.

Veres Emese-Gyöngvér: Véres karácsony szombatja Hétfaluban. [Tanulmány.] = 2006. 4. sz. karácsony. 23–26. p. ill.
Borcsa Mihály Véres karácsonyszombat 1848. decz. 23-án Hétfaluban (1889) c. versének közlésével.

388.

–: Enekellyünk minnyájan. [Ének.] = 2006. 4. sz. karácsony. 27. p.
Kájoni János Cationale Catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

389.

Breuer Katalin: „Csak könnyedén”. Montaigne-t idéző bátorítás a közélettől elbágyadt lelkeknek. [Publicisztika.] = 2006. 4. sz. karácsony. 27–29. p.

390.

Pécseli Király Imre: De natiuitate Domini. [Canto Natalis – Karácsonyi Dicseret]. [Vers.] = 2006. 4. sz. karácsony. 29. p.

391.
Donáth Mirjam: A születés. [Filmkritika.] = 2006. 4. sz. karácsony. 30. p.
Catherine Hardwick filmjéről.
392.
Bácskai Károly: Helyesbítés. [Helyreigazítás.] = 2006. 4. sz. karácsony. 31. p.
A Fülöp Attila, ifj.–Fülöp Zsuzsanna: Egy családregény közepe (Hét Hárs, 2006. 2. sz. 22–25. p.) c. cikkéhez.
393.
Szenc[z]i Molnár Albert: Szűz Marianaceneke. Luc. I. [Ének.] = 2006. 4. sz. karácsony. 31. p.
394.
–: Ez nap mi örvendezzünk. [Ének.] = 2006. 4. sz. karácsony. 32. p.
Kájoni János Cantionale Catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.
395.
P[amer] N[óra]: Schéner Mihály krampuszai. [Tanulmány.] = 2006. 4. sz. karácsony. 32–33. p.
396.
–: Küldeték a' szent Szűzhöz Isten erősege. [Ének.] = 2006. 4. sz. karácsony. 33. p.
Kájoni János Cantionale Catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.
397.
Pamer Nóra: Evangélikus emlékek a Nyugat-Dunántúlon. Templomépítés a türelmi rendelet után. [Tanulmány.] = 2006. 4. sz. karácsony. 34–36. p. ill.
398.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2006. 4. sz. karácsony. 36. p.
399.
Donáth László: Júdás-variációk. [Publicisztika.] = 2007. 1. sz. húsvét. 1–2. p.
400.
Csepregi Zoltán: A szenvedés mélye. [Prédikáció.] = 2007. 1. sz. húsvét. 2–3. p.
401.
Radnóti Zoltán: Jehuda és Júdás. [Publicisztika.] = 2007. 1. sz. húsvét. 4–5. p.
402.
Rónay György: Olajfák éjszakája. 1. [Vers.] = 2007. 1. sz. húsvét. 5. p.
403.
Szilágyi Ákos: Júdás profilból. Júdás alakja az ortodox ikonban. [Tanulmány.] = 2007. 1. sz. húsvét. 6–10. p.
404.
Dsida Jenő: Nagycsütörtökön. [Vers.] = 2007. 1. sz. húsvét. 11. p.
405.
Fabiny Tamás: Zsidó Jézus, zsidó Júdás. [Tanulmány.] = 2007. 1. sz. húsvét. 11–13. p.
406.
Codreanu, Mihail: A Golgota követe. Fordította József Attila. [Vers.] = 2007. 1. sz. húsvét. 13. p.
407.
Réz-Nagy Zoltán: Júdás – az elkárhozott és üdvözített. [Tanulmány.] = 2007. 1. sz. húsvét. 14–17. p.
408.
Ady Endre: Júdás és Jézus. [Vers.] = 2007. 1. sz. húsvét. 17. p.

409.
Deák Dániel: Júdás, az érthetetlen. [Publicisztika.] = 2007. 1. sz. húsvét. 18–20. p.
410.
Jastrun, Mieczyslaw: Kisvárosi naplemente. Fordította Kerényi Grácia. [Vers.] = 2007. 1. sz. húsvét. 20. p.
411.
Donáth László: Júdás evangéliuma. [Riporter: Sente László.] [Interjú.] = 2007. 1. sz. húsvét. 21–25. p.
Elhangzott 2006. november 24-én a Kossuth Rádió Péntek kávéház c. műsorában.
412.
P[ikó] Gábor Mózes: Jóhír Júdaról. [Elbeszélés.] = 2007. 1. sz. húsvét. 25–29. p.
413.
Vasadi Péter: Júdás. [Vers.] = 2007. 1. sz. húsvét. 30. p.
414.
Donáth Mirjam: Árulók. [Elbeszélés.] = 2007. 1. sz. húsvét. 30–31. p.
415.
Koczor Zoltán: Befordul a világ. [Publicisztika.] = 2007. 1. sz. húsvét. 31–33. p.
416.
Rónay György: Olajfák éjszakája. 2. [Vers.] = 2007. 1. sz. húsvét. 33. p.
417.
Bodor Pál (Diurnus): Inkább légy nevetséges, mint áruló. [Publicisztika.] = 2007. 1. sz. húsvét. 34–35. p.
418.
Békés Pál: A Félőrlény. [Regény, részlet.] = 2007. 1. sz. húsvét. 36–37. p.
419.
–: Júdás siralma. [Ének.] = 2007. 1. sz. húsvét. 37. p.
Paksi Márton György 1760-os kéziratos énekeskönyvéből.
420.
Márai Sándor: Éjfél után. Részlet a Harminc ezüstpénz című regényből. [Regény, részlet.] = 2007. 1. sz. húsvét. 38. p.
421.
Veres Emese-Gyöngyvér: Nagypéntek a Barcaságon. [Tanulmány.] = 2007. 1. sz. húsvét. 39–42. p.
422.
Bálint György: Júdásfa. [Ismertető.] = 2007. 1. sz. húsvét. 42. p.
423.
Orosz Gábor Viktor: Hatalom, hit és politika. [Könyvkritika.] = 2007. 1. sz. húsvét. 43–44. p.
A Macht Glaube Politik? Religion und Politik in Europa und Amerika (Göttingen, 2006) c. könyvről.
424.
Frenkl Róbert: „... a tűzben bizony meg lehet égni”. Interjú Frenkl Róberttel. 2. rész. [Riporter: Donáth László, Ittész Nóra.] [Interjú.] = 2007. 1. sz. húsvét. 45–49. p.
425.
Pamer Nóra: A keresztény művészet kezdetei. A katakomba. [Tanulmány.] = 2007. 1. sz. húsvét. 50–51. p. ill.
426.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2007. 1. sz. húsvét. 52. p.

427.
Donáth László: Az irgalom kora. [Publicisztika.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 1. p.
428.
Mártonffy Marcell: Az áttetsző középpont-ról. [Prédikáció.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 2–3. p.
429.
Rákos Sándor: Sorsfelejtő. [Vers.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 4. p.
430.
D[onáth] M[íriam]: PENÚÉL – Isten arca. Küzdelem egy idősothtonért. 1. rész. [Beszámoló.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 4–6. p.
431.
–: Frenkl Róbert a kegyes kegyetlenségről. [Beszámoló.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 7. p.
432.
Rába György: Elromlott automata. [Vers.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 7. p.
433.
Bitó László: A szeretet otthona. [Publicisztika.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 8–10. p.
434.
Füst Milán: „Ha csontjaimat meg kellett adni?”. [Vers.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 10. p.
435.
Koczor Zoltán: Ráncok és sörhas. [Publicisztika.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 11–12. p.
436.
Görgey Gábor: Simeon. [Vers.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 12. p.
437.
Muszbek Katalin: „Előre nézünk...”. Interjú dr. Muszbek Katalinnal. [Riporter: Donáth László, Ittész Nóra.] [Interjú.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 13–18. p.
438.
Weöres Sándor: Parainesis. [Vers.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 18. p.
439.
Bodor Pál (Diurnus): Erzsók almája és a háttér. (Milyenek képzelem a múltamat.) [Publicisztika.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 19–21. p.
440.
Áprily Lajos: Az öregség árnyékában. [Vers.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 21. p.
441.
Békés Pál: Zakó. [Elbeszélés.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 22–23. p.
442.
Rába György: De senectute. [Vers.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 23. p.
443.
–: A Hét Hárs húsvéti számának... [Helyreigazítás.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 24. p.
444.
Donáth Míriam: Vénusz. [Filmkritika.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 24. p.
Robert Mitchell Vénusz c. filmjéről, melynek főszereplője Peter O'Toole.
445.
Rákos Sándor: Éjfél: egy öreg férfi vetkezik. [Vers.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 25. p.

446.
Pamer Nóra: A keresztény művészet kezdetei. A templomépítészet. [Tanulmány.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 25–27. p. ill.
447.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2007. 2. sz. Szentháromság. 28. p.
448.
Donáth László: Tékozlók, ne sírjatok! [Publicisztika.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 1–2. p.
449.
Pilinszky János: Tékozlók. [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 2. p.
450.
Koczor Zoltán: Szeret az ÚR, azért nincs még végünk... [Prédikáció.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 3–5. p.
451.
Pilinszky János: Apokrif. [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 6. p.
452.
Schweitzer József: Reform és a zsidó vallás. [Tanulmány.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 7–8. p.
453.
Pilinszky János: Te győzz le. [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 8. p.
454.
Csányi Vilmos: Csak a modern ember pazarol. [Publicisztika.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 9–10. p.
455.
Mező Ferenc: Tékozló variáció. [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 10. p.
456.
Ludassy Mária: Mandeville modern meséi, avagy az erény butít és nyomorba dönt. [Tanulmány.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 11–19. p.
A szöveg teljes változata megjelent a szerző Elbismem, mert ésszerű (Osiris, 1999) c. kötetében.
457.
Görgey Gábor: A tékozló fiú novellája. [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 20. p.
458.
Bod Péter Ákos: Tékozlás és munkálkodás. [Publicisztika.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 21–22. p.
459.
Pilinszky János: A tékozló fiú keresése. [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 22. p.
460.
Valachi Anna: Vashatos a földperselyben. [Tanulmány.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 23–29. p.
461.
József Attila: [Talán eltűnök hirtelen...] [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 29. p.
462.
Pamer Nóra: Szent Erzsébet története legendák nélkül. Nyolcszáz éve született Árpád-házi Erzsébet. [Tanulmány.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 29–34. p. ill.
463.
Rilke, Rainer Maria: A tékozló fiú kivonulása. (Kálnoky László fordítása.) [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 34. p.

464.

Donáth Mirjam–Breuer Katalin: PENÚÉL – Isten arca. Küzdelem egy idősothtonért. 2. rész. [Beszámoló.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 35–37. p.

465.

Rónay György: Aki megjött. [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 37. p.

466.

Frenkl Róbert: Mulasztásom fájdalma. Ittész Gábor halálára. [Nekrológ.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 38. p.

467.

Deák Dániel: Egy el nem tékozolt élet példája. Emlékezés Hegedűs (Hegedős) Lászlóra. [Nekrológ.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 39–40. p.

468.

[Hegedűs] Hegedős László: Ars poetica. [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 40. p.

469.

[Hegedűs] Hegedős László: Futurum imperfectum. [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 40. p.

470.

[Hegedűs] Hegedős László: Futurum perfectum. [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 40. p.

471.

[Hegedűs] Hegedős László: Végül. [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 40. p.

472.

Bodor Pál (Diurnus): Halk beszéd Ördögh Szilveszterről. [Nekrológ.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 41. p.

473.

Ördögh Szilveszter: „Vajon arányos-e hozzáink most minden, ami van, kedves barátaim?”. [Publicisztika.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 42. p.
Az Értékmentők (Kossuth Kiadó, 2006) c. kötetben megjelent írás újraközlése.

474.

Bodor Pál: Olvasóin is uralkodott. Tűnődés Szabó Magdáról. [Nekrológ.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 43–44. p.

475.

Pilinszky János: Példabeszéd. [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 44. p.

476.

Rónay György: A tékozló fiú hazatérése. [Vers.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 44. p.

477.

P[amer] N[óra]: A keresztény művészet kezdetei. A kora keresztény reliefművészet. [Tanulmány.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 45–46. p. ill.

478.

–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 47. p.

479.

–: Meghívó. [Hír.] = 2007. 3–4. sz. reformáció–karácsony. [48.] p.

480.

Donáth László: Halálon innen, poklon túl. [Publicisztika.] = 2008. 1. sz. húsvét. 1–2. p.

481.
Dsida Jenő: Circumdederunt me... [Vers.] = 2008. 1. sz. húsvét. 2. p.
482.
Béres Tamás: Nyúlfark. [Tanulmány.] = 2008. 1. sz. húsvét. 3–5. p.
483.
Pilinszky János: Terek. [Vers.] = 2008. 1. sz. húsvét. 5. p.
484.
Raj Tamás: Pokol vagy alvilág? [Tanulmány.] = 2008. 1. sz. húsvét. 5–7. p.
485.
Schweitzer József: Kedves Laci Barátom! [Levél.] = 2008. 1. sz. húsvét. 7. p.
486.
Blake, William: Menny és pokol házassága. Előhang. Fordította Nagy László. [Vers.] = 2008. 1. sz. húsvét. 8. p.
487.
Tátrai Zsuzsanna: „Aki dudás akar lenni, pokolra kell annak menni...”. [Tanulmány.] = 2008. 1. sz. húsvét. 8–10. p.
488.
Kosztolányi Dezső: Én is. [Vers.] = 2008. 1. sz. húsvét. 10. p.
489.
Gellért Kis Gábor: A pokol mint rendszer. [Tanulmány.] = 2008. 1. sz. húsvét. 11–16. p.
490.
Szilágyi Ákos: Triduum Mortis. (A pokol tornácán várakozók kórusa.) [Vers.] = 2008. 1. sz. húsvét. 16. p.
491.
Bodor Pál (Diurnus): Halhatatlanok a Pokolban. [Publicisztika.] = 2008. 1. sz. húsvét. 17–18. p.
492.
Weöres Sándor: Kárhozat. [Vers.] = 2008. 1. sz. húsvét. 18. p.
493.
Szacsay Sándor: Az Izé Purgatóriumba való utazása – részletek. (1786). [Röpirat.] = 2008. 1. sz. húsvét. 18–21. p.
494.
Csepregi Zoltán: Ezer ördög és pokol! [Könyvismertetés.] = 2008. 1. sz. húsvét. 22. p.
Icik Manger Az édenkert könyve (Európa, 1988) c. könyvéről.
495.
Bodor Pál: Auctori Salutem! Kertész Ákos köszöntése. [Köszöntő.] = 2008. 1. sz. húsvét. 23. p.
75. születésnapja alkalmából.
496.
Kertész Ákos: Pokol itt és odaát. [Publicisztika.] = 2008. 1. sz. húsvét. 24–25. p.
497.
Orbán Ottó: Dante-egyperces. [Elbeszélés.] = 2008. 1. sz. húsvét. 25. p.
498.
Balassa Péter: Szét. [Esszé.] = 2008. 1. sz. húsvét. 26–30. p.
Az Újbold-Évkönyv 1991. 2. kötetében megjelent írás újraközlése.
499.
Pilinszky János: Fölriadva. [Vers.] = 2008. 1. sz. húsvét. 30. p.

500.
Koczor Zoltán: Mennyország. [Publicisztika.] = 2008. 1. sz. húsvét. 31–32. p.
501.
Cs[epregi] Z[o]ltán: Dr. Fabiny Tibor. [Nekrológ.] = 2008. 1. sz. húsvét. 32. p.
Elhangzott 2007. december 22-én Fabiny Tibor gyászistentiszteletén.
502.
Pilinszky János: Infernó. [Vers.] = 2008. 1. sz. húsvét. 32. p.
503.
Frenkl Róbert: Már életében legendává nemesedett. [Megemlékezés.] = 2008. 1. sz. húsvét. 33–35. p.
Fabiny Tiborról.
504.
Pilinszky János: A pokol hetedik köre. [Vers.] = 2008. 1. sz. húsvét. 35. p.
505.
Papp Oszkár: „Tiszta festői muzsika”. [Kiállítás megnyitó.] = 2008. 1. sz. húsvét. 35–38. p.
Részletek közlésével Kontraszty László naplójából.
506.
Lisle, Leconte de: Solvet saeculum. Fordította Kosztolányi Dezső. [Vers.] = 2008. 1. sz. húsvét. 38. p.
507.
Deák Dániel–Donáth Mirjam: Kereszt szemle. [Interjú.] = 2008. 1. sz. húsvét. 39–42. p.
508.
Veres Emese-Gyöngyvér: Egy trágár húsvéti népszokás Hétfaluban. [Tanulmány.] = 2008. 1. sz. húsvét. 43–44. p.
509.
Pamer Nóra: Nagypéntek emlékezete a művészetben. [Tanulmány.] = 2008. 1. sz. húsvét. 45–47. p. ill.
510.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2008. 1. sz. húsvét. 48. p.
511.
Donáth László: Véges dilemmák. [Publicisztika.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 1–2. p.
512.
Weöres Sándor: Ének a határtalanról. [Vers.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 2. p.
513.
Cséfalvy Pál: „...magunk sem tudjuk, mivel szolgálunk az Úrnak...”. Isten korlátos? [Publicisztika.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 3–4. p.
514.
Weöres Sándor: Túl. [Vers.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 4. p.
515.
Németh Zoltán: Határ Isten és ember között. [Publicisztika.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 4–5. p.
A Kőszegen 2008. július 16–20-a között megrendezett 7. Országos Evangélikus Ifjúsági Találkozó programfüzetében megjelent írás újra-közlése.
516.
Weöres Sándor: Az árnyék. [Vers.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 5. p.
517.
Csányi Vilmos: A kultúra korlátai. [Tanulmány.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 5–6. p.

518.
Wilde, Oscar: A hangom. Fordította Kosztolányi Dezső. [Vers.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 6. p.
519.
Bodor Pál (Diurnus): Mire jó a korlát? [Publicisztika.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 7–8. p.
520.
Wordsworth, William: Szonett. [Vers.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 8. p.
521.
Tamás Ferenc: Számvetés és kiengesztelődés. [Könyvkritika.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 9–10. p.
Borbély Szilárd Egy gyilkosság mellékzáró (Vigília, 2008) c. esszéjéről.
522.
Borbély Szilárd: Átbillenni, átbukni, átfordulni, leválni... Leírás Nádas Péter Saját halál című könyvéről. Részletek. [Könyvkritika.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 11–14. p.
A szerzőnek az Alföld c. folyóirat 2005. 3. számában, valamint az Egy gyilkosság mellékzáró (Vigília, 2008) c. kötetében megjelent írásának újraközlése.
523.
Weöres Sándor: Vas Istvánhoz. [Vers.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 14. p.
524.
Balassa Péter: „...Az végeknél...”. Kommentár Ottlikhoz avagy a műelemzés bukása. Részletek. [Esszé.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 15–19. p.
A színváltózás (Szépirodalmi, 1982) c. kötetben megjelent írás újraközlése.
525.
Nemes Nagy Ágnes: Között. [Vers.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 20. p.
526.
Csepregi Zoltán: A határ, a határtalan és a meghatározhatatlan. [Könyvkritika.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 20–24. p.
Őze Sándor A határ és a határtalan. Identitáslelemek vizsgálata a 16. századi magyar irodalom központi téma körében. (METEM, 2006) c. könyvéről.
527.
Weöres Sándor: A benső végtelen. [Vers.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 25. p.
528.
Bodolay Géza: A XXI. század színháza. [Publicisztika.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 25–29. p.
529.
Reményik Sándor: Játék a határon. [Vers.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 29. p.
530.
Mező Ferenc: Időkapu. [Elbeszélés.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 30. p.
531.
Rilke, Rainer Maria: A labda. Fordította Kosztolányi Dezső. [Vers.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 30. p.
532.
Deák János, ifj.: Deák János. 1883–1961. [Megemlékezés.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 31. p.
533.
Benzúr László: Kis kopasz ember... 1. rész. [Riporter: Donáth László.] [Interjú.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 32–33. p.
Deák Jánosról.

534.
Weöres Sándor: Grádicok éneke. II. [Vers.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 34. p.
535.
[Bodor Pál] Diurnus: Miért irigylem halálában is Fejtőt, a tizedik Mars-lakót? [Publicisztika.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 34–35. p.
Fejtő Ferenc Donáth Lászlónak írt képeslapjának közlésével.
536.
Weöres Sándor: Két csönd. [Vers.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 35. p.
537.
Pamer Nóra: Mátyás király egyházi építészete. [Tanulmány.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 36–38. p. ill.
538.
Tóth Árpád: Jól van ez így. [Vers.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 38. p.
539.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2008. 2. sz. Szentháromság. 40. p.
540.
Donáth László: Minden rendben? [Publicisztika.] = 2008. 3. sz. reformáció. 1–3. p.
Részletek közlésével Luther Schmalkadeni cikkek c. írásából.
541.
Luther, Martin: Erős vár a mi Istenünk. Fordította József Attila. [Vers.] = 2008. 3. sz. reformáció. 3. p.
542.
Buzzati, Dino: A remete. Telegdi Polgár István fordítása. [Elbeszélés.] = 2008. 3. sz. reformáció. 4–6. p.
543.
Koczor Tamás–Véghelyi Antal: Dialógus a megigazulásról. [Levél.] = 2008. 3. sz. reformáció. 6–11. p.
Dino Buzzati A remete c. elbeszélésének felhasználásával.
544.
Babits Mihály: Bénára mint megfagyott tag. [Vers.] = 2008. 3. sz. reformáció. 12. p.
545.
Deák Dániel: Igazságosság és béke. [Tanulmány.] = 2008. 3. sz. reformáció. 12–18. p.
546.
József Attila: És keressük az igazságot. [Vers.] = 2008. 3. sz. reformáció. 18. p.
547.
Rákos Sándor: Falba simul. [Vers.] = 2008. 3. sz. reformáció. 19. p.
548.
Schweitzer József: Aranyszabályok. [Publicisztika.] = 2008. 3. sz. reformáció. 19. p.
549.
Varga László: A rabbi esete a kémelhárítással. [Publicisztika.] = 2008. 3. sz. reformáció. 20–21. p.
550.
József Attila: Számvetés. [Vers.] = 2008. 3. sz. reformáció. 21. p.
551.
Breuer Katalin: Justitia lutherana. [Tanulmány.] = 2008. 3. sz. reformáció. 21–27. p.
552.
Ady Endre: Volt egy Jézus. [Vers.] = 2008. 3. sz. reformáció. 27. p.

553.
Valachi Anna: A „fortélyos félelem” – és a hazugság vértanúja. [Tanulmány.] = 2008. 3. sz. reformáció. 28–34. p.
Részletek a József Jolán, az édes mostoba. Egy önérvényesítő nő a huszadik század első felében (Papirusz Book, 2005) c. monográfiából.
554.
József Attila: Én nem tudtam. [Vers.] = 2008. 3. sz. reformáció. 34. p.
555.
Szendrei Lőrinc: Szellemi csontritkulás. (Még nem kész a leltár.) [Publicisztika.] = 2008. 3. sz. reformáció. 35–37. p.
556.
József Attila: Légy ostoba. [Vers.] = 2008. 3. sz. reformáció. 37. p.
557.
Grunwalsky Ferenc: A Nap utcai fiúk visszajönnek. [Kiállításmegnyitó.] = 2008. 3. sz. reformáció. 38. p.
Elhangzott Szomjas György kiállításának megnyitóján (Forrás Galéria, 2008. október 9.).
558.
József Attila: Töredékek. [Vers.] = 2008. 3. sz. reformáció. 38. p.
559.
Benczúr László: - -. 1915–2008. [Riporter: Donáth László.] [Interjú.] = 2008. 3. sz. reformáció. 39. p.
560.
Pamer Nóra: Illusztrált bibliák, bibliaillesztőrátörök és Biblia Pauperum. [Tanulmány.] = 2008. 3. sz. reformáció. 40–43. p. ill.
561.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2008. 3. sz. reformáció. 44. p.
562.
Donáth László: Gaudiopolis – de miért? [Publicisztika.] = 2008. 4. sz. karácsony. 1–2. p.
563.
Cserhádi Márta: Kisgyermek és a menynek országa. [Publicisztika.] = 2008. 4. sz. karácsony. 3. p.
564.
Kosztolányi Dezső: A szegény kisgyermek panaszai. [Vers, részlet.] = 2008. 4. sz. karácsony. 2, 4. p.
565.
Koczor Tamás: Játékok. [Publicisztika.] = 2008. 4. sz. karácsony. 4–7. p.
566.
Kosztolányi Dezső: A játék. [Vers.] = 2008. 4. sz. karácsony. 7. p.
567.
Muntag Ildikó: „Akarsz-e játszani mindent, mi élet...”? – azaz bibliodramát. [Tanulmány.] = 2008. 4. sz. karácsony. 7–10. p.
568.
Kosztolányi Dezső: Akarsz-e játszani? [Vers.] = 2008. 4. sz. karácsony. 11. p.
569.
Váradiné Naszályi Márta: Gyerekzsivaj. [Beszámoló.] = 2008. 4. sz. karácsony. 11–13. p.
570.
Kosztolányi Dezső: Játék első szemüveggel. [Vers.] = 2008. 4. sz. karácsony. 14. p.

571.
Bodor Pál (Diurnus): ...Azt a játékosságot. [Publicisztika.] = 2008. 4. sz. karácsony. 14–15. p.
572.
Weöres Sándor: Gyerekkor. [Vers.] = 2008. 4. sz. karácsony. 15. p.
573.
Békés Pál: Mámor. [Elbeszélés.] = 2008. 4. sz. karácsony. 16. p.
574.
Mező Ferenc: A paradicsom romjainál. [Vers.] = 2008. 4. sz. karácsony. 17. p.
575.
Szőke György: Irgalom, édesanyám... József Attila halálának hetvenedik évfordulójára. [Tanulmány.] = 2008. 4. sz. karácsony. 17–20. p.
Az Élet és Irodalom 2007. 48. számában megjelent írás újraközlése.
576.
József Attila: Kései sirató. [Vers.] = 2008. 4. sz. karácsony. 20. p.
577.
Szendrei Lőrinc: Sétalovaglás. (Karácsony Kolozsváron, 1988-ban.) [Elbeszélés.] = 2008. 4. sz. karácsony. 21–23. p.
578.
Dsida Jenő: December. A Gyermek dicsérete. [Vers.] = 2008. 4. sz. karácsony. 23. p.
579.
P[amer] N[óra]: Dr. Póczy Klára. [Nekrológ.] = 2008. 4. sz. karácsony. 24. p.
580.
Pamer Nóra: Még egyszer a reneszánszról. Reneszánsz részletek a templomépítészetben és a Bakócz-kápolna. [Tanulmány.] = 2008. 4. sz. karácsony. 24–27. p. ill.
581.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2008. 4. sz. karácsony. 28. p.
582.
Donáth László: Egy bűnös nő. [Publicisztika.] = 2009. 1. sz. húsvét. 1–2. p.
583.
Balla Zsófia: Lépcsők. [Vers.] = 2009. 1. sz. húsvét. 2. p.
584.
Varga Gyöngyi: Hétköznapok és csodák. [Publicisztika.] = 2009. 1. sz. húsvét. 3–4. p.
585.
Balla Zsófia: Kettős apokrif. [Vers.] = 2009. 1. sz. húsvét. 5. p.
586.
Kende B. Hanna: Éva születése. [Tanulmány.] = 2009. 1. sz. húsvét. 5–7. p.
A kisémmizett férfinem (Osiris, 2009) c. kötetben megjelent írás újraközlése.
587.
Balla Zsófia: Magánytöredék. [Vers.] = 2009. 1. sz. húsvét. 8. p.
588.
Gellért Kis Gábor: Krízishelyzetek és kommunikációjuk. Nők az Ószövetségben. [Tanulmány.] = 2009. 1. sz. húsvét. 8–13. p.
589.
Balla Zsófia: A bak jegye. [Vers.] = 2009. 1. sz. húsvét. 13. p.

590.
Csepregi Zoltán: A Dévai-kód. [Tanulmány.] = 2009. 1. sz. húsvét. 14–18. p.
591.
Balla Zsófia: Jóslat. [Vers.] = 2009. 1. sz. húsvét. 18. p.
592.
Balla Zsófia: Szerelem születése. [Vers.] = 2009. 1. sz. húsvét. 19. p.
593.
Frenkl Róbert: A legnagyobb kisebbség. [Publicisztika.] = 2009. 1. sz. húsvét. 19. p.
594.
Bodor Pál (Diurnus): A nő lelki látása éle-
sebb. [Publicisztika.] = 2009. 1. sz. húsvét. 20. p.
595.
Balla Zsófia: A születés. [Vers.] = 2009. 1. sz. húsvét. 21. p.
596.
Nagy Csaba, Sz.: Diurnus rejtelmek. [Köszöntő.] = 2009. 1. sz. húsvét. 21. p.
597.
Falvy Dóra: Kada Juli József Attila-díjat kapott! [Köszöntő.] = 2009. 1. sz. húsvét. 22. p.
598.
Gergely Ágnes: A sivatag. [Vers.] = 2009. 1. sz. húsvét. 22. p.
A Kobaltország (Szépirodalmi Könyvkiadó, 1978) c. kötetben megjelent vers újraközlése.
599.
Tamás Ferenc: Egy vers körüljárása. [Műelemzés.] = 2009. 1. sz. húsvét. 23–26. p.
Beney Zsuzsa Búcsú c. verséről, mely a Se tűz, se éj (Argumentum Kiadó, 2005) c. kötetben jelent meg. A vers közlésével.
600.
Balla Zsófia: Transfiguratio mystica. [Vers.] = 2009. 1. sz. húsvét. 26. p.
601.
Szendrei Lőrinc: Jézus a ladikban. [Elbeszélés.] = 2009. 1. sz. húsvét. 26–28. p.
602.
Balla Zsófia: Anyám az angyal. [Vers.] = 2009. 1. sz. húsvét. 28. p.
603.
Kalmár János: Ajtó a mindenségre. Kalmár János kiállítása 2009. február 15–április 19. [Önvallomás.] = 2009. 1. sz. húsvét. 28–29. p.
604.
Balla Zsófia: Emily Dickinson. [Vers.] = 2009. 1. sz. húsvét. 29. p.
605.
Pamer Nóra: Habsburg Mária. [Tanulmány.] = 2009. 1. sz. húsvét. 29–31. p. ill.
606.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2009. 1. sz. húsvét. 32. p.
607.
Donáth László: Októberi hálaadás. [Publicisztika.] = 2009. 2–3. sz. reformáció. 1–2. p.
608.
Bornemisza Péter: Isten városáról, a mennyországáról való ének. Részlet. [Ének.] = 2009. 2–3. sz. reformáció. 2., 27., 31. p.
609.
Szilágyi Ákos: Hierotópia és utópia. [Tanulmány.] = 2009. 2–3. sz. reformáció. 3–7. p.

610.
Lavardin, Hildebert de: Alpha és Ómega.
Fordította Babits Mihály. [Vers.] = 2009.
2–3. sz. reformáció. 8. p.
611.
Schweitzer József: Messiás, messianizmus.
[Publicisztika.] = 2009. 2–3. sz. reformá-
ció. 8–9. p.
612.
–: CXXI. zsoltár. Virág Benedek fordítá-
sa. [Zsoltár.] = 2009. 2–3. sz. reformá-
ció. 9. p.
613.
Nánai László: Utópia, örület, hiperrealitás,
gnózis, Isten országa. [Tanulmány.] =
2009. 2–3. sz. reformáció. 10–13. p.
614.
–: Commune sanctarum mulierum martj-
rum. [Ének.] = 2009. 2–3. sz. reformá-
ció. 13. p.
A Petri András-énekeskönyvből (1630–1631).
615.
Németh Zoltán: Bábel utópiája. [Publicisz-
tika.] = 2009. 2–3. sz. reformáció. 14. p.
616.
–: Alle Menschen müssen sterben... [Vers.]
= 2009. 2–3. sz. reformáció. 15. p.
A Győri magyar alfábétumból (1773).
617.
Koczor Zoltán: Utópia. [Publicisztika.] =
2009. 2–3. sz. reformáció. 15–17. p.
618.
–: Már el-mégyek az örömben... [Ének.] =
2009. 2–3. sz. reformáció. 17. p.
*Kájoni János Cationale catholicum (1676) c.
énekeskönyvéből.*
619.
Pftzner Rudolf: Utópia-e Jézus etikája?
[Tanulmány.] = 2009. 2–3. sz. reformá-
ció. 18–19. p.
620.
–: A mennyei boldogságról. Részlet. [Ének.]
= 2009. 2–3. sz. reformáció. 20. p.
*Kájoni János Cationale catholicum (1676) c.
énekeskönyvéből.*
621.
Ludassy Mária: A 2440-es esztendő. Kom-
munista és anarchista utópiák a XVIII.
századi Franciaországban. 1. rész. [Ta-
nulmány.] = 2009. 2–3. sz. reformáció.
21–26. p.
*A Világosság c. folyóirat 1975. 8–9. számá-
ban megjelent írás újraközlése.*
622.
Agárdi Péter: A szocializmus – rendszer/
mozgalom/utópia? [Tanulmány.] =
2009. 2–3. sz. reformáció. 28–30. p.
623.
Bodor Pál (Diurnus): Jellemünk buktat-
ja meg a jó utópiákat. [Publicisztika.] =
2009. 2–3. sz. reformáció. 32. p.
624.
Abélard, Pierre: Szombat esti himnusz.
Fordította Babits Mihály. [Vers.] = 2009.
2–3. sz. reformáció. 33. p.
625.
Frenkl Róbert: Utópia vagy perspektíva?
[Publicisztika.] = 2009. 2–3. sz. reformá-
ció. 33–34. p.
626.
–: Szent János látása. Részlet. [Ének.] =
2009. 2–3. sz. reformáció. 35., 37. p.
*Kájoni János Cationale catholicum (1676) c.
énekeskönyvéből.*

627.
Deák Dániel: Jövők jelene. [Tanulmány.] = 2009. 2–3. sz. reformáció. 36. p.
628.
Pamer Nóra: Utópia és építészet. [Tanulmány.] = 2009. 2–3. sz. reformáció. 38–40. p. ill.
629.
Juhász Gyula: Morus Tamás. [Vers.] = 2009. 2–3. sz. reformáció. 40. p.
630.
Sz[endre]i L[őrinc]: Haláltábor a templomban. Buchenwald elfeledett asszonyai. [Publicisztika.] = 2009. 2–3. sz. reformáció. 41–42. p.
631.
Pusztai Béláné Fahídi Éva: Az ezerből egy. Buchenwald elfeledett asszonyai. [Kiállításmegnyitó.] = 2009. 2–3. sz. reformáció. 43–44. p.
632.
–: Az emlékezés felelőssége. Buchenwald elfeledett asszonyai. [Kiállításmegnyitó.] = 2009. 2–3. sz. reformáció. 45–46. p.
Közzétette a Buchenwaldi Emlékhegy vezetősége.
633.
Csepregi Zoltán: „Karikatúra lettem, a nép megvetette”. [Prédikáció.] = 2009. 2–3. sz. reformáció. 46–48. p.
Radnóti Miklós Sem emlék, sem varázslat c. versének idézeteivel.
634.
Kányádi Sándor: Mezítláb a szentegyházban. Születésnap ieltár Kányádi Sándorral, Békásmegyeren. [Riporter: Szendrei Lőrinc.] [Interjú.] = 2009. 2–3. sz. reformáció. 49–56. p.
80. születésnapja alkalmából.
635.
Papp Oszkár: Derús szembenézés. A 105 éves Lossonczy Tamás friss alkotásairól. [Kiállításkritika.] = 2009. 2–3. sz. reformáció. 57–58. p.
Az Új Művészet c. folyóirat 2009. 10. számában megjelent írás újraközlése.
636.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] = 2009. 2–3. sz. reformáció. 60. p.
637.
Donáth László: Mesén innen, időn túl. [Publicisztika.] = 2009. 4. sz. karácsony. 1–2. p.
638.
Balassa Péter: Kolónosz és vidéke. [Publicisztika.] = 2009. 4. sz. karácsony. 3. p.
A Halálnapló (Jelenkor, 1993) c. kötetben megjelent írás újraközlése.
639.
Bozóky Éva: Száz éve, 1909. szeptember 25-én született Sztéhlo Gábor. [Tanulmány.] = 2009. 4. sz. karácsony. 3–5. p.
Sztéhlo Gábor Isten kezében (Magyarországi Evangélikus Egyház, 1984) c. naplójának előszava és utószava.
640.
Szymborska, Wislawa: Jegyzék. Báthori Csaba fordítása. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 5. p.
641.
Füzéki Bálint: Kései ünneplő. Száz év Sztéhlo Gáborral. [Visszaemlékezés.] = 2009. 4. sz. karácsony. 6–10. p.
642.
Szymborska, Wislawa: Jegyzet. Báthori Csaba fordítása. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 10. p.

643.
Bartosné Stiasny Éva: Különös karácsony. [Visszaemlékezés.] = 2009. 4. sz. karácsony. 11–13. p.
644.
Báthori Csaba: Nemlétem nyugalma. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 13. p.
645.
Laurenszky Ernő: Sztehlo Gábor „különleges vendégei”. [Visszaemlékezés.] = 2009. 4. sz. karácsony. 14–15. p.
646.
Báthori Csaba: A számadás labirintusa. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 15. p.
647.
Rác András: Emlékek. [Visszaemlékezés.] = 2009. 4. sz. karácsony. 16. p.
648.
Veres Emese-Gyöngyvér: Sztehlo-gyerekek az asztal körül. [Visszaemlékezés.] = 2009. 4. sz. karácsony. 16–19. p.
Ifj. Sztéhlo Gábor és családja Donáth László számára 2009. november 29-én küldött e-mail-jének közlésével.
649.
Báthori Csaba: Újabb átváltozás. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 19. p.
650.
Merényi Zsuzsanna: Tanulható-e a demokrácia? [Tanulmány.] = 2009. 4. sz. karácsony. 20–21. p.
651.
Báthori Csaba: Találós. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 21. p.
652.
Frenkl Thurzó Tibor: Gaudiopolis él. [Visszaemlékezés.] = 2009. 4. sz. karácsony. 22. p.
653.
Báthori Csaba: A földkörök között. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 23. p.
654.
Schweitzer József: Igen tisztelt püspök urak... [Avatóbeszéd.] = 2009. 4. sz. karácsony. 23–24. p.
Elhangzott 2009. szeptember 25-én.
655.
D[onáth] L[ászló]: Mindenekelőtt az öröm alkalma ez... [Avatóbeszéd.] = 2009. 4. sz. karácsony. 24–25. p.
656.
Báthori Csaba: Omega-idő. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 25. p.
657.
Breuer Katalin: Szubjektív szobortörténet. [Publicisztika.] = 2009. 4. sz. karácsony. 25–29. p.
658.
Báthori Csaba: Kész minden. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 29. p.
659.
Papp Oszkár: Víggh Tamás Sztehlo- emlékműve. [Műkritika.] = 2009. 4. sz. karácsony. 29–30. p.
660.
Szymborska, Wislawa: Felhők. Báthori Csaba fordítása. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 30. p.
661.
Ludassy Mária: A 2440-es esztendő. Kommunista és anarchista utópiák a XVIII.

- századi Franciaországban. 2. rész. [Tanulmány.] = 2009. 4. sz. karácsony. 31–35. p.
A Világosság c. folyóirat 1975. 8–9. számában megjelent írás újraközlése.
662.
Báthori Csaba: Istenek útvesztője. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 36. p.
663.
Gombocz Eszter: Buchenwald elfeledett asszonyai. Egy kiállítás margójára. [Beszámoló.] = 2009. 4. sz. karácsony. 36–39. p.
664.
Báthori Csaba: Elégiácska. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 39. p.
665.
Szendrei Lőrinc: Szolgálat, birtok nélkül. [Publicisztika.] = 2009. 4. sz. karácsony. 39–42. p.
666.
Szymborska, Wisława: A sűrűben. Báthori Csaba fordítása. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 42. p.
667.
Iványi Gábor: Édesanyám kérésére... Iványi Tibor. (1928–2009). [Prédikáció.] = 2009. 4. sz. karácsony. 43–46. p.
Elhangzott Iványi Tibor temetésén.
668.
D[onáth] L[ászló]: „Szózat szól...” Iványi Tibor. (1928–2009). [Nekrológ.] = 2009. 4. sz. karácsony. 46. p.
669.
Marosi Ernő: Lossonczy Tamás. (1904–2009). [Nekrológ.] = 2009. 4. sz. karácsony. 47–48. p.
670.
Szymborska, Wisława: Minden. Báthori Csaba fordítása. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 48. p.
671.
Pamer Nóra: Vilma királynő útja. Egy elfelejtett budapesti utcánév nyomában. [Tanulmány.] = 2009. 4. sz. karácsony. 48–49. p. ill.
672.
Mező Ferenc: Rövidülések. [Vers.] = 2009. 4. sz. karácsony. 50. p.
A szerző Sör és hamu (Orpheusz Kiadó, 2009) c. versekötetéből.
673.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2009. 4. sz. karácsony. 51–52. p.
674.
Donáth László: Nagypénteki tünődés a közepszer kárhozatos voltáról. [Publicisztika.] = 2010. 1. sz. húsvét. 1–2. p.
675.
–: Isaiásnak írása... [Ének.] = 2010. 1. sz. húsvét. 2. p.
Kájoni János Canticale catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.
676.
Szilágyi Ákos: Krisztus a Pokolban. [Tanulmány.] = 2010. 1. sz. húsvét. 3–7. p.
677.
–: Fenlik a’ Nap fenyességgel... [Ének.] = 2010. 1. sz. húsvét. 7. p.
Kájoni János Canticale catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.
678.
Popper Péter: Leszek, aki leszek? [Publicisztika.] = 2010. 1. sz. húsvét. 7–8. p.

679.

–: Királyi zászlók lobognak... [Ének.] = 2010. 1. sz. húsvét. 8. p.
Kájoni János Cantionale catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

680.

Donáth László: In memoriam Frenkl Róbert. Az athleta Christi boldogsága. [Prédikáció.] = 2010. 1. sz. húsvét. 9–11. p.

681.

–: Cristus fel-támadta, igasságunkra... [Ének.] = 2010. 1. sz. húsvét. 11. p.
Kájoni János Cantionale catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

682.

Bibó István, ifj.: Tisztelt Gyászolók... Négyen ugyanarról. [Nekrológ.] = 2010. 1. sz. húsvét. 12–13. p.

683.

Pavlik Gábor: Sokszor vettem részt... Négyen ugyanarról. [Nekrológ.] = 2010. 1. sz. húsvét. 12–13. p.

684.

Balla Bálint: Az Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem... Négyen ugyanarról. [Nekrológ.] = 2010. 1. sz. húsvét. 13. p.

685.

Koczor Miklós: Frenkl Róbert szerepe a Testvéri Szó létrejöttében és egyháztörténeti hatásában. Négyen ugyanarról. [Tanulmány.] = 2010. 1. sz. húsvét. 14–16. p.

686.

–: Dicsőség, és dicsiret... [Ének.] = 2010. 1. sz. húsvét. 16. p.
Kájoni János Cantionale catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

687.

Frenkl Róbert: Az erősek felelősségéről. [Prédikáció.] = 2010. 1. sz. húsvét. 17–19. p.

688.

–: Urnak fel-támadásán... [Ének.] = 2010. 1. sz. húsvét. 19. p.
Kájoni János Cantionale catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

689.

–: Christus fel-támadott ő halottaiból... [Ének.] = 2010. 1. sz. húsvét. 20. p.
Kájoni János Cantionale catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

690.

Donáth László: Néhány méltató szó Papp Oszkáról. Papp Oszkár Kossuth-díjas. [Ajánlás.] = 2010. 1. sz. húsvét. 20. p.

691.

Lossonczy Tamás: Jelölés Kossuth-díj odaítélésére. Részletes indoklás. Papp Oszkár Kossuth-díjas. [Ajánlás.] = 2010. 1. sz. húsvét. 20. p.

692.

Papp Oszkár: Elvesztett otthonok, elvesztett álmok. Mi maradt az első negyed századból? Beszélgetés Papp Oszkár festőművésszel. 1. rész. [Riporter: Donáth László, Ittzés Nóra.] [Interjú.] = 2010. 1. sz. húsvét. 21–27. p. III.

693.

–: O Jesus mi Idvezitönk... [Ének.] = 2010. 1. sz. húsvét. 28. p.
Kájoni János Cantionale catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.

694.
Szendrei Lőrinc: Föltámadás Krakkóban. [Publicisztika.] = 2010. 1. sz. húsvét. 28–30. p.
695.
–: Christus fel-támadá, Hálá Istennek... [Ének.] = 2010. 1. sz. húsvét. 30. p.
Kájoni János Cantionale catholicum (1676) c. énekeskönyvéből.
696.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2010. 1. sz. húsvét. 31–32. p.
697.
Donáth László: Sarokfogók diadala. [Publicisztika.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 1–3. p.
698.
József Attila: Kései sirató. [Vers.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 3. p.
699.
Bartha István: A legnagyobb csaló. [Publicisztika.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 4. p.
700.
Németh Zoltán: A Nagy Csalás. Hinni vagy elhinni? [Publicisztika.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 5. p.
701.
Koczor Zoltán: Renonc. [Publicisztika.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 6–7. p.
702.
József Attila: Reménytelenül. [Vers.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 7. p.
703.
Gellért Kis Gábor: Apage, Deus... [Publicisztika.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 8–11. p.
704.
József Attila: Ének magamhoz. [Vers.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 11. p.
705.
Deák Dániel: Fraus legis. [Tanulmány.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 11–14. p.
706.
József Attila: Tudod, hogy nincs bocsánat. [Vers.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 14. p.
707.
Ludassy Mária: A csalástól csak egy óvhat: család a csalókat. [Publicisztika.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 15. p.
708.
Machiavelli, Niccolò: Hogyan tartsa meg a fejedelem az adott szót. Fordította: Lutter Éva. [Esszé, részlet.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 16. p.
Részlet Machiavelli A fejedelem c. művéből.
709.
Sade, Donatien Alphonse François de: Juliette története, avagy a bűn virágzása. Fordította: Ludassy Mária. [Esszé, részlet.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 17–19. p.
A francia felvilágosodás morálfilozófiája (Gondolat, 1975) c. kötetben megjelent írás újraközlése.
710.
József Attila: [Töredékek.] [Vers.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 19. p.
711.
Balassa Péter: Krampuszok. Pajzs és dárda nélkül Az Ikszekről. [Könyvkritika, rész-

- let.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 19–24. p.
Részletek a Jelenkor 2009. 9. számában megjelent írásból.
712.
József Attila: [Csak most]. [Vers.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 24. p.
713.
Bodor Pál (Diurnus): Amit a politikában taktikának neveznek... [Publicisztika.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 25. p.
714.
Földes András: Képek a múltból. [Tanulmány.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 26–28. p.
Az Antenna Magazin 2005. 1. számában megjelent írás újraközlése.
715.
József Attila: [Majd csöndbe fagnak a dalok]. [Vers.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 28. p.
716.
Pamer Nóra: Lehetséges-e hazugság vagy csalás az építészetben? [Tanulmány.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 29–30. p.
717.
Petrás Éva: Szimbólum és identitás. A Szent Korona történetének egy újabb feldolgozásáról. [Könyvkritika.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 31–34. p.
Kees Tszelszky Az ismeretlen korona. Jelentések, szimbólumok és nemzeti identitás (Bencés Kiadó, 2009) c. könyvéről.
718.
Papp Oszkár: Átvalósulások. Beszélgetés Papp Oszkár festőművésszel. 2. rész. [Riporter: Donáth László, Ittész Nóra.] [Interjú.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 35–41. p. ill.
719.
Szűcs Julianna, P.: Isten fogai között az oltalom. [Műkritika.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 42–44. p. ill.
720.
Frenkl Thurzó Tibor: [Mondd, hogy nem késő még]. [Vers.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 44. p.
721.
Szendrei Lőrinc: Még egy apa. [Visszaemlékezés.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 44–45. p.
722.
Frenkl Thurzó Tibor: [Velem se könnyű?] [Vers.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 45. p.
723.
Fekete Vali: In memoriam Békés Pál. [Nekrológ.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 46. p.
724.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2010. 2–3. sz. reformáció. 47–48. p.
725.
Donáth László: Erőszakatlanul. [Publicisztika.] = 2010. 4. sz. karácsony. 1–2. p.
726.
Nádas Péter: Útépítők. Részlet a Párhuzamos történetek című regényből. [Regény, részlet.] = 2010. 4. sz. karácsony. 3–7. p.
727.
Szendrei Lőrinc: Bari Károly versei elé. Szendrei Lőrinc levele. [Visszaemlékezés.] = 2010. 4. sz. karácsony. 7–9. p.
728.
Bari Károly: Cigányok sírjánál. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 9. p.

729.

Ladányi János: „Szisztematikusan önsorsrontás”. [Riporter: Tóth Péter.] [Interjú.] = 2010. 4. sz. karácsony. 10–17. p.
Részlet a Nemzet és Biztonság c. folyóirat 2009. 6. számában megjelent interjúból.

730.

Bari Károly: Jannisz Ritszosz. (Szabadság.) [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 17. p.

731.

–: [Információs jelentés 1972-ben Bari Károlyról.] [Jelentés.] = 2010. 4. sz. karácsony. 18. p.
Az Irodalmi Jelen c. internetes lapban Onagy Zoltán Cigányköltőnek lenni Magyarországon c. írásában megjelent jelentés újraközlése.

732.

Kósáné Kovács Magda: Romákról, akikért a harang szól. [Tanulmány.] = 2010. 4. sz. karácsony. 18–22. p.
A Kritika c. folyóirat 2008. decemberi számában megjelent írás újraközlése.

733.

Bari Károly: Kínom indított útnak. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 22. p.

734.

Donáth László: „Másképpen boldog”. Beszélgetés Donáth Lászlóval. [Riporter: Horgas Judit.] [Interjú.] = 2010. 4. sz. karácsony. 22–25. p.
Részlet a Liget c. folyóirat 2010. májusi számában megjelent interjúból.

735.

Bari Károly: Vándorcigányok. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 25. p.

736.

Horváth Aladár: A jégverem örököse. Horváth Aladárral a cigánysorsról. [Riporter:

Szendrei Lőrinc.] [Interjú.] = 2010. 4. sz. karácsony. 26–32. p.

737.

Bari Károly: Körmenet. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 32. p.

738.

Boronkai Szabolcs: Cigányokkal szembeni előítéletesség az iskolában. [Tanulmány.] = 2010. 4. sz. karácsony. 33–34. p.

739.

Bari Károly: Azt hiszitek. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 34. p.

740.

Pálmainé Orsós Anna: A magyarországi beás nyelv oktatási és nyelvtervezési kérdései. [Tanulmány.] = 2010. 4. sz. karácsony. 35–38. p.
Részlet a 2010. október 8-án Kaposváron az I. Kárpát-medencei Nemzetközi Módszertani Konferencián elhangzott előadásból.

741.

Bari Károly: Vers. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 38. p.

742.

Majsai Virág Eszter: Peregrinák egymás között. [Riporter: Lőrincz Borbála.] [Interjú.] = 2010. 4. sz. karácsony. 38–39. p.

743.

Bari Károly: Szívpiros vers. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 39. p.

744.

Koltai Katalin: Csigalépcsőtörténet. [Beszámoló.] = 2010. 4. sz. karácsony. 40–41. p.

745.
–: A Hét Hárs mostani számát Péli Tamás... [Ismertető.] = 2010. 4. sz. karácsony. 41. p.
746.
Bari Károly: Szökés. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 41. p.
747.
Iványi Gábor: „Valakik pedig befogadák őt hatalmat ada azoknak...”. [Szociográfia.] = 2010. 4. sz. karácsony. 42–43. p.
748.
Bari Károly: Az ítélet napján. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 43. p.
749.
Koczor Tamás: Nem tudok szabadulni a cigányaimtól. [Publicisztika.] = 2010. 4. sz. karácsony. 44–45. p.
750.
Bari Károly: Kihűlnek arcomon. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 45. p.
751.
Berényi Zsuzsanna Ágnes: 1971. április 8-án ült össze az I. Roma Világkongresszus... [Ismertető.] = 2010. 4. sz. karácsony. 45. p.
752.
Bakai Péter: Karavándorok. [Publicisztika.] = 2010. 4. sz. karácsony. 46–47. p.
753.
Bari Károly: Téli este. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 47. p.
754.
Bari Károly: Képvers. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 48. p.
755.
Orsós Júlia [Julianna]: Cím nélkül, címezve. [Publicisztika.] = 2010. 4. sz. karácsony. 48. p.
756.
Pftzner Rudolf: Az antiszemitizmus néhány pszichológiai és pszichoanalitikus szempontja. [Tanulmány.] = 2010. 4. sz. karácsony. 49–55. p.
2010. június 10-én a békásmegyeri templomban Az antiszemitizmus lélektana összefoglaló címmel rendezett konferencia előadása.
757.
Bari Károly: A némaság könyve. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 55. p.
758.
Marsovszky Magdolna: Antiszemitizmus Magyarországon, avagy hogyan csaphat át egy ideológia erőszakba? [Tanulmány.] = 2010. 4. sz. karácsony. 55–62. p.
2010. június 10-én a békásmegyeri templomban Az antiszemitizmus lélektana összefoglaló címmel rendezett konferencia előadása.
759.
Mező Ferenc: Félálom. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 62. p.
760.
Gerlóczy Ferenc: Bulányi György és a kereszténység. [Nekrológ.] = 2010. 4. sz. karácsony. 63–64. p.
761.
Bari Károly: Csönd. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 64. p.
762.
Agárdi Péter: Tőkei Ferenc hiánya. [Megemlékezés.] = 2010. 4. sz. karácsony. 64–67. p.

763.

Bari Károly: Petőfi. [Vers.] = 2010. 4. sz. karácsony. 67. p.

764.

Ludassy Mária: Szabadnak születünk. [Könyvkritika.] = 2010. 4. sz. karácsony. 67–70. p.
Mester Béla Szabadságunk születése (Argumentum, 2010) c. könyvéről.

765.

Szilágyi Ákos: Boldog leszel. Cigánydal. [Ének.] = 2010. 4. sz. karácsony. 70–71. p.

766.

Koczor Zoltán: A gyertya fénye. [Publicisztika.] = 2010. 4. sz. karácsony. 71. p.

767.

–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2010. 4. sz. karácsony. 72. p.

768.

Donáth László: A szenvedő méltósága. Még egyszer Jóbról. In memoriam Pamer Nóra. [Publicisztika.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 1–3. p.

769.

József Attila: Bukj föl az árból. [Vers.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 3. p.

770.

Nagy Endre: Találkozásom Jóbbal. [Esszé.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 3–5. p.
A Nyugat 1931. 9. számában megjelent írás újraközlése.

771.

Tóth Árpád: Láz, dühök, kínok... [Vers.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 5. p.

772.

Németh Zoltán: Személyes vallomás a szenvedésről. [Publicisztika.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 5–6. p.

773.

Orbán Ottó: Cantio optima. [Vers.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 6. p.

774.

Koczor Zoltán: Na, fejfájás, íme teljes a mártíromság! [Publicisztika.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 7–8. p.

775.

Kosztolányi Dezső: Az éj, az álmok s a kínok. [Vers.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 8. p.

776.

Koczor Tamás: „...hogy nyilvánvalóvá legyenek rajta Isten cselekedetei”. Az Isten okozta szenvedés. [Publicisztika.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 9–11. p.

777.

Reményik Sándor: Ne próbálj! [Vers.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 11. p.

778.

Szilágyi Ákos: Vir Dolorum. [Tanulmány.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 12–17. p.

779.

Rákos Sándor: Betegágyból a halott Szabó Lőrinchez. [Vers.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 17. p.

780.

Valachi Anna: József Attila „gazdag” szenvedései. [Tanulmány.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 17–21. p.

781.
József Attila: Meghalt Juhász Gyula. [Vers.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 21. p.
782.
Balassa Péter: Válságról és rendről. Részlet Orsós László Jakab Balassa Péterrel készült interjújából. [Interjú.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 22–23. p.
A Magyar Televízió Ezredvégi beszélgetések, 1991. In: Monory M. András és Tillmann J. A. Ezredvégi beszélgetések (Kijárat Kiadó, 1998) c. művéből.
783.
Dsidá Jenő: Ki-ki magában. [Vers.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 23. p.
784.
Pfitzner Rudolf: A Trianon-trauma hatása a mai magyar társadalom lelkivilágára. Vázlat. [Tanulmány.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 23–29. p.
785.
József Attila: Majd emlékezni jó lesz. [Vers.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 29. p.
786.
Donáth László: Szendrei Lőrinc. 1952–2011. [Prédikáció.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 30–32. p.
787.
József Attila: Tudod, hogy nincs bocsánat. [Vers.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 32. p.
788.
Andrassew Iván: Dió, tüntetés, ölelés. [Nekrológ.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 32–33. p.
789.
József Attila: Kész a leltár. [Vers.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 33. p.
790.
Stépan Balázs: Derűs flegma. Szendrei Lőrincről. [Megemlékezés.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 33–34. p.
791.
József Attila: [Drága barátaim]. [Vers.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 34. p.
792.
Szendrei Lőrinc: Fenyőkereszt. [Publicisztika.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 34–36. p.
793.
–: Pamer Nóra. 1924–2011. [Életrajz.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 36. p.
794.
Rilke, Rainer Maria: Herbsttag. Őszi nap. Fordította Rab Zsuzsa. [Vers.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 36., 39. p.
Német és magyar nyelven.
795.
Pamer Nóra: Az olvasóhoz. Amiről kevesen tudnak Budapesten. [Tanulmány.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 36–37. p.
796.
Pamer Nóra: Két „botránykő” az építészet történetében: a városmajori római katólikus templom és a MÉMOSZ-székház. Amiről kevesen tudnak Budapesten. [Tanulmány.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 37–39. p.
797.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2011. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 40. p.
798.
Donáth László: Törvény – és evangélium. [Publicisztika.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 1–3. p.

799.
József Attila: [Töredék]. [Vers.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 3. p.
800.
Koczor Tamás: Jánostól Jézusig. [Tanulmány.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 4–6. p.
801.
Mann, Thomas: A törvény. Részlet. Fordította: Vajda Endre. [Kisregény, részlet.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 6–7., 11–12. p.
A Magyar Helikon 1958-as kiadásából.
802.
Gellért Kis Gábor: A törvény genezise. [Tanulmány.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 7–11. p.
803.
Horváth Attila: A vallásszabadság és az egyházjog története Magyarországon az államalapítástól a II. világháborúig. [Tanulmány.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 12–20. p.
804.
–: 1608. évi (koronázás előtti) I. törvénycikk a vallásügyről. [Törvény.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 20. p.
805.
–: 1647. évi V. törvénycikk a nagyságos erdélyi fejedelemmel, Rákóczy György uralral kötött békéről kiállított királyi oklevelet az ország közönséges törvényei közzé iktatják. [Törvény.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 20. p.
806.
Csepregi Zoltán: A magyar országgyűlés és a vallásügy az újkorban. [Tanulmány.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 21. p.
807.
–: 1790/91. évi XXVI. törvénycikk a vallásügyéről. [Törvény.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 22. p.
808.
–: 1790/91. évi XXXVIII. törvénycikk a zsidókról. [Törvény.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 22. p.
809.
Mártonffy Marcell: Szegény ökumené. [Tanulmány.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 22–25. p.
810.
–: 1848. évi XX. törvénycikk a vallás dolgában. [Törvény.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 25. p.
811.
Iványi Gábor: A fölöslegesek felebarátja. [Prédikáció.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 26–29. p.
812.
József Attila: A város peremén. [Vers.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 29–30. p.
813.
Iványi Gábor: „Bolond természetet adott nekem az Örökkévaló”. [Riporter: Donáth László.] [Interjú.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 31–38. p. ill.
Iványi Gábor fényképével.
814.
József Attila: [Ime, hát meggleltem hazámat]. [Vers.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 38. p.
815.
Donáth László: Egy túztaentumoz tanítvány emlékezetére. [Búcsúztató.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 38–39. p.

Iványi Tiborné Sinka Magdolnáról.

Elhangzott 2011. július 5-én a Kerepesi temetőben.

816.

József Attila: Most a teremtés kezdetén vagyunk. [Vers.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 39. p.

817.

Agárdi Péter: „Elégséges” helyett „gyenge” – s ez most „jó”? Köz- és felsőoktatási lidércnyomások a XXI. század második évtizedében. [Tanulmány.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 40–45. p.

818.

József Attila: Eszmélet. [Vers.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 46. p.

819.

Majtényi László: Mózes megszámol, akár csak Dávid – de hol a különbség? [Tanulmány.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 47–48. p.

820.

József Attila: [Vigasztald meg...] [Vers.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 48. p.

821.

Ludassy Mária: Hüpatia. [Publicisztika.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 49. p.

Alejandro Amenábar 2009-ben rendezett Agora c. filmjéről.

Az írás megjelent a galamus.hu oldalon 2011. október 17-én.

822.

József Attila: Levegőt! [Vers.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 50. p.

823.

Valachi Anna: „A lét dadog, csak a törvény a tiszta beszéd”. [Tanulmány.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 51–52. p.

824.

József Attila: [Töredék]. [Vers.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 52. p.

825.

–: Papp Oszkár. 1925–2011. [Nekrológ.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 53. p.

826.

József Attila: Két hexameter. [Vers.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 53. p.

827.

Papp Oszkár: Magamról. [Jegyzet.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 53. p.

828.

Rákos Sándor: [csomópontok és erővonalak...] [Vers.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 54. p.

829.

Vitányi Iván: Utolsó kézzsoritás helyett. [Búcsúztató.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 54. p.

Elhangzott 2011. szeptember 6-án a Farkasréti temetőben.

830.

Papp Oszkár: Papp Oszkárnál. [Riporter: Frank János.] [Interjú.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 55. p.

Az Élet és Irodalom 1971. július 16-i számában megjelent írás újraközlése.

831.

–: Előző számunkban utolsó könyve... Amiről kevesen tudnak Budapesten. [Ismertető.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 56. p.

832.

Pamer Nóra: Alamizsnás Szent János kápolnája a budai várban. Amiről kevesen tudnak Budapesten. [Tanulmány.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 56–58. p. ill.

833.

Pamer Nóra: Középkori kertrekonstrukciók a budai királyi várban. Amiről kevesen tudnak Budapesten. [Tanulmány.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 58–60. p. ill.

834.

Pamer Nóra: A Fortuna utcában megfogták a kék madarat. Amiről kevesen tudnak Budapesten. [Tanulmány.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 60–62. p. ill.

835.

Vadászi Erzsébet: Az engesztelhetetlen ízlésű „tudós hölgy”. Pamer Nóra emlékezete. [Megemlékezés.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 62–64. p.

836.

Varga Gyöngyi: Áldás. Breuer Katinak. [Vers.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 64. p.

837.

Haász István: Hangok és színek. Feledy Gyula Zoltán kiállítása Békásmegyeren. [Kiállításmegnyitó.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 65. p.

838.

József Attila: [Ne légy szeles]. [Vers.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 65. p.

839.

Koczor Zoltán: A szembefutó mérföldkövek ünnepe. Breuer Katalin 50. születésnapjára. [Köszöntő.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 65. p.

840.

Bächer Iván: Feledy Gyula szteléi. [Kiállításmegnyitó.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 66–67. p. ill.

841.

Donáth Mirjam: New York, 9/11. [Publicisztika.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 67. p.

A Jött szembe c. blog számára készült írás újraközlése.

842.

–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2011. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 70. p.

843.

Donáth László: Krisztus és bolondjai. [Publicisztika.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 1–3. p.

844.

Koczor Zoltán: Mit keresitek a holtak között az élő? [Prédikáció.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 3–6. p.

845.

Németh Zoltán: Üvöltés helyett. [Publicisztika.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 7. p.

846.

Tillich, Paul: A gondolkozásban érettek legyetek. Fordította Lőrincz Borbála. [Prédikáció.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 8–10. p.

Paul Tillich The Eternal Now [Az örökkévalóság most] (New York, 1963) c. kötetében megjelent prédikációja.

847.

Tillich, Paul: A bölcsességről. Fordította Vonnák Diána. [Prédikáció.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 10–13. p.

Paul Tillich The Eternal Now [Az örökkévalóság most] (New York, 1963) c. kötetében megjelent prédikációja.

848.

József Attila: [Ime, hát megleltem hazámat...]. [Vers.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 13. p.

849.

Koczor Tamás: A bolondok menete. [Publicisztika.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 14–15. p.

850.

József Attila: Légy ostoba. [Vers.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 15. p.

851.

Horváth Ágnes: A Félkegyelmű – botrány és „szent bolondság”. [Tanulmány.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 16–21. p.

852.

József Attila: [Le vagyok győzve...] [Vers.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 21. p.

853.

Valachi Anna: „Bolondot játszottak velem”. József Attila és az elmebetegség stigmája. [Tanulmány.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 22–29. p.
A szerző „Irgalom, édesanyám...” (Háttér Kiadó, 2005) c. kötetében megjelent tanulmányának rövidített, egyszeresmind átdolgozott változata.

854.

József Attila: [Karóval jöttél...]. [Vers.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 29. p.

855.

Balassa Péter: „Mint egy nyitott borotva...”. Georg Büchner Woyzeck-töredékéről és a szegények antropológiájáról. [Tanul-

mány.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 30–37. p.

A szerző A másik színház (Szépirodalmi Könyvkiadó, 1989) c. kötetében megjelent írásának újraközlése.

856.

József Attila: Ki-be ugrál. [Vers.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 37. p.

857.

Ludassy Mária: Természetes, természetelen, normális, örült. [Esszé.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 38–39. p.

858.

Orbán Ottó: Hamlet a képernyő előtt. [Vers.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 39. p.

859.

Lőrincz Borbála: Szent vagy örült? A megszállottságról antropológusszemmel. [Tanulmány.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 40–43. p.

860.

Jékely Zoltán: Maskarádé. [Vers.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 43. p.

861.

Bartha István: Búcsú az udvari bolondtól. [Publicisztika.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 43–44. p.
Kertész Ákosról.

862.

Jékely Zoltán: Chaplin-óda. [Vers.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 44. p.

863.

Donáth László: In memoriam Nagy Éva. [Prédikáció.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 45–46. p.

Vargha Magdus Az áldozat útja c. versével, téves utalással Nagy Csaba szerzőségére. Elhangzott Nagy Éva gyászistentiszteletén, 2012. december 10-én a békásmegyeri evangélikus templomban.

864.

Murányi Gábor: Nagy Éva hiánya. [Nekrológ.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 47–48. p.

Elhangzott 2011. december 12-én, a Halászbástya nevű dunai hajón.

865.

Baranyi Ferenc: Évicka. [Visszaemlékezés.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 48. p.

866.

–: Konok Tamás 1930-ban született... [Ismertető.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 49. p.

867.

Juhász Ferenc: A látomás lángrozása. [Kiállításmegnyitó.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 49. p.

868.

Pamer Nóra: Láthatatlan zsinagóga a várnegyedben. Amiről kevesen tudnak Budapesten. [Tanulmány.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 50–51. p. ill.

869.

Pamer Nóra: Egy építészeti allegória és a város legszebb kéménye: a Várkertbazár és a Várkertkioszk. Amiről kevesen tudnak Budapesten. [Tanulmány.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 51–53. p. ill.

870.

Pamer Nóra: A Kéményseprő-kápolna és Krisztinaváros születése. Amiről kevesen tudnak Budapesten. [Tanulmány.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 53–55. p. ill.

871.

–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2012. 1–2. sz. húsvét–pünkösd. 56. p.

872.

Donáth László: Jónás igaza. Dégi Jónásnak keresztelőjére. [Publicisztika.] = 2012. reformáció–karácsony. 3–4. sz. 1–3. p.

873.

Babits Mihály: Jónás imája. [Vers.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 3. p.

874.

Tillich, Paul: Bátorság és transzcendencia. (Bátorság az elfogadás elfogadására.) Részletek Paul Tillich A lét bátorsága című könyvének 6. fejezetéből. Fordította: Lőrincz Borbála. [Esszé.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 3–6. p.

875.

Huszár Gál: [A mi életünknek közepette...] [Ének.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 6. p.
Huszár Gál graduál-énekeskönyvéből (1574).

876.

Ludassy Mária: Jean-Jacques hite, Rousseau vallása. [Tanulmány.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 6–10. p.

877.

Huszár Gál: [Tudgyuk Uram Isten...] [Ének.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 10. p.
Huszár Gál graduál-énekeskönyvéből (1574).

878.

Mártonffy Marcell: Egy régi ház felirata. Az Iskola a határon Pál-idézetéről. [Tanulmány.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 10–15. p.

879.
Huszár Gál: [Jer temessük el ez testet...] [Ének.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 15. p.
Huszár Gál graduál-énekeskönyvéből (1574).
880.
Koczor Zoltán: Van Istenünk, van életünk. In memoriam Koczor Miklós (1928–2012). [Prédikáció.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 16–18. p.
881.
Koczor Tamás: Felemeltetés. In memoriam Koczor Miklós (1928–2012). [Publicisztika.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 19. p.
882.
Kerekes Titusz: Ideiglenes búcsú Koczor Miklóstól. In memoriam Koczor Miklós (1928–2012). [Nekrológ.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 19–20. p.
Elhangzott 2012. július 10-én a budabegyvidéki evangélikus templomban.
883.
Huszár Gál: [Adgy idvösséges ki mulást...] [Ének.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 20. p.
Huszár Gál graduál-énekeskönyvéből (1574).
884.
Gadó György [Pál]: Miklós bácsi, a ping-pong és a Testvéri szó. In memoriam Koczor Miklós (1928–2012). [Visszaemlékezés.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 21. p.
885.
Huszár Gál: [Emlékezzünk mi keresztyén népek...] [Ének.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 22. p.
Huszár Gál graduál-énekeskönyvéből (1574).
886.
Zászkaliczky Péter: A zsinat gazdája. In memoriam Koczor Miklós (1928–2012). [Visszaemlékezés.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 22–23. p.
887.
Huszár Gál: [Az Istennek jó voltáról...] [Ének.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 24. p.
Huszár Gál graduál-énekeskönyvéből (1574).
888.
Boros Miklós: Egy celldömölki citoyen az Üllői úton. Interjú Boros Miklóssal. In memoriam Koczor Miklós (1928–2012). [Riporter: Donáth László.] [Interjú.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 24–27. p.
889.
Hughes, Ted: Prométheusz a sziklán. 1. Lázár Júlia fordítása. [Vers.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 27. p.
890.
–: A Hét Hárs mostani számát... [Ismerető.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 28. p.
891.
Csáky Lajos: Levélféle Donáth Lászlónak. [Jegyzet.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 28–29. p.
892.
Donáth László: Etűdök. Csáky Lajos gondolataihoz. [Jegyzet.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 29–30. p.
893.
Hughes, Ted: Prométheusz a sziklán. 2. Lázár Júlia fordítása. [Vers.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 30. p.

894.
Lőrincz Borbála: A halál angol rokona. [Könyvismertetés.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 31–32. p.
A halál motívumáról J. K. Rowling *Harry Potter c. regénysorozatában*.
895.
Hughes, Ted: Prométheusz a sziklán. 9. Lázár Júlia fordítása. [Vers.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 32. p.
896.
Törzsök Erika: Mérlegelők hitből hitbe. [Folyóirat-ismertetés.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 33. p.
A Mérleg c. folyóirat 2012. november 13-án tartott sajtóbemutatóján elhangzott szöveg rövidített változata.
897.
Hughes, Ted: Prométheusz a sziklán. 10. Lázár Júlia fordítása. [Vers.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 34. p.
898.
Mártonffy Marcell: Szempontok a Mérleg megújításához. [Esszé.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 34–38. p.
899.
Hughes, Ted: Prométheusz a sziklán. 12. Lázár Júlia fordítása. [Vers.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 38. p.
900.
Ludassy Mária: Ami megmarad. [Folyóirat-ismertetés.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 39. p.
Elhangzott a Mérleg c. folyóirat 2012. november 13-án tartott sajtóbemutatóján.
901.
–: A 2012. szeptember 16-ai összegyűlékezési napon... [Ismertető.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 41. p.
902.
Hughes, Ted: Prométheusz a sziklán. 16. Lázár Júlia fordítása. [Vers.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 41. p.
903.
Kincses Károly: Horváth Dávid a sziklán. [Köszöntő.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 41–42. p.
904.
Hughes, Ted: Prométheusz a sziklán. 17. Lázár Júlia fordítása. [Vers.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 42. p.
905.
Pamer Nóra: Egy ovális ház Óbudán. Amiről kevesen tudnak Budapesten. [Tanulmány.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 43–44. p. ill.
906.
Pamer Nóra: Miért Filatorigát? Amiről kevesen tudnak Budapesten. [Tanulmány.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 44. p. ill.
907.
Pamer Nóra: Valóban római fürdő a Római-fürdő? Amiről kevesen tudnak Budapesten. [Tanulmány.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 44–46. p. ill.
908.
Pamer Nóra: A „Santa Mariai sopra aquaeductus” templom. Amiről kevesen tudnak Budapesten. [Tanulmány.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 46–47. p. ill.
909.
–: [Gyülekezeti alkalmak.] [Hír.] = 2012. 3–4. sz. reformáció–karácsony. 48. p.

Szerzői névmutató

- Abélard, Pierre 624
 Ady Endre 176, 182, 318, 408, 552
 Agárdi Péter 227, 622, 762, 817
 Ambrosius Aurelius [Szent Ambrus] 254
 Andrassew Iván 788
 Angelus Silesius 203, 204, 205, 206, 207,
 210, 211, 212, 213, 214, 216, 217, 218,
 219, 220
 Áprily Lajos 65, 440
 Aquinói Szent Tamás I. Tommaso d'Aquino
 Babits Mihály 169, 248, 250, 252, 254, 256,
 258, 260, 262, 306, 308, 314, 316, 341,
 544, 610, 624, 873
 Bächer Iván 840
 Bácskai Károly 392
 Baka István 355, 364, 366, 368
 Bakai Péter 752
 Balassa Péter 230, 498, 524, 638, 711, 855
 Bálint György 422
 Balla Bálint 684
 Balla Zsófia 139, 141, 142, 144, 145, 147,
 155, 159, 160, 228, 583, 585, 587, 589,
 591, 592, 595, 600, 602, 604
 Baranyi Ferenc 865
 Bari Károly 728, 730, 733, 735, 737, 739,
 741, 743, 746, 748, 750, 753, 754, 757,
 761, 763
 Bartha István 122, 171, 253, 699, 861
 Bartosné Stiasny Éva 643
 Báthori Csaba 208, 229, 241, 640, 642, 644,
 646, 649, 651, 653, 656, 658, 660, 662,
 666, 670
 Batizi András 300, 333
 Békés Pál 177, 418, 441, 573
 Benczúr László 533, 559
 Berényi Zsuzsanna Ágnes 751
 Béres Tamás 121, 482
 Berzsenyi Dániel 267, 269, 271, 275, 277
 Bibó István, ifj. 682
 Biczó Dénes 9
 Bitó László 109, 287, 433
 Bízik László 45, 88, 146, 166, 193
 Blake, William 486
 Bod Péter Ákos 458
 Bodolay Géza 528
 Bodor Pál 24, 84, 106, 143, 183, 274, 345,
 358, 378, 417, 439, 472, 474, 491, 495,
 519, 535, 571, 594, 623, 713
 Boór János 381
 Borbély Szilárd 522
 Bornemisza Péter 54, 55, 292, 608
 Boronkai Szabolcs 738
 Bozóky Éva 3, 23, 50, 67, 86, 117, 639
 Breuer Katalin 27, 82, 107, 157, 367, 389,
 464, 551, 657
 Buzzati, Dino 542
 Codreanu, Mihail 406
 Csáky Lajos 891
 Csányi Vilmos 200, 454, 517
 Cséfalvay Pál 513
 Csepregi András 46, 79, 190
 Csepregi Zoltán 61, 172, 235, 266, 283,
 326, 352, 400, 494, 501, 526, 590, 633,
 806
 Cserhádi Lászlóné Schrecker Éva 221
 Cserhádi Márta 563
 Deák Dániel [egyetemi hallgató] 240, 255,
 291, 311, 334, 409, 507, 627
 Deák Dániel [jogász, közigazdász] 467, 545,
 705
 Deák János, ifj. 532
 Donáth László 2, 8, 11, 17, 34, 39, 58, 77,
 100, 108, 120, 138, 164, 189, 224, 238,
 244, 259, 265, 282, 303, 324, 350, 371,
 380, 385, 399, 424, 427, 437, 448, 480,
 511, 533, 540, 559, 562, 582, 607, 637,
 655, 668, 674, 690, 692, 697, 718, 725,
 734, 768, 786, 798, 813, 815, 843, 863,
 872, 888, 892
 Donáth Mirjam 15, 19, 32, 96, 152, 178,
 197, 261, 295, 317, 391, 414, 430, 444,
 464, 507, 841
 Dsida Jenő 404, 481, 578, 783
 Fabiny Tamás 374, 405
 Fabiny Tibor 151
 Fahídi Éva I. Pusztai Béláné

- Falvay Dóra 597
 Fejtő Ferenc 40
 Fekete Vali 723
 Földes András 714
 Frank János 830
 Frenkl Róbert 41, 81, 466, 503, 593, 687
 Frenkl Thurzó Tibor 28, 104, 356, 383, 652, 720, 722
 Füst Milán 173, 180, 186, 434
 Füzéki Bálint 641
 Gadó György Pál 884
 Gadó Pál 150
 Gálos Ildikó 9
 Gáncs Kristóf 125, 153
 Gáspár Judit, B. 365
 Gellért Kis Gábor 102, 376, 489, 588, 703, 802
 Geréby György 251
 Gergely Ágnes 598
 Gerlóczy Ferenc 760
 Gombocz Eszter 47, 663
 Görgey Gábor 436, 457
 Grunwalsky Ferenc 557
 Haász István 837
 Hajdu István 215
 Hamvas Béla 165
 Hegedűs László 468, 469, 471
 Heltai Gáspár 73, 74
 Hildegard von Bingen [Szent Hildegard] 341
 Horgas Judit 734
 Horváth Ágnes 851
 Horváth Attila 803
 Horváth Dávid 43
 Hrabanus Maurus 262
 Huch, Ricarda 179
 Hughes, Ted 889, 893, 895, 897, 899, 902, 904
 Huszár Gál 118, 875, 877, 879, 883, 885, 887
 Ittész Nóra 52, 59, 72, 95, 114, 134, 161, 185, 221, 276, 278, 299, 320, 347, 385, 424, 437, 692, 718
 Iványi Gábor 297, 667, 747, 811
 Janka Zoltán 201
 Jastrun, Mieczyslaw 410
 Jékely Zoltán 62, 70, 75, 860, 862
 József Attila 226, 241, 245, 406, 461, 541, 546, 550, 554, 556, 558, 576, 698, 702, 704, 706, 710, 712, 715, 769, 781, 785, 787, 789, 791, 799, 814, 816, 818, 820, 822, 824, 826, 838, 848, 850, 852, 854, 856
 Juhász Ferenc 867
 Juhász Gyula 184, 629
 Kájoni János 618, 620, 626
 Kalmár János 603
 Kálnoky László 463
 Katona Lajos 304
 Kende B. Hanna 586
 Kerekes Titusz 882
 Kerényi Grácia 410
 Kereszty Éva 315
 Kertész Ákos 4, 42, 127, 168, 496
 Kincses Károly 903
 Koczor Miklós 685
 Koczor Tamás 128, 543, 565, 749, 776, 800, 849, 881
 Koczor Zoltán 64, 154, 289, 415, 435, 450, 500, 617, 701, 766, 774, 839, 844, 880
 Koltai Katalin 744
 Koltai Krisztina 338
 Korányi András 330
 Kósáné Kovács Magda 732
 Kosztolányi Dezső 167, 170, 174, 179, 488, 506, 518, 520, 531, 564, 566, 568, 570, 775
 Kovács András Ferenc 233
 Kulcsár F. Imre 203, 204, 205, 206, 207, 210, 211, 212, 213, 214, 216, 217, 218, 219, 220
 Ladányi János 729
 Laurenszky Ernő 645
 Lavardin, Hildebert de 248, 610
 Lázár Júlia 889, 893, 895, 897, 899, 902, 904
 Lisle, Leconte de 506
 Lossonczy Tamás 691
 Lőrincz Borbála 742, 846, 859, 874, 894

- Ludassy Mária 456, 621, 661, 707, 709, 764, 821, 857, 876, 900
 Lukácsy Gábor 238
 Luther, Martin 22, 541
 Lutter Éva 708
 Machiavelli, Niccolò 708
 Mády Katalin 270
 Majsai Virág Eszter 742
 Majtényi László 819
 Mann, Thomas 801
 Márai Sándor 420
 Marosi Ernő 669
 Marsovszky Magdolna 758
 Márton László 30
 Mártonffy Marcell 101, 140, 268, 310, 372, 428, 809, 878, 898
 Melanchthon, Philipp 37
 Merényi Zsuzsanna 650
 Mezei Ottó 89
 Mező Ferenc 18, 66, 111, 148, 191, 192, 194, 195, 196, 198, 199, 455, 530, 574, 672, 759
 Migliore, Daniel L. 190
 Molière 12
 Muntag Ildikó 567
 Murányi Gábor 864
 Muszbek Katalin 437
 Muth, Daniel 241
 Nádas Péter 726
 Nagy Csaba, Sz. 14, 25, 103, 105, 110, 113, 115, 596
 Nagy Endre 770
 Nagy László 486
 Nagy Sándor 116
 Nagy T. Katalin 319
 Nánai László Endre 309, 613
 Nemes Nagy Ágnes 525
 Németh Zoltán 175, 332, 515, 615, 700, 772, 845
 Nicetas, Remesianai 250
 Orbán Ottó 44, 48, 49, 56, 236, 351, 353, 497, 773, 858
 Orosz Gábor Viktor 423
 Orsós Julianna 755
 Orsós László Jakab 782
 Ördögh Szilveszter 473
 Pálmainé Orsós Anna 740
 Pamer Nóra 136, 162, 187, 222, 242, 263, 280, 301, 322, 348, 369, 395, 397, 425, 446, 462, 477, 509, 537, 560, 579, 580, 605, 628, 671, 716, 795, 796, 832, 833, 834, 868, 869, 870, 905, 906, 907, 908
 Papp Oszkár 68, 130, 238, 257, 340, 344, 505, 635, 659, 827
 Pavlik Gábor 683
 Peckam, John 252
 Pécseli Király Imre 390
 Petrás Éva 717
 Petri András 614
 Petri Gábor 293
 Petri György 231, 359, 362
 Pfitzner Rudolf 619, 756, 784
 Pikó Gábor Mózes 60, 249, 305, 354, 412
 Pilinszky János 69, 312, 449, 453, 459, 475, 483, 499, 502, 504
 Popper Péter 285, 678
 Pusztai Béláné Fahídi Éva 631
 Rab Zsuzsa 794
 Rába György 432, 442
 Rác András 647
 Radnóti Zoltán 401
 Raj Tamás 484
 Rákos Sándor 90, 239, 279, 429, 445, 547, 779, 828
 Reichel, Uwe 270
 Reményik Sándor 529, 777
 Réz-Nagy Zoltán 407
 Rilke, Rainer Maria 463, 531, 794
 Rónay György 402, 416, 465, 476
 Sade, Donatien Alphonse François de 709
 Sági Loncz Péter I. Csepregi Zoltán
 Schrecker Éva I. Cserháti Lászlóné
 Schweitzer József 246, 328, 452, 485, 548, 611, 654
 Stépán Balázs 790
 Szacs vay Sándor 493
 Szegedi Gergely 296, 298
 Szenczi Molnár Albert 98, 384, 393
 Szendrei Lőrinc 555, 577, 601, 630, 634, 665, 694, 721, 727, 736, 792

- Szente László 411
 Szent Hildegard I. Hildegard von Bingen
 Szent-Iványi Ilona 156, 247
 Szilágyi Ákos 403, 490, 609, 676, 765, 778
 Szőke György 575
 Szűcs Julianna, P. 719
 Szymborska, Wislawa 640, 642, 660, 666,
 670
 Takácsné Kovácsházi Zelma 63
 Tálás Péter 729
 Tamás Ferenc 357, 521, 599
 Tátrai Vilmos 325
 Tátrai Zsuzsanna 13, 20, 33, 51, 71, 92,
 112, 133, 158, 181, 209, 336, 487
 Telegdi Polgár István 542
 Thurzó Tibor I. Frenkl Thurzó Tibor
 Tillich, Paul 846, 847, 874
 Tommaso d'Aquino [Aquinói Szent Tamás]
 306, 308, 316
 Tóth Árpád 538, 771
 Tóth Gábor 272
 Tóth Krisztina 234
 Tóth Réka 338
 Vadászi Erzsébet 835
 Valachi Anna 202, 232, 460, 553, 780, 823,
 853
 Varga Gyöngyi 584, 836
 Varga László 549
 Vargha Magdus 126, 129, 131, 135, 273
 Vargha Mihály 132
 Vas István 6
 Vasadi Péter 413
 Véghelyi Antal 543
 Veres Emese-Gyöngyvér 360, 387, 421,
 508, 648
 Virág Benedek 612
 Vitányi Iván 829
 Vonnák Diána 847
 Wehner Tibor 237
 Weöres Sándor 29, 31, 438, 492, 512, 514,
 516, 523, 527, 534, 536, 572
 Wilde, Oscar 518
 Wordsworth, William 520
 Zászkaliczky Péter 886
 Zsigmond Benedek 307

Név- és tárgymutató

46. zsoltár l. zsoltár, 46.
 73. zsoltár l. zsoltár, 73.
 1848–49-es forradalom 352, 387
 1956-os forradalom 354, 356, 358, 360, 381
 2001. szeptember 11. 841
 2011/C. törvény 798, 809, 813, 843
 A:N:S Chorus 636
 Ábel 674
 Ábrahám 40, 365, 588, 776
 Ackerman, Susan E. 859
 Ács Gábor 276
 Ács Mihály 276
 Ádám 189, 197, 586
 Ady Endre 861
 Agócs Márta 99
 Ágostai hitvallás 37, 222
 akaratszabadság 124, 500, 609, 617, 633
 alapkötetétel 479
 alázat 128
 áldás 158, 189
 áldozat 363, 365
 All the Ages Kamarakórus 510
 Állami Egyházügyi Hivatal 259, 385, 424
 Alpár Ignác 716
 Amenábar, Alejandro 821
 Andorka Eszter 41, 398
 Andorka Rudolf 385
 Andrásy Gyula 869
 Angyalföld Alapítvány 293
 antijudaizmus 405, 756, 758
 antiszemitizmus 47, 140, 399, 562, 756,
 758, 861, 876
 anyanyelvhasználat 740
 apokalipszis 609
 Aquinói Szent Tamás I. Tommaso
 d'Aquino
 ariánus teológia 251
 Arisztotelész 291
 Árkay Aladár 796
 Árkay Bertalan 796
 árulás 399, 411, 415
 Asalcsi Oki 634
 Asbóth Katalin 278
 Augsburg 222
 Baán István 137
 Babel 615, 637
 Bächer Iván 909
 Bácskai Károly 347
 Bakócz Tamás 580
 Balassa Péter 365, 371, 782
 Bali János 636, 696, 724, 767, 797
 Balla Zsófia 724
 Balog Norbert 673
 bálvány 237, 238
 Bánk 163, 264, 349, 797, 871
 Barabbás 14
 Bárándy Péter 153
 Baranyi Ferenc 842
 Barcaság (Erdély) 313, 421
 Bárdossy Tamás 124
 Bari Károly 727, 731
 Barlach, Ernst 53
 Báron György 447
 Baróti István 370
 Bart, Karl 407
 Bartha László 718
 Báthori Csaba 664
 Batthyány László 870
 Bauer Jakab 908
 Bazin 397
 becsület 456
 becsületesség 708
 becsvágy 456
 Bednarik Anasztázia 188
 Békés Pál 163, 723
 Bencze Imre 278
 Benczúr László 259, 559
 Benda, Julius 389
 Beney Zsuzsa 599
 Benkő Béla 276, 278
 Benkő Róbert 696
 Berán Lajos 692
 Bereczki Julianna 636
 Berény Róbert 692
 Berényi Zsuzsanna Ágnes 321

- Berger, P. L. 423
 Berger, Peter H. 482
 Bergman, Ingmar 291, 311, 447
 Berkes Balázs 10
 Bernáth Aurél 692
 Berne, Eric 266, 567
 Bessenyei György 397
 beszéd 270, 376
 Biblia 102, 560, 849
 Biblia Pauperum 560
 bibliai történet 5, 14, 18, 40, 146, 324, 326, 582, 637
 bibliamagyarázat 146
 bibliaóra 9, 21, 38, 76, 99, 137, 163, 188, 223, 243, 264, 281, 302, 323, 349, 370, 398, 426, 447, 478, 510, 539, 561, 569, 581, 606, 636, 673, 696, 724, 767, 797, 842, 871, 909
 bibliodrámá 567
 bibliodrámá-foglalkozás 7, 16, 21, 38, 57, 76, 99, 119, 137, 188, 223, 243, 264, 281, 302, 323, 349, 370, 398, 426, 447, 478, 510, 539, 561, 581, 606, 636, 673, 696, 724, 767, 842, 871, 909
 Bibó István 79
 bioetika 293
 Bitó László 157, 183
 bizalom 844, 874
 bizantológia 137
 Bódiss Tamás 281, 478
 Bodor Pál 10, 16, 323, 596
 Bodrogi Éva 797
 boldogság 617, 774, 876
 bolondság 845, 849, 851
 Boór János 510, 896, 898
 bor 165, 178, 181
 Borbély Szilárd 521
 Borcsa Mihály 387
 Born, Friedrich 641
 Boros Miklós 888
 Borsoss László 870
 Bortnyik Sándor 718
 Bosch, Hieronymus 201
 botránkoztatás 324
 Botta István 278
 Bourguignon, Erika 859
 Bozóky Éva 84, 161, 299, 480
 böjt 120
 bölcsesség 846, 847
 Brandström, Elsa 121
 Brecht, Bertolt 617
 Brestyánszky Tibor 870
 Breuer Katalin 276, 278, 299, 836, 839
 Brüsszel 605
 Bubán István 276
 Buber, Martin 247, 607, 609, 863
 Buchenwald 630, 631, 632, 663
 Budapest 671, 795, 796, 831, 832, 833, 834, 868, 869, 870, 905, 906, 907, 908
 Budapest Chamber Players 243
 Budapest Médiaintézet 274
 Budapest-Fasori Evangélikus Gimnázium 625
 Bulányi György 760
 Buzzati, Dino 543
 Büchner, Georg 855
 bűn 201, 489, 491, 802, 874
 bűnbakképzés 619, 784
 bűnbánat 140, 317, 427
 bűnbocsánat 317
 bűnös asszony 582
 büntudat 120, 847
 Calvin, Jean [Kálvin János] 764
 Caravaggio 334
 cenzúra 157
 Chagall, Marc 560
 cigánykérdés 729, 732
 cigánymisszió 725, 734, 752
 cigányok világnapja 751
 cigányság 726, 729, 734, 736, 738, 740, 744, 747, 749, 755, 843
 Ciréne 285
 Constantinus I. Konstantin
 Cranach, Lucas 136, 560
 Czeizel Endre 293
 Csáji Attila 718
 Csáky Lajos 890, 891, 892
 család 697, 699, 700, 701, 703, 705, 707, 709, 711, 713
 csángók 313, 387, 421

- Csányi Ákos 526
 Csányi Vilmos 909
 Cséfalvay Pál 725
 Cseh Júlia 32
 Cseh Miklós 32
 Csehi Péter 724
 cselekedet 543
 Csengődy László 278
 Csepreg 369
 Csepregi András 581
 Csepregi Zoltán 137, 321, 510
 Cserépfalvi Imre 553, 780
 Cserháti Lászlóné Schrecker Éva 185
 Csigalépcső program 744
 csillaghegy-békásmegyeri evangélikus gyülekezet 221, 317, 540, 567, 569
 Csillaghegyi Evangélikus Egyházközség 276, 551, 607, 665, 798
 Csillaghegyi Evangélikus Gyülekezet- és Templomépítő Alapítvány 276, 278, 299
 csoda 584
 Dante Alighieri 201, 489
 Darvas József 424
 Deák János 532, 533
 Deák László 57
 Deák téri evangélikus gyülekezet 150, 151, 152
 Debóra 588
 Dedics Imre 299
 demokrácia 650
 demokratikus ellenzék 813
 Deschamps, Dom 661
 Dessewffy Arisztid 352
 Dessewffy Emil 870
 determináció 265
 Dévai Bíró Mátyás 322, 590
 Dezséri László l. Dezséry László
 Dezséry László 221, 259, 424
 Dick, Philip K. 613
 dicsőség 637
 Diderot, Denis 661, 857, 876
 Diósdí Női Kar 188
 Dodd, Harold Charles 247, 613
 dogmatörténet 247, 249, 251, 330, 411
 Dóka Zoltán 385, 424, 685, 884
 Don Juan 12
 Donáth László 221, 276, 278, 299, 342, 345, 411, 555, 680
 Donner, Raffael 832
 Doré, Gustave 560
 Dosztojevskij, Fjodor Mihajlovics 157, 291, 711, 851
 Dreyer, Carl Theodor 291
 Dunaszekcső 301
 Dürer, Albrecht 37, 560, 874
 Dynamit Nobel AG 630
 dzsesszest 10
 Echhardt Sándor 437
 Eck, Diana 423
 Éden 609
 egyenlőség 545, 621
 egyház 59, 61, 736, 755, 844, 846
 egyház és állam 423, 424, 803, 809, 813, 821
 egyházak jogállása 798, 809, 813
 egyházfogalom 64
 egyházi feladat 64
 egyházi iskola 625
 egyházi jogalakotás 551, 886
 egyházi jogesetek 551
 egyházi jogszolgáltatás 551
 egyházi választás 303
 egyházjog 803
 egyházjogtörténet 803, 804, 805, 806, 807, 808, 810
 egyházkormányzás 424, 685
 egyházközség-történet 276, 278
 egyháztörténet 268
 egyházszervezet 424, 803
 Egyiptom 513
 Ék Sándor 718
 Elekes Zsuzsa 21
 élet 511, 844, 847, 874
 életérzés-filozófia 171
 életmód 266, 687, 880
 élettani rendszer 489
 életút 72, 84, 95, 114, 134, 152, 164, 185, 221, 259, 320, 347, 360, 503, 533, 559, 634, 667, 692, 718, 734, 736, 813, 835
 elfogadás 128

- elfojtás 619
 Eliade, Mircea 266
 Éliás József 655
 Elifáz 39
 előadás 16, 137, 188, 243, 281, 302, 398,
 426, 447, 478, 510, 581, 606, 696, 767,
 842, 909
 előadóest 10, 349, 478, 479
 előítélet 47, 496, 623, 729, 734, 736, 738,
 756, 843
 emancipáció 590, 593, 594
 emberkép 102
 emigránslet 114, 134, 864
 emlékezés 140, 371, 511
 Endreffy Zoltán 268
 engesztelés napja 88
 Enyedi Pál 137
 Eörsi István 297
 epifánia 613
 építészet 132, 628, 716, 796, 869
 Erasmus, Desiderius [Rotterdami Erasmus]
 590
 Erdei Sándor 718
 Erdély 358, 360, 634, 803
 erdélyi magyarság 116
 erény 456
 Erkel Ferenc 696
 erőszak 104
 erőszakmentesség 127
 értékrendváltozás 415
 értelmiség 711
 Erzsébet, Szent, Árpád-házi 462
 esélyegyenlőség 108
 eszkatológia 293, 609, 613
 esszéusok 800
 Esztergom 580
 etika 621
 etimológia 59, 401
 etnonacionalista nemzetkonceptió 758
 etológia 200
 eucharisztia 307, 309, 607
 eucharisztia-értelmezés 305
 Euridiké 489
 Európai Iskola 692, 718
 Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem
 134, 156, 682, 684, 863
 Európai Unió 732
 eutanázia 109
 eutélia 109
 Éva 189, 197, 586
 evangélikus egyház 540
 Evangélikus Naptár 107
 evolúció 489, 500
 évszakok 166, 168
 exegetika 249, 374, 586, 613
 fa 71
 Fabiny Tibor 278, 385, 501, 503
 Fabiny Tibor, ifj. 385
 Fabri, Johannes 590
 Fahídi Éva l. Pusztai Béláné
 Fallner, Heinrich 567
 Falvay Dóra 7, 40
 farizeus 100, 619
 Farkas József 259
 Farkas Lajos 276
 Farkas Tamás 16
 farsang 20
 Fasang Árpád 385, 685
 Fassang László 99
 FÉBÉ Diakonissza Egyesület Silo Ottho-
 na 276
 Fejtő Ferenc 535
 Fekete László 188, 223, 370, 510, 539
 Feledy Gyula Zoltán 837, 840
 Félegyházi Károly 276
 felekezeti tudat 268
 félelem 637, 800
 Felkai Vilmos 278
 felmérés 738
 felsőoktatás 817
 feltámadás 584, 676, 776, 811, 844
 felvilágosodás 876
 Fenékpusztza 301
 Féner Tamás 539, 767
 ferences szerzetesrend 526
 Ferencz Győző 871
 Ferenczy Zoltán 259
 Ferrucci, Andrea 580
 festészet 130, 505, 830, 837, 840, 891

- feszület 509
 Filatorigát, Óbuda 906
 filmetúd 96
 filmművészet 291, 507, 627
 Filmszemle I. Magyar Filmszemle
 filmvetítés 426, 447
 filozófiatörténet 876
 Finnország 177
 Finta Gergely 38, 276, 281
 Fiore, Joachim de 330
 fogyasztói társadalom 371, 372
 forradalom 79, 81, 82, 86
 Fortuna fogadó 834
 fotó 714
 fotókiállítás 539, 696, 767, 909
 fotóművészet 903
 Földes László (Hobo) 10
 francia forradalom 661
 Franciaország 178, 621
 Franczin Péter Pál 870
 Franczin-kápolna, Budapest 870
 Frenkl Antal 149
 Frenkl Róbert 149, 150, 151, 153, 154, 156,
 385, 424, 431, 625, 680, 682, 683, 684,
 685, 888
 Frenkl Thurzó Tibor 149, 721
 Freud, Sigmund 291, 619
 Friedenauer Kantorei Berlin 163
 Fugger-család 222
 fundamentalizmus 687
 Fülepp Márk 99
 Fülepp Attila 320, 551, 581, 767
 Fülepp Attila, ifj. 347, 392
 Fülepp Zsuzsanna 347, 392
 Gaál Gábor 519
 Gadó Pál 276, 385
 Gádor Magda 281, 302, 319, 323
 Gádoros Lajos 796
 Gálos Ildikó 299
 gályarabper 61
 Gáncs Péter 480
 Gaudiopolis Ifjúsági Állam 641, 648, 650
 Gaudiopolis Szeretetház 430, 431, 464,
 479, 540, 551, 562, 606, 607, 652
 Gellért Kis Gábor 378, 380
 genetika 293
 Gerhardt, Paul 283
 Geschrey Sámuel 322
 Gibson, Mel 291
 Giró Szász János 551
 gnoszticizmus 407, 411, 613
 Goethe, Johann Wolfgang von 489, 519
 gondolkodás 846
 Görgey Gábor 503
 görög mitológia 172
 Görög Tibor 259, 299
 Graf, Friedrich Wilhelm 423
 Groó Gyula 278
 Groven, Siegmund 510
 Gröbler András 648
 Grunwalsky Ferenc 96, 447
 gyalom 34
 Gyapai Gábor 625
 gyárépület 905, 906
 gyermek 563, 569
 gyermekfoglalkozás 5
 Gyermekvédő Liga 671
 Győr 397
 Győrffy István Kollégium 692
 gyülekezeti élet 15, 32
 gyülekezeti kirándulás 76
 gyűlölet 108, 768
 hadianyaggyártás 630, 632
 Hafenschner Károly 551
 Hajdú Géza 278, 360
 halál 109, 132, 265, 480, 482, 484, 485, 489,
 511, 522, 776, 782, 811, 844, 847, 874,
 894
 Hamvas Béla 633
 hanuka 188, 223, 565
 Hardwick, Catherine 391
 Härle, Wilfried 482
 Harmati Béla 385, 424, 480
 Hartshorne, Charles 247
 hatalom 303, 400, 545, 708, 709, 711, 843
 hatalomvágy 456
 határon túli irodalom 634
 határtalanság 515
 Haüy, Joseph de 832, 834
 házasságtörő asszony 146

- hazaszeretet 876
 Hegedűs Andrásné 278
 Hegedűs László 467, 470
 hegy 5
 Hekiss Kristóf 870
 Herényi István 385
 Hétfalu (Erdély) 387, 508
 Hidas János 551
 hiedelem 517
 Hieronymus, Sophronius Eusebius 703
 hierotópia 609
 Hild József 580
 hinduizmus 197
 hit 63, 121, 138, 171, 268, 283, 372, 376,
 496, 513, 543, 548, 565, 599, 613, 617,
 633, 678, 687, 700, 701, 764, 768, 809,
 844, 846, 874
 hitelesség 376
 hiúság 456
 Hobbes, Thomas 456, 619
 Hohenlohe Konstantin Viktor 869
 Holbein, Hans 222
 Hollandia 671
 holland–magyar kapcsolat 671
 Holman Attila 299
 holokauszt 215, 630, 631, 633, 641, 663,
 811
 homo fabricus 293
 homo hierarchicus 268
 homo modernus 268
 Horti Andrásné 278
 Horváth Ádám 648
 Horváth Aladár 736
 Horváth Andrea 323
 Horváth Bence 696
 Horváth Dávid 696, 871, 901, 903
 Hóseás 776
 hospice 437
 Hughes, Ted 871, 901, 903
 humanizmus 605, 876
 Hume, David 857
 húsvét 51, 330, 508
 húsvéti bárány 304
 Huszár Gál 331, 335
 Huxley, Aldous 609, 617
 Hüpatia 821
 hűtlenség 399
 Ibsen, Henrik 291
 identitás 171, 268, 565
 ideológiakritika 711
 idő 266, 270, 272, 273, 274
 időérzékelés 270
 idősgondozás 433
 idősothton 430, 433, 435, 464
 igazság 268, 548
 igazságosság 545, 633
 igazságtalanság 705
 Ige 101
 igehirdetés 46
 Ikon filmnapok 21, 76, 99, 264, 349, 447,
 539, 724
 ikonábrázolás 403, 609, 676, 778
 Ikonosztáz filmhét l. Ikon filmnapok
 illusztráció 718
 Illyés Gyula 358, 634
 imádás 138
 Imre Géza 648
 individualizmus 517
 információ 376
 inkarnáció 584
 Innsbruck 361
 integráció 729
 internet 634
 irgalom 100
 irodalmi élet 634
 Irodalmi Újság (Párizs) 134
 irodalomesztétika 878
 irodalompolitika 553
 Isten 372
 Isten-ember kapcsolat 874
 istenfüggőség 450
 istenkép 232, 253
 istentiszleteti rend 10, 16, 21, 38, 57, 76, 99,
 119, 137, 163, 188, 223, 243, 264, 281,
 302, 323, 349, 370, 398, 426, 447, 478,
 510, 539, 561, 581, 606, 636, 673, 696,
 724, 767, 797, 842, 871, 909
 iszákosság 456
 ítélet 480, 543
 ítélkezés 2

- Ittész Gábor 385, 466, 685
 Iványi Gábor 367, 813
 Iványi Tibor 667, 668
 Iványi Tiborné Sinka Magdolna 815
 Izrael 697
 Izrael (állam) 367
 Jakab Hedvig 539, 561
 Jákób 615, 697, 701, 703, 705
 Janáky István 478
 János apostol 374
 János evangéliuma 407, 800, 844
 János, Keresztelő 800
 Járosi Andor 259, 533
 játék 565, 567, 571
 Jeans, Walter 405, 407
 jelkép 3, 50, 71, 304, 717
 jelvény 751
 Jerger Krisztina 842, 866
 Jeromos, Szent 703
 Jézus 776, 800, 872, 880
 Jézus szíve templom (Budapest, Városmajor) 796
 Jézus születése 371
 Jézus-ábrázolás 778
 Jézus-kép 428
 Jób 8, 39, 40, 768, 770, 872
 Jobbágy Anett 323
 jogtörténet 802
 Jónás 776, 872
 jóság 24, 106
 József Attila 16, 225, 227, 230, 232, 235, 243, 460, 473, 519, 553, 555, 575, 622, 780, 812, 823, 853
 József Attila-díj 597
 József Attila-est 10
 József Jolán 553
 József, II. király 397
 Júdás 224, 399, 401, 403, 412, 414, 415, 419
 Júdás csókja 409
 Júdás evangéliuma 407, 411
 Júdás-ábrázolás 405, 407, 409
 Júdás-értelmezés 405, 407, 409, 411, 417
 júdásfa (*Cercis siliquastrum*) 422
 Kada Júlia 597
 Káin 615, 674
 Kájoni János 327, 329, 337, 339, 343, 346, 373, 375, 377, 379, 382, 386, 388, 394, 396, 675, 677, 679, 681, 686, 688, 689, 693, 695
 Kákay István 551
 Káldy Zoltán 259, 385, 424, 503, 655, 685, 884
 Kalmár János 581, 603
 Kálvin János I. Calvin, Jean
 Kamaszparlament 650
 kánaáni asszony 324, 325, 326
 kannibalizmus 175, 315
 kánonjog 803
 Kant, Immanuel 609
 Kányádi Sándor 606, 634
 kapitalizmuskritika 622
 Kapolcs 397
 Kaposvári Vilmos 276
 karácsony 33, 295, 371, 372, 387, 637, 638, 643, 766
 Karácsony Sándor 861
 Karner Ágoston 385
 Karner Károly 259
 Károly Edit 426
 Kárpáti József 281
 Kárpáti Levente 281
 katakomba 425
 katarzis 291
 katolikus egyház 803
 katolikus vallás 543
 Katona József Színház (Kecskemét) 528
 Kecskés Mónika 38
 kegyelem 543, 565, 878
 Keken András 150, 152, 278, 503, 655, 680, 687
 Kemeneshőgyész 397
 Kemény István 729
 Kendeh György 278
 képmutatás 11
 képzőművészet 635
 kereszt 3
 kereszténység 64, 242, 249, 263, 280, 301, 425, 446, 477, 876
 kereszttség 800
 Kertész Ákos 10, 16, 398, 495, 861

- kertművészet 833
 kételkedés 678
 Kézdy György 478, 479
 kiállítás 30, 38, 119, 130, 188, 223, 237, 238,
 281, 302, 323, 370, 395, 478, 581, 603,
 630, 631, 632, 635, 663, 673, 724, 837,
 842, 866, 867, 890
 Kierkegaard, Søren Aabye 365
 Kína 802
 Kincses Károly 871
 Kinnunen, Timo 797
 Király Csaba 724
 kirándulás 163, 264, 349, 539, 797, 871
 Kis Dorottya 696
 kisebbségi törvény 729
 kiségházak 803
 Kismarton 397
 Kiss Béla 360
 Kiss Szemán Róbert 767
 Klembala Géza 426
 klérushierarchia 268
 Ogyessa Klezmer együttes 510
 Koczor Miklós 385, 685, 880, 882, 884,
 886, 888
 Koczor Zoltán 385
 kódex 560
 Koestler, Arthur 417
 Koffán Károly 718
 Kokoschka, Oskar 560
 Koloss István 426
 Koloss Krisztina 426
 Kolozsvár 533
 Koltai Katalin 636, 673
 kommunikáció 376
 koncentrációs tábor 630, 631, 632, 663
 koncert 10, 21, 38, 57, 99, 119, 163, 188,
 243, 302, 323, 426, 478, 510, 561, 606,
 636, 673, 696, 724, 797, 909
 konferencia 293, 361, 567, 650
 Konok Tamás 842, 866, 867
 Konstantin (Római Birodalom: császár), I.,
 Nagy 247, 280
 Kontraszty László 478, 505
 Koós Ferenc 387
 Koren Emil 655
 Koren Péter 278, 299
 korlátozottság 517, 519, 524, 847
 Kórodi Júlia 99, 163
 Kórodi-kvartett 478
 korrupció 456
 Kossuth-díj 690, 691
 Kostyár Sándor 648
 Kovács László Attila 606
 Kovács Róbert 724
 Kovai Lőrinc 645
 Kozák Orsolya 243
 kozmopolitizmus 876
 könyvbemutató 137, 163, 323, 447, 510,
 636, 871, 901, 903
 Kövi Szűz Mária-templom, Óbuda 908
 közélet 345, 350, 528, 623, 630, 736, 843,
 861, 872
 középiskola 738
 közérdek 120
 közösség 77, 138, 200, 244, 309, 540, 607
 Köztársaság [folyóirat] 721
 Köztársaság Párt 153
 Krakkó 694
 Krámer Pál 645
 Krúdy Gyula 718
 Kudar Lajos 645
 kultúra 517
 kulturális antropológia 859
 Kurtág György, ifj. 724
 kutatás 758
 Kuthy Dorottya 243
 Kübler-Ross, Elisabeth 437
 Küng, Hans 482
 Ladányi János 696
 Lafont, Ghislain 268
 Landeszmán György 861
 Lang, Fritz 627
 Langer Ágnes 696
 László Attila 10, 696
 Lázár Júlia 901
 Leiningen Károly 352
 Lekeny Pál 278
 lélek 60, 138, 244, 282
 lélekvándorlás 197
 lelkiismeret 876

- Lénárd Sándor 266
 létérzékelés 599
 Leviatán 456
 Lévinas, Emmanuel 101, 268
 Lévius Ernő 625
 Lewis, Clive Staples 407
 Lewis, Ivan Myrddin 859
 liberalizmus 687
 libertinizmus 107
 Lisznyai-Szabó Gábor 302
 Lisznyai-Szabó Mária 223, 370
 Locke, John 764
 Logosz 374
 Losonczy Anna 510
 Lossonczy Tamás 323, 635, 669, 718
 Lót 588
 Lotz Károly 869
 Lovász Ferenc 47
 Lugossy Mária 215
 Lukács evangélista 637, 844
 Luther, Martin 136, 162, 187, 235, 240,
 309, 350, 540, 543, 560, 590, 607, 815,
 872, 874
 Lutheránus Világszövetség 385
 Mably, Gabriel de 621
 Machiavelli, Niccolò 709
 Magyar Filmszemle, 39. (2008) 507
 Magyar Hospice Alapítvány 437
 Magyar Nemzet [napilap] 721
 Magyar Nemzeti Galéria 130, 635
 Magyarai Éva 276
 Magyarai István 648
 Magyarország 758
 Magyarországi Evangélikus Egyház 278,
 430, 431, 464, 725, 888
 Magyarországi Evangélikus Egyház Bírósá-
 ga 551
 Magyarországi Evangélikus Egyház Orszá-
 gos Elnöksége 551
 Magyarországi Evangélikus Egyház Orszá-
 gos Présbitériuma 551
 Magyarországi Református Egyház Egye-
 temes Konventje Jó Pásztor Missziói Bi-
 zottsága 641
 Maistre, Joseph de 607
 Mandeville, Bernard 456
 manipuláció 376, 617, 714
 Mann, Thomas 802
 Marburg 462
 Mária (Magyarország: királyné) [Habsburg
 Mária] 605
 Mária [Jézus anyja] 776
 Mária Terézia (Magyarország: királynő), 397
 Márk evangéliuma 332
 Markolt György 655, 657
 Maros Miklós 797
 Marosvári Péter 137
 Martin de Tours [Szent Márton] 301
 Mártonffy Marcell 510, 898
 Matits Ferenc 673
 Mátyás (Magyarország: király) I. 537
 Mazzocato, Agostino 905
 Mednyánszky László 130
 megbocsátás 427
 megigazulás 138, 542, 543, 545, 878
 megszállottság 859
 megváltás 140, 265, 283, 285, 291, 293,
 376, 407, 511, 555, 637, 878
 megváltó erőszak 46
 Melanchthon, Philipp 222, 590
 Melius Juhász Péter 590
 MÉMOSZ-székház 796
 Mendel Jakab 868
 mennybemenetel 330, 332, 334
 mennyország 494
 Méray Tibor 134
 Merciar, Louis-Sébastien 621
 Merian, Matthäus 560
 Mérleg [folyóirat] 896, 898, 900
 Meslier, Jean 621
 Messiás 611
 metanoia 619
 metodista egyház 813
 Mező Ferenc 163
 Mezriczky Elek 276
 Mihályfi Ernő 424
 Mikler Gusztáv Sámuel 276
 Miklós Imre 385, 424
 Mikulás 283
 Milton, John 764

- Mískovicz, Marek 188
 mitológia 586
 mítosz 46
 mítoszképzés 230
 mítoszteremtés 489
 Mohr Henrik 276
 monarchiánus teológia 251
 monoteizmus 249, 251, 253
 Montaigne, Michel de 389
 montanizmus 330
 morálfilozófia 456
 moralitás 619, 661, 707, 802, 855, 876
 More, Thomas, Sir [Morus Tamás] 613, 628
 Morris, William 628
 Morus Tamás I. More, Thomas, Sir
 Mózes 383, 513
 Mózes Árpád 360
 Mörschel, Tobias 423
 Mravinác Edéné Malaga Sára 52
 MTA Nyelvtudományi Intézet Cigány
 Nyelvi Kutatócsoport 740
 Muharay Elemér 692
 mulandóság 266
 munka 458
 Muntag Ildikó 5, 7
 Murányi Gábor 636
 Muszbek Katalin 437
 múzeumpedagógia 663
 művelődéstörténet 136, 162, 187, 222, 242,
 263, 280, 301, 537, 560, 563, 580, 605,
 628, 795, 796, 817, 831, 832, 833, 834,
 868, 869, 870, 905, 906, 907, 908
 művészet 711
 művészetfilozófia 132, 830, 891
 művészetpolitika 718
 művészettörténet 509, 716
 Nadas Péter 522
 Nadasdy Tamás 322, 526
 Nagy Csaba, Sz. 114, 134
 Nagy Éva 114, 134, 863, 864, 865
 nagy francia forradalom I. francia forrada-
 lom
 Nagy Gyula 278, 385, 424, 685
 Nagy István 385
 Nagy László 692, 718
 Nagy Sándor 281, 302, 319, 323
 Nagy T. Katalin 323
 Nagyalambfalva (Erdély) 634
 nagypéntek 421
 Nánai Mária 797
 Nekcsei Demeter 560
 Nemescsó 369
 Nemeskér 369
 Németh Marcell 363
 Németh Sándor 665
 Németország 758
 nemzetiségi kérdés 358
 Nemzetközi Vöröskereszt 641
 nemzetszakralizálás 758
 nemzettudat 526, 717
 néphagyomány 71, 92, 209, 487
 Népi Kollégiumok Országos Szövetsége
 692
 népművészet 671
 néprajzi előadás 38
 népszámlálás 17, 819, 821
 népszokás 13, 20, 33, 51, 112, 133, 158,
 181, 313, 336, 421, 508
 Neumann, Erich 619
 neurobiológia 201
 névválasztás 562
 New York 841
 Newton, Isaac 334
 niceai hitvallás 247
 niceai zsinat, I. 251
 Nikodémus 282, 285, 287, 289, 291
 Nobel AG I. Dynamit Nobel AG
 Nógrádi Péter 323
 normakövetés 802, 880
 Nosztrai Judit 278, 299
 női istenség 586
 női papok 590
 nők 582, 584, 588, 593, 594, 630, 631, 632
 nyelv 143
 nyelvi tudat 270
 nyelvrokonság 634
 Ócsai László 243
 ókeresztény művészet 242
 oktatás 625, 663, 729, 740
 oktatáspolitikai 817

- Ong, Aihwa 859
 Orbán Balázs 387
 Orbán Ottó 43
 Orczy István 870
 Ordass Lajos 152, 424, 559
 Orfeusz 489
 orgonakonzert 10, 21, 38, 57, 137, 188, 281, 370, 398, 539, 561, 606, 724, 767
 Ormos Mária 426
 Orosz Gábor 293
 Országos Evangélikus Múzeum 503
 Országos Zsinatelőkészítő Bizottság 886, 888
 ortodox egyház 403, 676
 Orwell, George 19, 627
 Őszövség 588
 O'Toole, Peter 444
 Ottlik Géza 524, 878
 Óvári Mihály 278
 ökumené 809
 önbecsapás 700, 701
 önkéntesség 128
 önzés 456
 Ördögh Szilveszter 472
 öregség 435
 örmény egyház 307
 örmény kultúra 302
 örömhír 249, 428
 Őze Sándor 526
 Packh János Sebestyén 580
 Paksi Márton György 419, 443
 Pál Anikó 323
 Pál apostol 140, 309, 376, 400, 543, 609, 687, 844, 846, 878
 Pál Diana 16, 99, 243, 323, 370, 398, 510, 636, 673
 Pálúr János 724
 Palya Bea 99
 Pamer Nóra 72, 95, 768, 793, 831, 835
 Pannenberg, Wolfhart 482
 Pannónia 242, 263, 280, 301
 Papp Gyula 740
 Papp Melinda 868
 Papp Oszkár 30, 38, 89, 323, 342, 398, 478, 690, 691, 692, 718, 825, 829, 830
 paráznaság 456
 passiótörténet 128, 224, 400, 409, 411, 509, 674, 778
 Pax Gyermekotthon 641, 643, 645, 647, 648
 Pax Romana I. Pax Romana Katolikus Magyar Értelmiségi Mozgalom
 Pax Romana Katolikus Magyar Értelmiségi Mozgalom 361, 365, 898
 Pazár Béla 276, 299
 Pécsi Tudományegyetem 742
 példabeszéd 100
 példázat 427, 448
 Péli Tamás 745
 pénzsóvárság 456
 Perekó Károly 868
 Perényi Imre 796
 Péter apostol 128, 224
 Péter László 717
 Pétery Dóra 539, 561, 636, 696, 724, 767, 797
 Pétery Melinda 797
 Petke Emese 665
 Petőfi Sándor 581, 763
 Pfeiffer Gyula 510
 Pilátus 674
 Pilinszky János 34, 291, 310, 451
 Pintér-Jurkovicz Mária 842
 Póczy Klára 579
 Podmaniczky Frigyes 869
 Pogány Ö. Gábor 718
 pokol 480, 482, 484, 487, 489, 491, 493, 494, 496
 pokolábrázolás 489
 Polcz Alainé 437
 politika 423, 736, 813
 Pozsony 832
 Praetorius Kamarakórus 767
 Preisich Gábor 796
 presbiterválasztás 665
 Prohászka Ottokár 562
 protestantizmus 63, 817
 Próhle Gergely 424, 464
 Próhle Károly 9, 278
 pszichoanalízis 291, 619, 756, 784

- Pusztai Béláné Fahídi Éva 630, 632
 Pusztay József 276
 pünkösöd 13, 249, 328, 330, 332, 334, 336
 Rác András 673
 radikalizmus 289
 Radnóti Miklós 633
 Radnóti Zoltán 223
 Raffai Sándor 276, 641
 Ráhel 588
 Rajk Judit 478
 Rajk-per 358
 Rák Béla 909
 Rákos Sándor 636
 Rapaport Samu 780
 rasszizmus 729
 Ravasz László 134
 recepciókritika 711
 reformáció 63, 79, 81, 136, 162, 187, 222,
 526, 590, 605, 803
 református egyház 134, 399
 reformteológia 452
 reliefművészet 477
 Rembrandt, Harmenszoon van Rijn 325,
 340
 Reményik Sándor 23
 reneszánsz 537, 580
 Révay Péter 717
 Révész László 99
 Ricoeur, Paul 268
 rítus 315, 317, 517
 Rómabeliekhez írt levél 878
 Római Birodalom 263, 280, 301, 907
 Rómaifürdő, Óbuda 907
 romológusképzés 742
 Róna-Tas András 909
 Roscogni Károly 905
 Rosenzweig, Franz 607
 Rotterdami Erasmus I. Erasmus,
 Desiderius
 Rousseau, Jean-Jacques 876
 Rowling, J. K. 894
 Rózse István 385
 Ruttkai János 278
 Sachs, Hans 209
 Sade, Donatien Alphonse François de 82,
 707, 857
 sajtótörténet 896, 898, 900
 Salamon Pál 447
 Salkaházi Sára 562
 Sándy Gyula 842
 Sárközi Mátyás 648
 Sárszentlőrinc 581, 752
 Sartre, Jean-Paul 480
 Sárvár 322
 Schéner Mihály 370, 395
 Schickedanz Albert 716
 Schmidt Frigyes 716
 Schrecker Éva I. Cserháti Lászlóné
 Schulek Frigyes 716
 Schulek Vilma 278
 Schwarz, Hans 482
 Schweitzer József 447, 539
 Schweitzer, Albert 428
 science fiction 613, 627
 Scorsese, Martin 224
 Seipel, Jasmine 426
 Selyemgombolyító, Óbuda 905
 Semmelweis vonósnegyes 561
 Seregi László 767
 Shaftesbury, Antony Ashley Cooper, Earl
 of, 1671–1713 456
 Shakespeare, William 201, 857
 Sirák Péter 188
 Soá emléknepje 140
 Solt Péter 370
 Solymossy Sándor 209
 Solyom Gábor 623
 Sopron 348, 533
 Sölle, Dorothee 121, 633
 Spányi Miklós 370
 Spiró György 261, 281, 528, 711
 statisztika 17
 Steindl Imre 716
 stigmatizáció 230
 Strindberg, August 291
 Sylvester János 322
 Szabad Demokraták Szövetsége 813
 szabadegyházak 813

- szabadság 22, 77, 120, 122, 124, 128, 265, 289, 365, 515, 517, 519, 524, 607, 621, 661, 678, 687, 764, 798, 815, 876
- Szabédi László 235, 358
- Szabó Eszter 67
- Szabó Judit 909
- Szabó Lajos 851
- Szabó Magda 243, 474
- Szalay Péter 426
- számszimbolika 255, 257
- Szántó Judit 780
- Szász György 387
- Szatmári Gézáne 15
- Szebik Imre 278, 299, 385
- Széchenyi István 870
- Szécsey János 813
- Szegedi Kis István 526
- szegénység 456, 729
- szegregáció 729
- Székely János 63
- Szekendi Tamás 137
- Szekszárd 301
- Szela ének- és zenekar 119
- Szená-torok kórus 606
- Szenczi Molnár Albert 96
- Szendrei Lőrinc 786, 788, 790
- Szent Efrém Férfikar 137
- Szent Erzsébet I. Erzsébet, Szent, Árpád-házi
- Szent János kápolnája (Budapest) 832
- Szent Jeromos I. Jeromos, Szent
- Szent Korona-tan 717
- Szent Márton I. Martin de Tours
- Szentágothai János 385
- Szentföld 555, 611, 634
- Szentháromság 244, 247, 249, 251, 253, 255, 257
- Szentháromság-ábrázolás 255
- Szent-Iványi Ilona 447
- Szentlélek 60, 330
- szenvedés 39, 45, 400, 633, 770, 772, 774, 776, 778, 780, 782
- Szepesi Bence 38
- Szépfalusi István 424
- szerelem 782
- szeretet 4, 125, 127, 140, 143, 175, 365, 582, 846, 876, 894
- szeretetvendégség 16
- Szigethy András 417
- Szigeti László 278
- Szikora Ilona 243, 539
- Szilágyi Ákos 367
- Szinetár Miklós 581
- színházkultúra 528
- színházművészet 291
- Szlezák László 276
- szobor 719
- szobrászat 215, 603
- szocialista realizmus 553, 718
- szocializmus 102, 622
- szociálpszichológia 784
- szociofotó 903
- Szokolay Ádám 426
- Szokolay Ádám Zsolt, ifj. 426
- Szokolay Balázs 426
- Szokolayné Pásztor Edina 426
- Szokolayné Szőke Diána 426
- Szokratész 802
- szolidaritás 545, 631
- Szombathely 301
- Szomjas György 557
- szorongás 846, 847
- szórványgyülekezet 52
- Szőke Balázs 650
- Szrogh György 796
- Sztálin, Joszif Visszarionovics 714
- Sztehlo Gábor 562, 637, 639, 641, 643, 645, 647, 648, 650, 652, 687, 719
- Sztehlo Gábor, ifj. 648
- Sztehlo Ildikó 648
- Sztehlo-emlékmű 654, 655, 657, 659
- Szűcs Ilona 99
- Szűcs Jenő 717
- születés 132
- Szürenon-csoport 718
- szüret 177, 181
- szürrealizmus 718
- táborozás 16, 744
- Tajtler Gábor 10

- Takácsné Kovácsházi Zelma 152, 163, 278, 281
- talentumok példázata 565
- Tallherr József 905
- tanatológia 437
- Táncsics-díj 596
- Tandori Dezső 524
- tanház 8, 21, 38, 57, 76, 99, 119, 137, 163, 188, 223, 243, 264, 281, 302, 323, 349, 370, 398, 426, 447, 510, 539, 561, 581, 606, 636, 673, 696, 724, 767, 797, 842, 871, 909
- tárgyi kultúra 68
- Tarné Szanyi Zita 278
- társadalmi igazságosság 545
- társadalomkritika 609, 621, 661
- társadalompolitika 817
- Tátrai Zsuzsanna 38, 320, 696
- Teichert, Wolfgang 407
- Teilhard de Chardin, Pierre 619
- tekintélyelvűség 621
- tékozlás 454, 456, 458
- tékozló fiú 18, 427, 448
- templom 68, 609
- templomépítés 278, 299, 540, 796
- templomépítészet 136, 162, 369, 397, 446, 537, 580, 832, 868, 870, 908
- teológiai etika 293
- teológiai hermeneutika 567
- teremtés 68, 101, 189, 190, 209, 489, 511, 586, 633, 844, 847
- teremtésábrázolás 586
- Terény 539
- természet 855, 857
- terrortámadás 841
- test 193, 197, 244, 811
- Testvéri Szó-mozgalom 154, 385, 424, 685, 884
- Teszelszky, Kees 717
- Tét 369
- Thurnay Béla 276, 278, 299
- Thurzó Tibor I. Frenkl Thurzó Tibor
- Till, Eric 240
- Tillich, Paul 121, 266, 309, 482, 584, 613
- tolerancia 121, 122, 124, 125, 619, 678
- Tommaso d'Aquino [Aquinói Szent Tamás] 201, 251
- Tóra 548
- Tóth Árpád 687
- Tóth-Szóllős Mihály 385
- Tőkei Ferenc 762
- Tőkeiné Egri Margit 673
- tömegkommunikáció 376
- Törőcsik Mari 349
- Történelmi Képcsarnok 869
- törvény 705, 798, 802
- törvényalkotás 588
- törvényszegés 588, 705
- törzsfejlődés 703
- Törzsök Erika 896
- transzcendencia 613
- trauma 784
- Trianoni békeszerződés 784
- Trier, Lars von 291
- trinitárius teológia 251
- tudomány 268, 273, 847
- Túróczy Zoltán 38
- Túrós Eszter 243
- tűz 92
- Udmurtia 634
- újjászületés 282, 283, 285, 287, 289, 291
- újságírás 721
- unitárius vallás 247
- úrvacsora 175, 313, 315, 317
- úrvacsora-értelmezés 309
- utcanév 671
- utolsó ítélet 482
- utolsó vacsora 128
- utópia 609, 613, 617, 619, 621, 622, 623, 627, 628, 661
- Uzon László 278
- üdv történet 330
- ügynökkérdés 224, 399, 409, 424, 549, 634, 731
- ünnep 372, 584
- Vágó Márta 780
- Vajda Endre 801
- Valachi Anna 447, 636
- vallás 200, 809
- vallásgeográfia 423

- vallási fundamentalizmus 607
vallási mozgalom 285
vallási utópia 609
vallásökonómia 423
vallászsabadság 803, 806
valóságshow 19
Vályi Nagy Ervin 725
vámszedő 100
Várad Antal 57
Váradiné Naszályi Márta 569
Várady Szabolcs 901
várakozás 372
Várallyay Ágnes 323
Varga Ferenc 636
Varga Katalin 278
Varga Katalin, S. 61
Varga Petra 57, 243
Vargha Magdus 123, 863
Várkert, Budapest 833
Várkertbazar, Budapest 869
Várkertkioszk, Budapest 869
Vas István 523
végeesség 511
Veöreös Imre 259
verbalitás 376
Veres Emese-Gyöngyvér 38, 313
Veress Pál 188, 223, 237, 238, 239
vétek 456
Vigh Tamás 654, 655, 657, 659, 719
Vilhelmine (Hollandia: királynő) 671
Vincze János 358
Vitányi Iván 692, 718
víz 133
Voltaire 456, 876
Vorgrimler, Herbert 510
Vörösberény 397
Vukán György 10
Wälder Gyula 716
Warns, Else Natali 567
Wartburg 187
Wellisch-Tehel Judit 119
Weöres Sándor 237
Wesley, John 813
Whitehead, Alfred North 247
Wiesel, Elie 633
Williams, Tennessee 291
Wittenberg 136
Worms 162
Ybl Miklós 869
Zahrnt, Heinz 565
Zamjatyin, Jevgenyij Ivanovics 609
Zászkaliczky Pál 385, 503
Zászkaliczky Péter 385
Zászkaliczky Zsuzsanna 842
Zolnay László 868
Zsembery Ágoston 634
zsidó ünnep 88, 188
zsidó vallás 244, 246, 285, 328, 452, 484, 611
zsidóság 140, 513, 808, 811, 868
Zsigmond Benedek 302
zsinagóga 868
zsinat 886
zsoltár 96
zsoltár, 46. 235
zsoltár, 73. 768
zsoltárfordítás 235

Idézett bibliai helyek*

Ám 9,2 484
 ApCsel 1,8 330
 ApCsel 1,9 334
 ApCsel 2,2 334
 ApCsel 2,3 334
 ApCsel 2,4 334
 ApCsel 2,4–6 157
 ApCsel 2,41 334
 Bír 4,5 588
 Bír 4,9 588
 Bír 4,24 588
 Bír 5,7 588
 Bír 5,31 588
 Ef 2,8–10 543
 Ef 6,5 752
 Ez 18,11 140
 Ez 18,21–24 140
 Ézs 3,1–5 58
 Ézs 6,1 560
 Ézs 12,3 880
 Ézs 29,13 513
 Ézs 33,15–16 548
 Ézs 40,6–8 668
 Ézs 40,31 156
 Ézs 45,15 655
 Ézs 53,3 778
 Ézs 54,13 607
 Ézs 56,1 548
 Ézs 58,6–9a 120
 Ézs 66,17 560
 Fil 2,5–11 400
 Fil 4,4 301
 Gal 2,20 428
 Gal 3,24 878
 Gal 4,1–7 365
 Gal 5,6 350, 878
 Gal 5,23b 878
 Hab 2,4 548

Hós 2,21–22 328
 Jak 2,18 543
 Jel 4,7 560
 Jel 15,4 251
 Jel 21,4 45
 Jer 10,23 540
 Jer 20,7–18 786
 Jn 1,1.14 23
 Jn 1,1–18 374
 Jn 1,3 251
 Jn 1,14 101
 Jn 1,14a 371
 Jn 2,19.21 299
 Jn 3,1–11a 282
 Jn 3,2b–12 285
 Jn 3,4 287
 Jn 3,4–8 244
 Jn 3,5–7 291
 Jn 3,6 371
 Jn 3,21 287
 Jn 3,30 800
 Jn 4,1–26 138
 Jn 4,23 285, 299
 Jn 4,24 247
 Jn 5,45–47 171
 Jn 6,54 175
 Jn 6,54–55 315
 Jn 7,37 880
 Jn 7,40–52 880
 Jn 8 146
 Jn 8,58 374
 Jn 9,1–3 776
 Jn 9,3 45
 Jn 10,30 67, 251
 Jn 11,14–15 776
 Jn 11,45–50 46
 Jn 12,20–26 46
 Jn 12,47 2
 Jn 13,1–5 128
 Jn 13,6–9 128
 Jn 13,12–17 128
 Jn 13,26 409
 Jn 13,27 407, 409
 Jn14,16.18 330
 Jn 16,13 330

*A bibliai könyvek rövidítésének betűrendjében

Jn 17,22 251	Lk 2,10 643
Jn 19,1–7 674	Lk 2,29 109
Jn 19,26–27 305	Lk 2,35 776
Jn 20,28 334	Lk 7,36–50 582
Jn 21,15 224	Lk 9,23–24 849
Jn 21,18 435	Lk 14,3–6 800
1Jn 2,16 201	Lk 15,11–13 448
Jób 5,17–19 39	Lk 15,20b–24 427
Jób 10,20–21 484	Lk 15,23.24.32 448
Jób 12,13–17 847	Lk 15,31 467
Jób 12,23 847	Lk 17,6 543
Jób 13,11 847	Lk 17,20–21 619
Jób 28,12–14 847	Lk 18,9–14 100, 843
Jób 28,21–22 847	Lk 18,10–14 619
Jób 28,25–27 847	Lk 21,25–28 283
Jón 2,6–7 776	Lk 22,19 305
Jón 3,5–9 872	Lk 22,47 409
Jón 4,5–9 872	Lk 24,1–12 844
Jón 4,11 872	Lk 24,16 412
Józs 18,7 665	Mik 6,8 548
JSir 3,21 450	Mk 7,15.21–23 619
JSir 3,22–26.31–32 450	Mk 8,34–35 776
1Kir 1,1 435	Mk 10,18 247
Kol 2,23 543	Mk 11,23 543
Kol 3,9b–11 752	Mk 12,29 249, 251
1Kor 1,21–25.27a 849	Mk 14,36 774
1Kor 1,29–31 540	Mk 15,34 509
1Kor 3,18b 846	Mk 16,1-8 332
1Kor 4,9–13 843	1Móz 1,1 374
1Kor 4,13 843	1Móz 1,2 251
1Kor 10,16–17 309	1Móz 1,3 297
1Kor 11,24 309, 853	1Móz 1,28 489, 588
1Kor 11,27 309	1Móz 3,12 224
1Kor 11,27–29 305	1Móz 4,7 674
1Kor 12,12–27 811	1Móz 9,15 633
1Kor 13,11 567	1Móz 13,16 819
1Kor 13,12 863	1Móz 15,5 819
1Kor 14,20 846	1Móz 18,12 435
1Kor 15,13–14 884	1Móz 19,30–32 588
1Kor 15,28 251	1Móz 22,8 776
2Kor 11,29 811	1Móz 22,16 776
1Krón 21,1–3 17	1Móz 29,26 588
Lk 1,38 776	1Móz 29,31–35 401
Lk 2,1–14 637	1Móz 30,1–6 588
Lk 2,8–14 292	1Móz 30,8 588

- 1Móz 32,27–29 697
 1Móz 49,8–12 401
 1Móz 49,29 703
 1Móz 50,20 607
 2Móz 3,13–14 678
 2Móz 10,25–26 513
 2Móz 20,3–6 297
 2Móz 30,12 819
 2Móz 34,4–10 383
 3Móz 16,21 484
 4Móz 1,1–3 819
 5Móz 5,8 766
 5Móz 6,4 251
 5Móz 6,4–12 244
 5Móz 30,14 101
 5Móz 30,15–20 303
 5Móz 31,7 380
 5Móz 32,22 484
 5Móz 33,7 401
 Mt 3,16 251
 Mt 4,17 607
 Mt 5,3–6 844
 Mt 5,20 555
 Mt 5,35 88
 Mt 5,44a 125, 619
 Mt 6,1–6 428
 Mt 6,12 88
 Mt 6,25–34 633
 Mt 6,30 633
 Mt 7,3,5 619
 Mt 7,12 543, 798
 Mt 7,14 251
 Mt 7,16 607
 Mt 8,21–22 109
 Mt 11,2 800
 Mt 11,9–10 800
 Mt 11,11 800
 Mt 12,39–41 872
 Mt 13,47–50 34
 Mt 15,21–28 324
 Mt 16,16 251
 Mt 18,2–3 563
 Mt 18,3 109, 567
 Mt 18,3–5 562
 Mt 18,5 109
 Mt 18,6 109
 Mt 18,20 125, 317
 Mt 22,11–13 305
 Mt 22,21 285
 Mt 23,15 11
 Mt 23,27–28 224
 Mt 25,21 667
 Mt 26,26–28 309, 317
 Mt 26,39 872
 Mt 26,63 285
 Mt 27,3–5 224
 Mt 27,46 509
 Mt 28,18–20 63
 Mt 28,19 249
 Péld 8,29–30 847
 Péld 8,30–33.35a.36 847
 Péld 9,10 847
 Préd 1,2 265
 Préd 2,13–16 843
 Préd 3,1–8 265
 Préd 4,9–10 102
 Préd 9,1–10 772
 Préd 9,1–12 511
 Préd 9,4–10 480
 Préd 9,7 164
 Préd 9,9 265
 Róm 1,17 540
 Róm 5,3–4 755
 Róm 5,5 697
 Róm 8,28 45
 Róm 9,8 878
 Róm 9,16 878
 Róm 9,25 878
 Róm 11,22 140
 Róm 11,33 847
 Róm 12,15 140
 Róm 12,21 725
 Róm 13,10a 878
 Róm 14,13–19 687
 Róm 14,14.22–23 680
 2Sám 7,1–5.8b–11.16 372
 2Sám 18,1 819
 2Sám 24,2,9–10 545
 2Sám 24,10 819
 2Sám 24,11–15 819

2Tim 2,8 251
Zsid 1,3 376
Zsid 2,5 484
Zsid 4,15 845
Zsid 6,5 484
Zsid 7,19 617
Zsid 11,1 291, 376, 755
Zsid 13,14 752

Zsolt 15 548
Zsolt 23,4 484
Zsolt 44,20.23.26 633
Zsolt 46,11–12 17
Zsolt 49,16 484
Zsolt 73,23-26 768, 815
Zsolt 85,10–13 121